Принято на заседании педагогического совета протокол № 1 от 29.08.2023 г.



СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Утвержден и введен в действие приказом № 105 от 29.08. 2023 Директор МАОУ «СОШ №17» Э.Н. Смирнова

Сертификат: 4187B400ABAF29A643DA20A82C5CC567 Владелец: Смирнова Эльза Николаевна Действителен с 16.02.2023 до 16.05.2024

# УЧЕБНО - ВОСПИТАТЕЛЬНЫЙ ПЛАН РАБОТЫ

муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 17» г.Альметьевска Республика Татарстан на 2023-2024 учебный год



# СОДЕРЖАНИЕ

## РАЗДЕЛ 1. Образовательная деятельность.

- 1.1. Реализация основных образовательных программ по уровням образования в соответствии с ФГОС и ФОП.
- 1.2. План мероприятий, направленных на повышение качества образования.
- 1.3. Научно-методическая работа.
- 1.4. Формирование и развитие функциональной грамотности обучающихся.

## РАЗДЕЛ 2. Воспитательная работа.

- 2.1. Реализация рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы.
- 2.2. Изучение и применение государственной символики в образовательном процессе.
- 2.3. Работа с родителями (законными представителями).
- 2.4. Психолого-педагогическое и социальное сопровождение образовательной деятельности.
- 2.5. Антитеррористическое воспитание учеников.
- 2.6. Информационная безопасность детей.
- 2.7. Профориентация школьников.

# РАЗДЕЛ 3. Административная и управленческая деятельность.

- 3.1. Подготовка к независимой оценке качества образования.
- 3.2. Внутришкольный контроль.
- 3.3. Внутренняя система оценки качества образования (ВСОКО).
- 3.4. Деятельность педагогического совета школы.
- 3.5. Работа с педагогическими кадрами.
- 3.6. Нормативные документы.
- 3.7. Цифровизация.
- 3.8. Мероприятия в рамках Года педагога и наставника.
- 3.9. Профилактика коронавируса.



## Цели и задачи на 2023/24 учебный год

**Цель:** повышение качества образования через создание единого образовательного пространства, обеспечение информационной безопасности и построение системы профессиональной ориентации обучающихся.

Задачи: для достижения намеченных целей необходимо:

- использовать воспитательные возможностей единой образовательной среды и пространства;
- совершенствовать материально-технические и иные условия реализации основных образовательных программ, соответствующих ФОП;
- повышать компетенции педагогических работников в вопросах применения ФОП;
- проводить мероприятия, направленные на повышение грамотности обучающихся по вопросам информационной безопасности;
- совершенствовать формы и методы обеспечения информационной безопасности обучающихся;
- проводить мероприятия, направленные на формирование у подростков навыков законопослушного и ответственного поведения в цифровой среде;
- развивать нормативно-правовое обеспечение профориентационной деятельности;
- организовать и систематизировать первичную профориентационную помощь;
- создать условия для полноценного сотрудничества с социальными партнерами для разностороннего развития обучающихся;
- развивать представления обучающихся о современном разнообразии профессий и специальностей, возможностях профессионального образования.

## РАЗДЕЛ 1. Образовательная деятельность.

# 1.1. Реализация основных образовательных программ по уровням образования в соответствии с ФГОС и ФОП уровней образования

Мероприятие	Срок	Ответственный	
1. Организационное обеспечение реализации ООП уровней образования в соответствии с ФГОС и ФОП			
Внесение изменений в локальные акты школы в связи с внедрением ФОП и введением обновленного ФГОС СОО	Август	Директор школы, заместитель директора по УВР	
Утверждение ООП в соответствии с ФГОС и ФОП уровней образования	Август	Заместитель директора по УВР	
Мониторинг условий и ресурсного обеспечения реализации образовательных программ уровней образования в соответствии с ФГОС и ФОП	Октябрь—май	Заместитель директора по УВР	
Оценка соответствия учебников требованиям ФПУ	Март	Директор школы, педагог-библиотекарь	
Мониторинг образовательных	Октябрь—март	Заместитель директора	



потребностей (запросов) обучающихся и родителей (законных представителей) для проектирования учебных планов НОО, ООО и СОО в части, формируемой участниками образовательных отношений, и планов внеурочной деятельности уровней образования в соответствии с ФГОС и ФОП		по УВР, заместитель директора по воспитанию и социализации
Разработка и реализация моделей сетевого взаимодействия образовательной организации и учреждений дополнительного образования детей, учреждений культуры и спорта, средних специальных и высших учебных заведений, учреждений культуры, обеспечивающих реализацию ООП уровней образования в рамках перехода на ФОП	Октябрь—май	Заместитель директора по УВР, директор школы
2. Методическое обеспечение реализации в соответствии с ФГОС и ФОП	ООП уровней обр	разования
Составление перечня вопросов, возникающих в процессе реализации ФГОС и ФОП, для обсуждения на консультационных региональных вебинарах	Сентябрь— октябрь, февраль—март	Заместитель директора по УВР
Создание и пополнение банка эффективных педагогических практик реализации ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
Ознакомление педагогических работников с информационными и методическими материалами по вопросам реализации ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
Консультирование педагогических работников по актуальным вопросам реализации ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
3. Кадровое обеспечение реализации ООП с ФГОС и ФОП	уровней образов	ания в соответствии
Диагностика образовательных потребностей и профессиональных затруднений педагогов при реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	Январь	Заместитель директора по УВР
Реализация ежегодного плана-графика курсовой подготовки педагогических работников, реализующих ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР, директор школы
4. Информационное обеспечение реализац в соответствии с ФГОС и ФОП	ии ООП уровней	образования



Размещение на сайте образовательной организации информационных материалов о реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР, технический специалист
Информирование родительской общественности о реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	Ежеквартально	Заместитель директора по УВР, заместитель директора по воспитанию и социализации, технический специалист
Изучение и формирование мнения родителей о реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП, представление результатов	Ежеквартально	Заместитель директора по УВР, заместитель директора по воспитанию и социализации, технический специалист

# 1.2. План мероприятий, направленных на повышение качества образования

Мероприятия	Сроки	Ответственные	
Работа по преемственности начальной, основной и средней школы			
Обеспечение преемственности образования: адаптация учащихся 5-го класса	Сентябрь	Учителя-предметники	
Посещение учителями начальной школы уроков в 5-м классе	Ноябрь	Учителя начальных классов	
Посещение учителями будущего 5-го класса уроков в 4-м классе	Декабрь	Учителя-предметники	
Мониторинг учебной деятельности учащихся 4-го класса	Январь	Руководитель МО	
Посещение уроков в 4-м классе предметниками, планируемыми на новый учебный год	Апрель, май	Учителя-предметники	
Работа с одарен	ными детьми		
Создание банка данных «Одаренные дети»	Сентябрь	Заместитель директора по УВР	
Собеседование с вновь прибывшими учащимися. Работа по их адаптации к условиям обучения в образовательном учреждении	Октябрь	Классные руководители	
Подготовка учащихся к школьным и районным олимпиадам	По графику	Учителя-предметники	



	<u> </u>	T
Выбор и подготовка тем к научным конференциям учащихся	Ноябрь	Учителя-предметники
Участие в предметных олимпиадах	По графику	Классные руководители
Инструктирование учащихся по выборам экзаменов для итоговой аттестации	Январь	Учителя-предметники
Дополнительно	е образование	
Комплектование кружков и секций	Сентябрь	Руководители кружков
Охват детей группы риска досуговой деятельностью	Октябрь	Классные руководители
Участие кружков и секций в подготовке и проведении школьных коллективных творческих дел (по отдельному плану)	В течение года	Руководители кружков
Предупреждение	неуспеваемости	
Выявление слабоуспевающих учащихся в классах и изучение возможных причин неуспеваемости	Сентябрь	Заместитель директора по УВР, учителя-предметники
Организация и проведение дополнительных занятий для слабоуспевающих учащихся и одаренных детей	1 раз в 2 недели	Учителя-предметники
Дифференцирование домашних заданий с учетом возможностей и способностей ребенка	В течение года	Учителя-предметники
Дополнительные учебные занятия в каникулярное время с учащимися с ОВЗ и слабоуспевающими учащимися	Каникулы после 1-й и 2-й четверти	Учителя-предметники
Проведение заседания оперативного совещания «Контроль за посещаемостью дополнительных занятий учащихся, пропускавших уроки по уважительной причине»	Декабрь	Заместитель директора по УВР
Индивидуальная работа с учащимися с ОВЗ и слабоуспевающими учащимися	По мере необходимости	Учителя-предметники
Анализ успеваемости и работы с учащимися с ОВЗ и слабоуспевающими учащимися на педагогических советах	Ноябрь, декабрь, март, май	Заместитель директора по УВР
Своевременное извещение родителей о неуспеваемости учащихся	В течение года	Классные руководители
Посещение уроков с целью анализа работы учителя по предупреждению неуспеваемости в ходе тематических	В течение года	Заместитель директора по УВР



комплексных проверок	
комплексивіх проверок	

# 1.3. Научно-методическая работа

# 1.3.1. Организационная деятельность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Подписка на профессиональные журналы	Сентябрь, май	Заместитель директора по УВР
Индивидуальная работа с учителями по запросам	В течение года	Заместитель директора по УВР
Мониторинг выявления затруднений в организации профессиональной деятельности педагогов	Ежемесячно	Заместитель директора по УВР
Пополнение методического кабинета методическими и практическими материалами	Ежемесячно	Заместитель директора по УВР
Разработка положений и сценариев мероприятий для детей	Ежемесячно	Заместитель директора по воспитанию и социализации
Корректировка ООП НОО, ООП ООО, ООП СОО с учетом требований законодательства	В течение года	Заместитель директора по УВР, учителя
Пополнение страницы на сайте школы	По необходимости	Администратор сайта
Обеспечение реализации ООП НОО, ООП ООО, ООП СОО с использованием сетевой формы:  • анализировать организацию работы по сетевому взаимодействию;  • вносить правки в ООП НОО, ООП ООО, ООП СОО в соответствии с изменениями законодательства о сетевой форме;	В течение года	Заместитель директора по УВР
<ul> <li>поиск новых сетевых партнеров из бюджетной сферы и заключение с ними договоров о сотрудничестве по форме, утвержденной приказом Минпросвещения, Минобрнауки</li> </ul>		
Корректировка ООП НОО, ООП ООО, ООП СОО и подготовка цифровых материалов для реализации деятельности с использованием дистанционных	Ноябрь	Учителя, заместитель директора по УВР



образовательных технологий		
----------------------------	--	--

### 1.3.2. Деятельность методического совета школы

Методическая тема: «Обновление методической работы как условие повышения качества образования».

Цель: непрерывное совершенствование профессиональной компетентности учителей как условие реализации цели обеспечения изменений в содержании и организации образовательного процесса, способствующих формированию общеучебных умений и навыков школьников.

#### Задачи:

- 1. Выявление, изучение, обобщение и распространение передового педагогического опыта, помощь педагогическим работникам в обобщении и презентации своего опыта работы, организация взаимодействия и взаимообучения педагогических работников.
- 2. Поддержка и сопровождение учителей, нуждающихся в методической поддержке, в том числе молодых специалистов, создание точек роста для профессионального и карьерного лифта педагогов.
- 3. Выявление и ликвидация профессиональных дефицитов на основе индивидуальных траекторий педагога.
- 4. Внедрение нового методического обеспечения образовательного процесса.

# План методической работы на 2023-2024 учебный год.

## 1.3.3. Деятельность профессиональных объединений педагогов:

План работы методического объединения учителей начальных классов

План работы методического объединения учителей гуманитарного цикла

План работы методического объединения учителей физико - математического цикла

План работы методического объединения учителей истории.

План работы методического объединения учителей иностранного языка.

План работы методического объединения учителей татарского языка.

План работы методического объединения учителей естественного цикла.

План работы методического объединения спортивно – эстетического цикла.

## 1.3.4. Обобщение и распространение опыта работы педагогов школы.

Цель: обобщение и распространение результатов творческой деятельности педагогов.

Мероприятие	Сроки	Ответственные	Материалы
Изучение успешных образовательных практик дистанционного обучения, массового применения обучающих онлайн-платформ, в том числе ресурсов РЭШ, МЭШ, на уровне региона, муниципального образования, города, школы	Сентябрь— октябрь	Учителя, руководители ШМО	Опыт педагогов из других школ города
Описание передового опыта	Сентябрь— апрель	Учителя	Материалы опыта



Оформление электронной методической копилки	Сентябрь— май	Руководители ШМО	Презентации, доклады, конспекты уроков, технологические карты уроков
Представление опыта на ШМО, педсоветах	В течение года	Руководители ШМО, администрация	Разработка рекомендаций для внедрения
Рассмотрение кандидатур для участия в конкурсах педагогического мастерства:  • характеристика;  • описание опыта работы;  • проведение открытых мероприятий	Сентябрь— май	Руководители ШМО, администрация	Участие в конкурсах

# 1.4. Формирование и развитие функциональной грамотности обучающихся

Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственный
Нормативно-правон	вое обеспечени	e
Изучение нормативно-правовой документации по формированию цифровой грамотности	Август	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО
Информационно-просветительская работа отношений	с участниками	образовательных
Педагогический совет «Формирование и развитие цифровой грамотности»	Ноябрь	Директор школы
Родительские собрания «Цифровая грамотность: зачем она нужна ученикам и их родителям»	Октябрь— декабрь	Директор школы, председатель совета родителей, классные руководители
Дополнение информационно-справочного раздела «Функциональная грамотность» на сайте школы сведениями о цифровой грамотности	Октябрь	Директор школы
Программно-методиче	еское обеспече	ние
Разработка программ учебных курсов формируемой части учебного плана:  • «Функциональная грамотность» (5— 9-е классы);  • «Информационная безопасность» (9—11-е классы)	Август Апрель—май	Заместитель директора по УВР, члены рабочей группы, педагогипредметники



Подготовка педагогов			
Административное совещание по стратегии развития профессиональных компетенций педагогов в вопросах функциональной грамотности	Октябрь	Директор школы	
Круглый стол «Лучшие практики формирования метапредметных образовательных результатов обучающихся»	Ноябрь	Заместитель директора по УВР	
Организация семинара «Оценивание функциональной грамотности»	Ноябрь— март	Заместитель директора по УВР, руководители предметных объединений	
Методические недели «Учим вместе» — проведение межпредметных, метапредметных уроков, внеурочных занятий, защиты проектов	По графику	Заместитель директора по УВР, руководители предметных объединений	
Обновление контрольно-	оценочных про	оцедур	
Формирование банка заданий по функциональной грамотности с учетом демоверсий ЦОКО и пособий	Октябрь— апрель	Заместитель директора по УВР, руководители предметных объединений	
Организация участия обучающихся классов в пробном тестировании по математической грамотности	Октябрь	Директор школы, заместитель директора по УВР	
Организация участия обучающихся классов в пробном тестировании по читательской и естественно-научной грамотности	Декабрь— январь	Директор школы, заместитель директора по УВР	
Организация и проведение межпредметных олимпиад	Ноябрь, февраль— март	Заместитель директора по УВР	

## РАЗДЕЛ 2. Воспитательная работа

# 2.1. Реализация рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы

# КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ НА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧАЛЬНОЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

2023 год - Год педагога и наставника

2018-2027 гг. - Десятилетие детства в Российской Федерации

2022-2031 гг. - Десятилетие науки и технологий

Урочная деятельность



<u>№</u>	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	Включение в рабочие программы	1-4	Август	Учитель начальных
	учебных предметов, курсов, модулей			классов
	тематики в соответствии с календарным			
	планом воспитательной работы.			
2.	Побуждение обучающихся соблюдать	1-4	В течение учебного	Учитель начальных
	нормы поведения, правила общения со		года	классов
	сверстниками и педагогическими			Учителя-предметники
	работниками.			
3.	Организация наставничества	1-4	В течение учебного	Учитель начальных
	успевающих обучающихся над		года	классов
_	неуспевающими.	1.4		Учителя-предметники
<b>∤</b> .	Инициирование и поддержка	1-4	В течение учебного	Учитель начальных
	исследовательской деятельности		года	классов
	школьников в рамках реализации ими			Учителя-предметники
	индивидуальных и групповых			
	исследовательских проектов.	1.4		**
·.	Подбор соответствующего содержания	1-4	В течение учебного	Учитель начальных
	уроков, заданий, вспомогательных		года	классов
	материалов, проблемных ситуаций для			Учителя-предметники
-	обсуждений.	2.4	D	37
).	Сопровождение подготовки групповых	3-4	В течение учебного	Учитель начальных
	и индивидуальных проектов.		года	классов
,	0 7	1.4	D	Учителя-предметники
	Организация участия обучающихся в	1-4	В течение учебного	Учитель начальных
	дистанционных интеллектуальных		года	классов
	играх.	1 4	05.10	Учителя-предметники
3.	220 лет со дня рождения Ф. Тютчева.	1-4	05.12	Учитель начальных классов
).	Международная просветительско-	3-4	Апрель	Учитель начальных
•	патриотическая акция «Диктант	3 1	типрель	классов
	Победы».			Kitaecob
0	95 лет со дня рождения Евгения	3-4	6.09	Учитель музыки
0.	Светланова, советского дирижера,	3 1	0.07	5 IIII CSIB MIYSBIRII
	композитора.			
1.	Международный день музыки.	1-4	01.10	Учитель музыки
2.	180 лет со дня рождения Г.И.	1-4	25.10	Учитель начальных
۷-	Успенского.	17	<i>23.</i> 10	у читель начальных классов
3	445 лет со дня рождения Дмитрия	1-4	01.11	Учитель начальных
٠.	Пожарского, князя, русского	1 7	V1.11	у читель начальных классов
	государственного деятеля.			I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
4.			09.11	Учитель начальных
Τ.	Тургенева.		07.11	у читель начальных классов
5	135 лет со дня рождения А.Н. Туполева,	3-4	10.11	Учитель начальных
٠.	советского авиаконструктора.	J- <b>T</b>	10.11	учитель начальных классов
	110 лет со дня рождения Виктора	1-4	30.11	Учитель начальных
6	тто лет со дал вождения Dиктова	1+	30.11	учитель начальных классов
16.				KJIACCOD
	Драгунского, советского писателя.	1 /	10.12	VIIIITAIII HOHORI III II
16.		1-4	10.12	Учитель начальных классов
7.	Драгунского, советского писателя. День прав человека.			классов
7.	Драгунского, советского писателя.	1-4	10.12 22.01	



	Петровича Бажова.			классов
20.	День памяти А.С. Пушкина.	1-4	10.02	Учитель начальных классов
21.	100 лет со дня рождения Героя Советского Союза, кавалера ордена Ленина Александра Матвеевича Матросова.	1-4	05.02	Учитель начальных классов
22.	190 лет со дня рождения русского химика Дмитрия Ивановича Менделеева.	1-4	08.02	Учитель начальных классов
23.	90 лет со дня рождения российского композитора Евгения Павловича Крылатова.	1-4	23.02	Учитель музыки
24.	190 лет со дня рождения русского мецената, собирателя живописи Сергея Михайловича Третьякова.	1-4	03.03	Учитель изобразительного искусства
25.	90 лет со дня рождения лётчика- космонавта СССР Юрия Алексеевича Гагарина.	1-4	09.03	Учитель начальных классов
26.	Международный день памятников и исторических мест	1-4	18.04	Учитель начальных классов
27.	Всемирный день Земли.	1-4	22.04	Учитель начальных классов
28.	День славянской письменности и культуры.	1-4	24.05	Учитель начальных классов
	<u>Внеу</u>	урочная д	еятельность	
$N_{\underline{o}}$	Название курса/программы, занятий	Классы	Количество часов в неделю	Педагог
1.	Программа курса ВД <sup>1</sup> «Разговоры о важном».	1-4	1	Классные руководители
2.	Программа «Орлята России».	1-4	1	Советник директора по воспитанию
3.	Классные мероприятия, согласно плану воспитательной работы классного руководителя, основные школьные дела.	1-4	1	Классные руководители
3.0			<u>КОВОДСТВО</u>	
$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	Работа с коллективом класса           Урок знаний.	1-4	01.09	Классине
1.	э рок знании.	1-4	01.09	<u>Классные</u>
2.	Разработка совместно с учащимися Кодекса класса. Размещение Кодекса класса в классном уголке.	1-4	04-15.09	<u> </u>
	KJIACCA B KJIACCHOM YLOJIKC.			F 1
3.	Занятия по программе курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном».	1-4	Еженедельно по	<u>Классные</u>

 $^{1}$  Программа курса внеурочной деятельности

4.	Классный час, посвященный Всемирному дню борьбы с	1-4	04.09	<u>Классные</u>
5.	терроризмом.  Классный час «Мои права и обязанности».	1-4	11-16.09	<u> Классные</u>
				<u>руководители</u>
6.	Беседа о важности включения в систему дополнительного образования.	1-4	04-09.09	<u>Классные</u> руководители
7.	Классный час «Поступки и ответственность: вместе или врозь».	1-4	02-07.10	Классные
8.	Всероссийский урок «Экология и энергосбережение» в рамках	1-4	09-14.10	<u>руководители</u> <u>Классные</u>
	Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче.			руководители
9.	Всероссийский урок безопасности школьников в сети Интернет.	1-4	16-21.10	<u>Классные</u> руководители
10.	Классный час по воспитанию	1-4	13-18.11	<u>Буководители</u> Классные
10.	толерантности у учащихся.	1-4	13-16.11	руководители
11.	Инструктаж «Осторожно: тонкий лёд!».	1-4	20-25.11	Классные
	The property of the second sec		20 20.11	
12	TC.	1.4	20.25.11	руководители
12.	Классные детско-взрослые мероприятия, посвященные Дню матери	1-4	20-25.11	<u>Классные</u>
13.	V насели уй насе населящеми уй Пуна	1-4	27.11 – 01.12	<u>руководители</u>
13.	Классный час, посвященный Дню Неизвестного солдата.	1- <del>4</del>	27.11 – 01.12	<u>Классные</u>
14	Классные мероприятия «Мир моих	1-4	15-20.01	<u>руководители</u> <u>Классные</u>
1 1.	увлечений».	1-4	13-20.01	руководители
15.	Классный час, посвященный снятию	1-4	22-27.01	<u>Классные</u>
10.	блокады Ленинграда.	1 1	22 27.01	руководители
16.	Классные мероприятия, посвященные	1-4	19-23.02	<u>Классные</u>
10.	Дню защитника Отечества.	1-4	17-23.02	руководители
17.	Классные мероприятия, посвященные Международному женскому дню	1-4	04-09.03	Классные
				руководители
18.	Гагаринский урок «Космос – это мы!»	1-4	08-13.04	<u>Классные</u>
				руководители
19.	Классный час, посвященный Дню пожарной охраны.	1-4	22-30.04	<u>Классные</u>
20.	Урок мужества (инициатива «Горячее	1-4	29.04 – 18.05	<u>руководители</u> <u>Классные</u>
	сердце»).		(ориентировочно)	руководители
			(ориентировочно)	руководители



21.	Классный час «Сохраним лес живым»	1-4	08-13.04	Классные
	(профилактика лесных пожаров).	1 1	00 13.01	<u>restacentise</u>
				руководители
22.	Классный час, посвященный 79-й	1-4	06-08.05	Классные
	годовщине Победы в Великой			
	Отечественной войне.			<u>руководители</u>
23.	Организация и проведение классных	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	мероприятий с учащимися согласно		года	
2.4	плану ВР с классом.	1 1		руководители
24.	Инициирование и поддержка участия	1-4	Согласно плану	<u>Классные</u>
	класса в общешкольных делах,		μΩογιοργγι 10	AVIII OD O WYTTO WY
	мероприятиях, оказание помощи в их подготовке, проведении и анализе.		«Основные	руководители
25.	Вовлечение обучающихся в	1-4	школьные дела» В течение учебного	Классные
23.	муниципальные, региональные,	1-4	года	Классные
	федеральные мероприятия, помощь в		Тода	руководители
	подготовке.			руководители
26.	Изучение классного коллектива	1-4	В течение учебного	Классные
	(педагогическое наблюдение,		года	
	социометрия).			<u>руководители</u>
27.	Классные мероприятия (игры, занятия с	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	элементами тренинга, практикумы),		года	
	направленные на создание в классе			<u>руководители</u>
	благоприятного психологического			
20	климата, профилактику буллинга.	1.4	D	TC.
28.	Вовлечение обучающихся в программы	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	дополнительного образования.		года	руководители
29.	Работа по повышению академической	1-4	В течение учебного	Классные
_,	успешности и дисциплинированности	1.	года	<u>restacemble</u>
	обучающихся.			руководители
	Индивидуальная работа с учащимися		1	1
30.	Изучение особенностей личностного	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	развития обучающихся через		года	
	педагогическое наблюдение, создание			<u>руководители</u>
	ситуаций ценностного выбора.			
31.	, , , ,	1-4	По мере	<u>Классные</u>
	обучающихся в решении жизненных		необходимости	
22	проблем.	1 1	D mayra	руководители
32.	Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	они фиксируют свои учебные,		года	руковолители
	творческие, спортивные, личностные			<u>руководители</u>
	достижения			
33.	Педагогическая поддержка особых	1-4	В течение учебного	Классные
	категорий обучающихся (учащихся с		года	
	OB3, «группы риска», одаренных и т.			<u>руководители</u>
	д.).			
34.	Мониторинг страниц обучающихся в	4	Ежемесячно	<u>Классные</u>
	соц. сетях, работа по профилактике			
	подписок на деструктивные сообщества.			<u>руководители</u>



25	TI C	1 4	П	TC
35.	Индивидуальные беседы с	1-4	По мере	<u>Классные</u>
	обучающимися различной тематики.		необходимости	
				<u>руководители</u>
36.	Деятельность, направленная на	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	успешную адаптацию первоклассников,		года	
	а также прибывших обучающихся 2-4			<u>руководители</u>
	кл.			
37.	Мониторинг деструктивных проявлений	4	Ежемесячно, в	Классные
	обучающихся.	•	течение учебного	<u> </u>
	ocy intemplation.		года	руководители
	Робота а нопогогоми, поботогомими а ка	700001	Тоди	руководители
38.	Работа с педагогами, работающими с кл	1-4	D mayayyya yayafiyana	Manager va
56.	Взаимодействие с учителями-	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	предметниками по вопросам		года	
	соблюдения единых требований в			<u>руководители</u>
	воспитании, предупреждению и			
	разрешению конфликтных ситуаций.			
39.	, ,	1-4	Октябрь	<u>Классные</u>
	педагогический консилиум) «Адаптация			
	первоклассников».			<u>руководители</u>
40.	Взаимодействие с педагогом-	1-4	В течение учебного	Классные
	психологом по вопросам изучения		года	
	личностных особенностей,			руководители
	профилактике деструктивного			руководитеми
	поведения обучающихся.			
41.	Взаимодействие с педагогами ДО,	1-4	В течение учебного	Классные
11.	педагогом-организатором по вопросу	1-4	1	KJIACCIIBIC
	вовлечения обучающихся в		года	WALCONO HILEOTHI
				руководители
	дополнительные общеобразовательные			
	общеразвивающие программы,			
10	внеурочные мероприятия.	1.1	5	70
42.	Приглашение учителей-предметников	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	на классные родительские собрания.		года	
				<u>руководители</u>
43.	Взаимодействие с педагогом-	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	психологом, соц. педагогом по вопросу		года	
	организации поддержки особых			<u>руководители</u>
	категорий обучающихся.			
4.4				
44.	Участие в заседаниях социально-	1-4	По мере	Классные
44.	Участие в заседаниях социально-	1-4	По мере необходимости	<u>Классные</u>
44.	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета	1-4	По мере необходимости	
44.	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских	1-4		<u>Классные</u> руководители
44.	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной	1-4		
44.	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.		необходимости	руководители
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы. Работа с родителями обучающихся или	их закон	необходимости  необходимости  ными представителям	<u>руководители</u> ии
44.	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об		необходимости  ными представителям  В течение учебного	руководители
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления	их закон	необходимости  необходимости  ными представителям	руководители <b>ии</b> <u>Классные</u>
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления образовательного процесса, основных	их закон	необходимости  ными представителям  В течение учебного	<u>руководители</u> ии
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления образовательного процесса, основных содержательных и организационных	их закон	необходимости  ными представителям  В течение учебного	руководители <b>ии</b> <u>Классные</u>
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления образовательного процесса, основных содержательных и организационных изменениях, о внеурочных	их закон	необходимости  ными представителям  В течение учебного	руководители <b>ии</b> <u>Классные</u>
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления образовательного процесса, основных содержательных и организационных изменениях, о внеурочных мероприятиях и событиях жизни класса,	их закон	необходимости  ными представителям  В течение учебного	руководители <b>ии</b> <u>Классные</u>
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления образовательного процесса, основных содержательных и организационных изменениях, о внеурочных мероприятиях и событиях жизни класса, школьных успехах и проблемах их	их закон	необходимости  ными представителям  В течение учебного	руководители <b>ии</b> <u>Классные</u>
	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления образовательного процесса, основных содержательных и организационных изменениях, о внеурочных мероприятиях и событиях жизни класса,	их закон	необходимости  ными представителям  В течение учебного	руководители <b>ии</b> <u>Классные</u>
45.	Участие в заседаниях социально- психологической службы, Совета профилактики, Центра детских инициатив, Штаба воспитательной работы.  Работа с родителями обучающихся или Информирование родителей об особенностях осуществления образовательного процесса, основных содержательных и организационных изменениях, о внеурочных мероприятиях и событиях жизни класса, школьных успехах и проблемах их	их закон	необходимости  ными представителям  В течение учебного	руководители <b>ии</b> <u>Классные</u>



	HAHADATINIAANININI RAKATININIANINI		и ообу о жил оожи	#NUCODO HUTO HU
47	педагогическими работниками.	1 /	необходимости	руководители
47.	Проведение тематических классных	1-4	Не реже 1 раза	<u>Классные</u>
	родительских собраний (согласно			
10	утвержденной циклограмме).		в четверть	руководители
48.	Организация работы родительского	1-4	По мере	<u>Классные</u>
	актива (комитета) класса.			
			необходимости	<u>руководители</u>
49.	Консультативная помощь и поддержка	1-4	По мере	<u>Классные</u>
	родителей особых категорий			
	обучающихся.		необходимости	<u>руководители</u>
50.	Привлечение родителей (законных	1-4	В течение учебного	<u>Классные</u>
	представителей), членов семей		года	
	обучающихся к организации и			руководители
	проведению воспитательных дел,			
	мероприятий в классе и школе.			
		овные шк	сольные дела	
$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	Комплекс мероприятий, посвященных	1-4	01.09	Педагог-организатор
1.	Дню знаний.	' '	01.09	педагог организатор
2.	Акция «Мы помним!», посвященная	1-4	04.09	Педагог-организатор
۷.	Дню солидарности в борьбе с	1-4	04.07	педагог-организатор
	терроризмом (03.09).			
3.	терроризмом (03.09). КТД «День Здоровья».	1-4	05.09	Подогов опродудотов
3.	ктд «день эдоровья».	1-4	03.09	Педагог-организатор
				Учитель физической
	Y ) (	2.4	00.00	культуры
4.	Квиз, посвященный Международному	2-4	08.09	Педагог-организатор
	дню распространения грамотности.			
5.	Ритуал посвящения «Я -	1	2 неделя октября	Педагог-организатор
	первоклассник!».			
6.	Акция «С любовью к бабушкам и	1-4	28.09 - 02.10	Педагог-организатор
	дедушкам», посвященная			
	Международному дню пожилых людей.			
7.	Кьюар-квест, посвященный	3-4	25-29.09	Учитель музыки
	Международному дню музыки.			•
8.	Фотовыставка, посвященная Дню	1-4	02-13.10	Педагог-организатор
	защиты животных.			
	9 <del>124</del> 21 1120 11.2			
9.	КТД «Учитель, перед именем твоим»,	1-4	05.10	Педагог-организатор
/•	посвященное Дню Учителя.	1-4	05.10	110дагог организатор
10.	Общешкольная акция по	2-4	03-15.10	Zow Hungarone no DD
10.		∠ <del>-4</del>	03-13.10	Зам. директора по ВР
	благоустройству школьной и городской			
11	территории.	1.4	14.07.10	   H
11.	Фотовыставка «Вместе с папой»,	1-4	14-27.10	Педагог-организатор
	посвященная Дню отца в России.			
12.	Интерактивная игра «Книжкины	1-4	24 - 28.10	Педагог-библиотекарь
	уроки», посвященная Международному			
	<u>дню школьных библиотек.</u>			
13.	Акция «Марафон добрых дел».	1-4	16-21.10	Зам. директора по ВР
14.	Викторина «Когда мы едины – мы	3-4	03-05.11	Медиацентр
	непобедимы!» (в сообществе школы в			•
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	1	1	1



	ВК), посвященная Дню народного единства.			
15.	Конкурс творческих работ «Они отдали жизнь за нас», посвященный Дню памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России.	4	06-17.11	<u>Классные</u> <u>руководители</u>
16.	<u>Неделя толерантности.</u>	1-4	13-17.11	Волонтерский отряд «Добро»
17.	Комплекс мероприятий, посвященных Дню матери.	1-4	20-26.11	Педагог-организатор
18.	Фестиваль «Созвездие талантов».	1-4	28.11	Педагог-организатор  Совет старшеклассников
19.	Викторина «Символы России. Герб страны», посвященная Дню Государственного герба Российской Федерации (в сообществе школы в ВК).	3-4	28-30.11	Медиацентр
20.	Митинг, посвященный Дню неизвестного солдата.	1-4	04.12	Классные руководители Педагог-организатор
21.	Акция «З П: понимаем, принимаем, помогаем», посвященная Международному дню инвалидов.	1-4	01-04.12	Педагог-психолог
22.	<u>Акция «Добротой измерь себя»,</u> посвященная Дню добровольца (волонтёра) России.	1-4	05.12	Волонтерский отряд «Добро»
23.	Всероссийская акция «Мы – граждане России», посвященная Дню Конституции Российской Федерации.	1-4	12.12	<u>Советник директора по</u> <u>воспитанию</u>
24.	КТД «Новогодний переполох».	1-4	11-22.12	Совет старшеклассников
25.	Фестиваль РДДМ (разновозрастной сбор), посвященный дню основания РДДМ.	3-4	18.12	Советник директора по воспитанию
26.	<u>Конкурс «Дверь в Новый год».</u>	1-4	18-30.12	Педагог-организатор
27.	<u>Неделя «Мы за ЗОЖ!».</u>	1-4	15-19.01	Зам. директора по BP Гордюнина Г.Р.
28.	Акция «Блокадный хлеб».	1-4	26.01	Педагог-организатор
29.	Оформление         экспозиции,         посвященной           разгрому         советскими         войсками           немецко-фашистских         войск         в           Сталинградской битве.         в	3-4	01.02	Педагог-организатор
30.	Тематические активности «Неделя российской науки», посвященные Дню российской науки (08.02).	3-4	05-10.02	Педагог-организатор



31.	Викторина, посвященная Международному дню родного языка.	1-4	21.02	Педагог-организатор
32.	Комплекс мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества.	1-4	19-24.02	Педагог-организатор
33.	Комплекс мероприятий, посвященных Международному женскому дню.	1-4	04-9.03	Педагог-организатор
34.	Спортивно - игровой квест «Проводы зимы».	3-4	14-15.03	Педагог-организатор театральная студия «Лицелеи»
35.	Акция «Мы вместе!», посвящённая Дню воссоединения Крыма с Россией.	1-4	18.03	Педагог-организатор
36.	Международная акция «Сад памяти».	3-4	Март	Совет старшеклассников
37.	Неделя профориентации.	1-4	11-16.03	Зам. директора по ВР Педагог-психолог
38.	День школьного самоуправления (проф. пробы).	1-4	15.03	Совет старшеклассников
39.	Выставка рисунков «Земля – наш дом», посвященная Всемирному Дню Земли (20.03)	1-4	18-23.03	Педагог-организатор
40.	Флешмоб, посвященный Всемирному дню театра.	1-4	27.03	Педагог-организатор театральная студия «Лицедеи»
41.	Международная просветительско- патриотическая акция «Диктант Победы».	3-4	Апрель	Классные руководители
42.	<u>Акция «Неделя позитива».</u>	1-4	01-06.04	Волонтерский отряд «Добро»
43.	Спортивный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья», посвященный всемирному Дню здоровья.	1-4	7.04	Руководитель ШСК
44.	Фестиваль патриотической песни «Этих дней не смолкнет слава!»	2-4	08-12.04	Педагог-организатор
45.	Интерактивная игра «Космический бум», посвященная Дню космонавтики.	1-4	11-12.04	Волонтерский отряд «Добро»
46.	Неделя психологии.	1-11	15-19.04	Педагог-психолог
47.	Общешкольная акция по благоустройству школьной и городской территории.	2-4	15-20.04	Зам. директора по ВР Совет старшеклассников
48.	Выставка рисунков «Земля – наш дом», посвященная Всемирному Дню Земли.	1-4	15-25.04	Учитель изобразительного искусства
49.	Митинг, посвященный Дню памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой	4	19.04	Педагог-организатор Руководитель школьного



	Отечественной войны.			музея
50.	Акция «Окна Победы».	1-4	22-26.04	Школьный парламент
				Волонтерский отряд «Добро»
51.	Церемония награждения обучающихся и педагогов, добившихся успехов в различных видах деятельности «Школа зажигает звёзды»	1-4	22-26.04	Педагоги-организаторы Совет старшеклассников
52.		1-4	30.04	Педагог-организатор
53.	Конкурс боевых листков.	1-4	29.04-09.05	Педагог-организатор
54.	Международная акция «Георгиевская ленточка».	1-4	03-09.05	Классные
	7	4.4	4007	руководители
55.	детских общественных организаций.	1-4	19.05	Советник директора по воспитанию
56.	Библиотечные уроки «Свет и добро святых Кирилла и Мефодия», посвященные Дню славянской письменности и культуры.	1-4	20-24.05	Педагог-библиотекарь
57.		4	24.05	Педагог-организатор
58.		1-4	01.06	Начальник пришкольного лагеря
59.	Фото флешмоб «Детства счастливые моменты» (в сообществе школы в ВК).	1-11	27.05 – 01.06	Медиацентр
60.	Интеллектуальная игра «Умники и умницы», посвященная Дню русского языка.	1-4	06.06	Педагог-организатор
61.	Акция «Храните слово!» (в сообществе школы в ВК), посвященная Дню русского языка.	3-4	06.06	Медиацентр
62.	Акция «Окна России».	1-4	07-20.06	Педагоги-организаторы
63.	Игровой квест, посвящённый Дню России.	1-4	12.06	Педагог-организатор
64.		1-4	22.06	Педагог-организатор
65.	Фото флешмоб «Все начинается с семьи» (в сообществе школы в ВК), посвященный Дню семьи, любви и верности.	1-4	5-10.07	Медиацентр
66.	Фото-флешмоб «На зарядку становись!» (в сообществе школы в	3-4	08-12.08	Медиацентр



	ВК), посвященный Дню			
	физкультурника.			
67.	Викторина в ВК «Символы России:	3-4	22.08	Медиацентр
	флаг» (в сообществе школы в ВК),	<i>3</i> .	22.00	Теднидентр
	посвященная Дню Государственного			
	$\phi$ лага $P\Phi$			
68.	<u>Квиз «Этот волшебный мир кино» (в</u>	3-4	26-17.08	Медиацентр
	сообществе школы в ВК), посвященный		20 17.00	
	<u>Дню российского кино.</u>			
69.	Спортивные мероприятия в рамках	1-4	В течение учебного	Рук. ШСК
0).	деятельности школьного спортивного		года	
	клуба (по отдельному плану).		100.	Иванов Д.С.
70	Реализация школьного проекта	3-4	В течение учебного	Медиацентр
, 0.	«Школьные медиа против	5 1	года	Меднацентр
	деструктивных сообществ».		100.	
71.	Рейтинг-конкурс «Класс года».	1-4	В течение учебного	Советник директора по
, 1.	1 cumule nomype arawee coown.		года	воспитанию
	Мероприяти	я РЛЛМ	«Движение первых» <sup>2</sup>	Boommanno
72.	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	01.09	Советник директора по
, 2.	знаний	1 1	01.09	воспитанию
73.	Всероссийская акция, посвященная	1-4	01.10	Советник директора по
75.	Международному Дню пожилых людей	1 1	01.10	воспитанию
74.	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	05.10	Советник директора по
/ т.	учителя	1 7	05.10	воспитанию
75.	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	15.10	Советник директора по
73.	отца в России	1-4	15.10	воспитанию
76	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	04.11	Советник директора по
70.	народного единства	1-4	07.11	воспитанию
77.	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	27.11	Советник директора по
//.	матери в России	1-4	27.11	воспитанию
78.	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	03.12	Советник директора по
70.	- ' '	1-4	03.12	воспитанию
79.	неизвестного солдата Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	05.12	Советник директора по
19.	добровольца (волонтера) в России	1-4	03.12	воспитанию
80.	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	09.12	
80.	героев Отечества.	1-4	09.12	Советник директора по воспитанию
81.	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	12.12	
01.	Конституции Российской Федерации	1+	12.12	Советник директора по воспитанию
82	Всероссийская акция, посвященная Дню	1-4	25.12	Советник директора по
02.	Государственного гимна Российской	11	23.12	воспитанию
	Федерации			БОСПИТАПИЮ
83.	Всероссийский проект «Волонтёры	3-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по
05.	науки».	J <del>-1</del>	септлорь - декаорь	воспитанию
8/1	науки». Всероссийский проект «Узнай!».	1-4	Сентябрь – 11.12	Советник директора по
o <del>+</del> .	вееросениеми проскт «3 знаи:».	1+	Сспілорь — 11.12	
85.	Всероссийская серия спортивных	1-4	Сентябрь - декабрь	Воспитанию
03.	вызовов «Испытай себя».	1-4	сентяорь - декаорь	Советник директора по
96		1-4	Commagni maragni	Воспитанию
00.	Всероссийские открытые тренировки	1-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по
97	первых.	1 /	Commagni maragni	Воспитанию
87.	Всероссийский проект «Будь здоров!».	1-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по

 $<sup>^2\,\</sup>mathrm{B}$  плане представлены мероприятия на 1 полугодие 2023-2024 уч. года



				воспитанию
88.	Всероссийский Мюзикл Движения	1-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по
	Первых «Код разума».			воспитанию
89.	Всероссийский проект «Литературный	1-4	Сентябрь -ноябрь	Советник директора по
	марафон».		1 1	воспитанию
90.	Всероссийский проект «Хранители	1-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по
	истории».			воспитанию
91.	Всероссийская акция «Мы – граждане	1-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по
	России!».		1 ,, 1	воспитанию
92.	Всероссийский фотофестиваль	1-4	Сентябрь - ноябрь	Советник директора по
	«Посмотри!».			воспитанию
93.	Всероссийский проект	3-4	Сентябрь –	Советник директора по
	«МедиаПритяжение».		1	воспитанию
	•		20 ноября	
94.	Всероссийский конкурс тематических	3-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по
	маршрутов.		1	воспитанию
95.	Всероссийский проект «Встречи	1-4	Сентябрь - декабрь	Советник директора по
	единомышленников».			воспитанию
96.	Всероссийский проект «Школьная	1-4	В течение учебного	Советник директора по
	классика».		года	воспитанию
97.	Всероссийская премия первых.	1-4	В течение учебного	Советник директора по
			года	воспитанию
98.	Всероссийский проект «Классные	1-4	В течение учебного	Советник директора по
	встречи».		года	воспитанию
99.	Акселератор «Высота».	1-4	В течение учебного	Советник директора по
			года	воспитанию
100	Всероссийский проект «Звучи».	1-4	В течение учебного	Советник директора по
			года	воспитанию
101	Всероссийский проект «Дизайн-бюро».	1-4	В течение учебного	Советник директора по
			года	воспитанию
102	Всероссийский проект «На связи с	1-4	В течение учебного	Советник директора по
	природой».		года	воспитанию
103	Всероссийский проект «Зеленый	1-4	В течение учебного	Советник директора по
	стандарт».		года	воспитанию
104	Всероссийская акция	1-4	В течение учебного	Советник директора по
	«МыВместе.Дети».		года	воспитанию
105	Комплекс акций в формате «Дни	1-4	В течение учебного	Советник директора по
	единых действий».		года	воспитанию
			мероприятия	
$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	Экскурсии в пожарную часть.	1-4	В течение учебного	Классные
			года	
		4.4	<i>D</i> -	руководители
2.	<u>Тематические мероприятия на базе</u>	1-4	В течение учебного	Классные
	Минусинского краеведческого музея.		года	
		4.4	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	руководители
3.	<u>Тематические мероприятия на базе</u>	1-4	В течение учебного	Классные
	городской библиотеки им. Успенского.		года	
	П	2.4	D ~	руководители
4.	Походы выходного дня с участием	3-4	В течение учебного	Классные
	инструкторов Центра туризма		года	
	<u>(Ергаки, Минусинский бор, Бородинские</u>			руководители



	пещеры и др.).			
5.	Экскурсии на предприятия г.	1-4	В течение учебного	Классные
	Минусинска, Абакана, Красноярска.		года	
			, ,	руководители
6.	Экскурсионные поездки в г. Абакан,	3-4	В течение учебного	Классные
	Красноярск и др.		года	
				руководители
7.	Поездки на базы отдыха с участием	2-4	В течение учебного	Классные
	родителей обучающихся.		года	
				руководители
8.	Городские тематические мероприятия,	1-4	В течение учебного	Педагог-организатор
	фестивали, праздники, конкурсы		года	
9.	<u>Посещение кинопарка «Альянс».</u>	1-4	В течение учебного	Классные
			года	
				руководители
10.	<u>Посещение Минусинского</u>	1-4	В течение учебного	Классные
	драматического театра, Центра		года	
	<u>культурного развития.</u>			руководители
			пространственной сре	
№	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	Размещение государственной	1-4	В течение учебного	Классные руководители
	символике в классных уголках.	1.4	года	
2.	Смотр-конкурс классных уголков.	1-4	Согласно	Педагог-организатор
			т	
			Положению о	
2	O	1 /	смотре-конкурсе	2
3.	Организация и проведение церемоний	1-4	В течение учебного	Заместитель
	поднятия (спуска) государственного флага Российской Федерации.		года (еженедельно)	нироктора но DD
	флага госсийской Федерации.			директора по ВР
				Советник директора по
				воспитанию
				Воспитанию
4.	Организация работы школьного радио	1-4	В течение учебного	Совет старшеклассников
	(музыкальные звонки, музыка,		года	1
	информационные сообщения,		, ,	
	объявления).			
5.	Оформление новостной «бегущей	1-4	В течение учебного	Педагог-организатор
	строки».		года	
6.	Публикация тематических постов в	3-4	В течение учебного	Медиацентр
	сообществе школы в ВК (новости,		года	
	полезная информация, информация			
	патриотической и гражданской			
	направленности).			
7.	Подготовка и размещение регулярно	1-4	В течение учебного	Педагог-организатор
	сменяемых экспозиций творческих		года	
	работ обучающихся (по отдельному			
	плану).		-	
8.	Поддержание эстетического вида и благоустройство всех помещений	1-4	В течение учебного	Заместитель директора
	/	1	года	1



$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
2.0			е с родителями	
				педагог-организатор
	оформления и наполнения полезным содержанием пространства школы.		года	директора по ВР
19.		1-4	В течение учебного	Заместитель
	прикладного творчества обучающихся.		года	
18.	, , ,	1-4	В течение учебного	Педагог-организатор
	позитива», Дня школьного непослушания.			классные руководители
17.	Использование тематической одежды и одежды по цветам в рамках проведения КТД «Новогодний переполох», «Недели	1-4	В течение учебного года	Заместитель директора по ВР
17	Иомом воромие томотической столе	1 4	D marray services	классные руководители
	(коллективное оформление школы к Новому году).			директора по ВР
16.	кабинетов). КТД «Новогодний переполох»	1-4	Декабрь	Заместитель
15.	(оформление дверей классных	1-4	В течение учебного года	Педагог-организатор
1.5	If December 11	1 4	D 7	педагог-организатор
	рамках проведения общешкольных мероприятий.		года	директора по ВР
14.	' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '	1-4	В течение учебного	Заместитель
				педагог-организатор
	тематических стендов для обучающихся, родителей.		года	директора по ВР
13.	(событийный дизайн). Оформление и обновление	1-4	В течение учебного	Заместитель
	праздников, церемоний, торжественных линеек, творческих вечеров			
12.	проведения значимых событий,	1-4	В течение учебного года	Волонтерский отряд «Добро»
	уголков, оформление классных кабинетов к праздникам.		года	руководители
11.	Оформление и обновление классных	1-4	В течение учебного	Классные
10.		1-4	В течение учебного года	Совет старшеклассников
	спортивных и игровых площадок, зон активного отдыха в рекреациях начальной школы.			классные руководители
	использование игровых пространств,		года	по АХЧ
9.	Оформление, поддержание и	1-4	В течение учебного	Заместитель директора
	рекреационных зон, озеленение территории школы.			Совет старшеклассников
	школы, доступных и безопасных			по АХЧ



1.	Работа Родительского патруля (профилактика ДДТТ).	1-4	В течение уч. года (неделя до и неделя после каникул)	Зам. директора по ВР
2.	Выборы классных родительских активов.	1-4	Сентябрь	Председатель Родительского совета школы
3.	Довыборы в Родительский совет школы.	1	Сентябрь	Председатель Родительского совета школы
4.	Организация Родительского контроля качества питания.	1-4	В течение уч. года, еженедельно	Отв. за бесплатное питание
5.	Организация работы Родительского совета школы.	1-4	В течение учебного года	Зам. директора по ВР
6.	Организация работы Управляющего совета школы.	1-4	В течение учебного года	Директор
7.	Общешкольная родительская конференция «Анализ работы школы за 2022-2023 уч. год, перспективы развития».	1-4	12.09	Зам. директора
8.	Участие родителей в работе комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.	1-4	В течение учебного года	<u>Председатель</u> комиссии
9.	Организация работы презентационной площадки объединений дополнительного образования школы.	1-4	26.08	Зам. директора
10.	Общешкольные родительские собрания, направленные на обсуждение актуальных вопросов либо решение острых школьных проблем.	1-4	В течение учебного года	Заместители директора по УВР, ВР.
11.	Классные родительские собрания (согласно утвержденной циклограмме).	1-4	Не реже одного раза в четверть	Кл. руководители
12.	Организация участия родителей в вебинарах, Всероссийских родительских собраниях, форумах на актуальные для родителей темы.	1-4	В течение учебного года	Кл. руководители
13.	Организация встреч по запросу родителей с педагогом-психологом, соц. педагогом	1-4	В течение учебного года	Зам. директора
14.		1-4	В течение учебного года, по мере необходимости	Заместители директора по УВР, ВР.
15.	Привлечение родителей к подготовке и проведение общешкольных и классных мероприятий.	1-4	По плану работы	<u>Классные</u> <u>руководители</u> Зам. директора
16.	Проведение индивидуальных консультаций для родителей с целью координации воспитательных усилий	1-4	В течение учебного года, по мере необходимости	<u>Классные</u>



	педагогов и родителей.			руководители
17.	Организация целевого взаимодействия с законными представителями детейсирот, оставшихся без попечения родителей, приемных детей (при наличии).	1-4	В течение учебного года, по мере необходимости	Администрация <u>Классные</u> руководители  Администрация
18.	Участие в реализации муниципального проекта «Ответственное родительство».	1-4	В течение учебного года	Зам. директора
19.	Организация участия родителей в занятиях по программе курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном».	1-4		<u>Классные</u> руководители
20.	Участие Родительского совета в проведении самоанализа воспитательной деятельности в школе в 2023-2024 уч. году.	1-4	Апрель-май	<u>Председатель</u> <u>Родительского совета</u> <u>школы</u>
21.	Участие членов Родительского совета в разработке, обсуждении и реализации рабочей программы воспитания, календарного плана воспитательной работы.	1-4	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
3.0		Самоупр		T .
<i>№</i>	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	Организация деятельности первичного отделения РДДМ «Движение первых».	1-4	Сентябрь	<u>Педагог – организатор</u>
2.	Организация деятельности Центра детских инициатив.	1-4	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
3.	<u>Реализация программы «Орлята</u> <u>России».</u>	1Γ, 2Γ	В течение учебного года	Классные руководители
4.	<u>КТД «День рождения РДДМ».</u>	1-4	18-22.12	Советник по воспитанию
5.	КТД «Уклад школьной жизни: каким он должен быть?»	3-4	12-16.02	Совет старшеклассников
6.	День школьного самоуправления	1-4	15.03	Совет страшеклассников
7.	Работа классных ученических активов.	2-4	В течение учебного года	<u>Классные</u> руководители
8.	Организация деятельности Совета старост.	3-4	В течение учебного года (заседание не реже 1 раза в четверть)	Совет старшеклассников
9.	Торжественные посвящения в участники РДДМ.	1-4	В течение учебного года, 1 раз в четверть	Советник директора по воспитанию
10.	Акция «Твой внешний вид – твоя визитная карточка».	1-4	1 раз в месяц	Совет старшеклассников
11.	<u>Мероприятия в рамках деятельности</u> <u>РДДМ.</u>	1-4	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию

$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	Всероссийская неделя безопасности	1-4	Сентябрь	Зам. директора
	дорожного движения.		-	по ВР
2.	Организация деятельности Штаба	1-11	В течение	Зам. директора
	воспитательной работы.			
			учебного года	по ВР
3.	Мероприятия в рамках декад	1-4	В течение	Зам. директора
	безопасности дорожного движения (по		_	D.D.
4	отдельному плану).	1 4	учебного года	по ВР
4.	<u>Деятельность отряда ЮИД (по</u> <u>отдельному плану).</u>	1-4	В течение	Педагог-организатор
			учебного года	
5.	Мероприятия в рамках деятельности	1-4	В течение	Зам. директора
	социально-психологической службы (по		_	
	отдельному плану).		учебного года	по ВР
6.	Мероприятия с участием сотрудников	1-4	В течение	Зам. директора
	ГИБДД, МО МВД России, ПНД, МЧС ПЧ (в рамках плана межведомственного		учебного года	по ВР
	взаимодействия).		учеоного года	повг
	вынмоденетыму.			
7.	Индивидуальная работа с	1-4	В течение	Зам. директора
	обучающимися и их родителями			
	(законными представителями) в рамках		учебного года,	по ВР
	работы Совета профилактики.		1	
0	И	1 4	1 раз в месяц	10
8.	<u>Инструктажи обучающихся (согласно утвержденному плану).</u>	1-4	В течение	Классные
	утвержоенному плину).		учебного года	руководители
9.	Организация деятельности школьной	1-4	В течение	Руководитель школьной
•	службы медиации.		B To Tomic	службы медиации
			учебного года	
			•	Морозова Т.Л.
10.		1-4	В течение	Классные
	родительские собрания (согласно		_	
	<u>планам ВР классных руководителей), в</u>		учебного года	руководители
	том числе с использованием			
	материалов общероссийской общественной организации «Общее			
	оощественной организации «Оощее дело».			
11.	<u>Письменное информирование родителей</u>	1-4	В течение	Зам. директора
•	об ответственности за безопасность и		_ 101011110	OL 277.2kg
	здоровье детей в каникулярное время, а		учебного года перед	по ВР
	также ситуациях, связанных с риском		каникулами	
	для здоровья и безопасности			
	обучающихся.		_	
12.	Проведение исследований, мониторинга	1-4	В течение	Зам. директора
	рисков безопасности и ресурсов		_	DD
	повышения безопасности.		учебного года	по ВР



13.	Психолого-педагогическое	1-4	В течение	Педагог-психолог
	сопровождение групп риска			
	обучающихся по разным направлениям		учебного года	
	(агрессивное поведение, зависимости,			
	суицидальное поведение и др.).			
14.	Индивидуальные и групповые	1-4	В течение	Специалисты социально-
	коррекционно-развивающие занятия с			психологической
	обучающимися групп риска,		учебного года	
	консультаций с их родителями			службы
	(законными представителями), в т. ч. с			
	привлечением специалистов			
	учреждений системы профилактики.			
15	Разработка и реализация	1-4	В течение	Специалисты социально-
13.	профилактических программ,		B it itimit	психологической
	направленных на работу как с		учебного года (по	nenzosioi n icekon
	девиантными обучающимися, так и с их		мере	службы
			необходимости)	Служові
1.6	окружением.	1-4	В течение	CHANNA HIVATI I AANNA HI WA
16.	· •	1-4	В течение	Специалисты социально-
	формирование социально одобряемого		_	психологической
	поведения, развитие навыков		учебного года	
	саморефлексии, самоконтроля,			службы
	устойчивости к негативным		(по отдельному	
	воздействиям, групповому давлению.		плану)	
17.	Включение обучающихся в	1-4	В течение	Классные
	деятельность, альтернативную			
	девиантному поведению.		учебного года	руководители
18.		4	В течение	Классные
	обучающихся, включающий			
	мониторинг страниц обучающихся в		учебного года	руководители
	соц. сети ВК.		(ежемесячно)	
19.	Реализация школьного проекта	1-4	В течение	Медиацентр
	«Школьные медиа против			1
	деструктивных сообществ».		учебного года	
20.	Организация психолого-	1-4	В течение	Классные
	педагогического просвещения			
	родителей (законных представителей).		учебного года	руководители
21.	Включение обучающихся в социально-	1-4	В течение	Классные
۷1.	одобряемую деятельность во	1-4	В течение	Классные
	внеурочное время, в т. ч. – в занятия		учебного года	пуусролители
	объединений дополнительного		учеоного года	руководители
	образования.			
	ооразования.			
			1	

Социальное партнёрство

$\mathcal{N}\!\underline{o}$	Соц. партнер	Дела, события,	Классы/	Сроки	Ответственные
		мероприятия	группы		
1.	ЦДЮТ	Мероприятия в рамках муниципального этапа ЮИД	1-4	Сентябрь – ноябрь	Руководитель ДО ЮИД
2.		«Замечательный	1-4	В течение	Классные
		вожатый»		учебного	руководители



				гола	
3.		Мероприятия	1-4	года В течение	Заместитель
] .		туристической	1-4	учебного	директора по ВР
		направленности		года	дирсктора по вт
		(по договорённости).		Тода	
4.	Альметьевский	Участие в мероприятиях	1-4	В течение	Учитель истории и
''		у частис в мероприятиях	1-4	учебного	обществознания
	городской			•	ооществознания
5.	совет ветеранов	Vyvo ogyvo p vyon ovrovygavygav	1-4	года В течение	Заместитель
J.		Участие в мероприятиях	1-4		
		патриотической		учебного	директора по ВР
6.	Г	направленности.	1-4	года	I/=
0.	Городской	Организация мероприятий	1-4	В течение	Классные
	краеведческий	на базе школы.		учебного	руководители
7.	музей (на		2.4	года	TC
/.	основании	Экскурсии в музей и его	2-4	В течение	Классные
	договора о	филиалы.		учебного	руководители
0	сотрудничестве	**	1.4	года	П
8.	)	Участие в конкурсах,	1-4	В течение	Педагог-организатор
		викторинах, проводимых		учебного	
		музеем.		года	
9.		Организация экспозиций	1-4	В течение	Заместитель
		музея на базе школы.		учебного	директора по ВР
				года	
10.	УДДМ	Мероприятия в рамках	1-4	В течение	Педагог-организатор
		плана УДДМ		учебного	
				года	
11.	МБУ «СШОР»	Участие в муниципальных	2-4	В течение	Рук. ШСК
		этапах спортивных		учебного	
		соревнований в рамках		года	
		«Президентских			
		состязаний».			
		Участие в	2-4	В течение	Рук. ШСК
		конкурсах/фестивалях		учебного	
		среди ШСК.		года	
12.	ОГИБДД	Участие в акциях,	1-4	В течение	Педагог-организатор
	Отдела МВД	проводимых ЮИД.		учебного	
	России по			года	
13.	Альметьевском	Занятия по профилактике	1-4	В течение	Зам. директора
	у району	детского дорожно-		учебного	по ВР
	(на основании	транспортного		года	
	совместного	травматизма.			
14.	плана работы)	Тематические сообщения	1-4	В течение	Зам. директора
		на классных и		учебного	по ВР
		общешкольных		года	классные
		родительских собраниях, в			руководители
		т. ч. в рамках акции			
		«Большое родительское			
		собрание».			
15.		Участие в конкурсах,	1-4	В течение	Педагог-организатор
		проводимых ГИБДД.		учебного	
				года	
16.		Проведение декад	1-4	В течение	Заместитель
		дорожной безопасности.		учебного	директора по ВР



	T	Т		I	1
17	) (D 4 P		1.4	года	
17.	МВД России по	Занятия по профилактике	1-4	В течение	Заместитель
	PT	детского безнадзорности и		учебного	директора по ВР.
	(на основании	правонарушений		года	
10	совместного	несовершеннолетних.			n
18.	плана работы)	Тематические сообщения	1-4	В течение	Заместитель
		на классных и		учебного	директора по ВР.
		общешкольных		года	
		родительских собраниях, в			
		т. ч. в рамках акции			
		«Большое родительское			
10	THE THE THE	собрание».		-	
19.	ЦППМ «НУР»	Проведение	1-4	В течение	Специалисты
	(по отдельному	профилактических		учебного	социально-
	плану)	занятий на базе		года	психологической
20		Школы.		-	службы
20.		Индивидуальные	1-4	В течение	Педагог-психолог
		мероприятия в рамках		учебного	
		реализации совместного		года	
21		плана	1.4		2
21.		Тематические сообщения	1-4	В течение	Заместитель
		на классных и		учебного	директора по ВР,
		общешкольных		года	классные
		родительских собраниях, в			руководители
		т. ч. в рамках акции «Большое родительское			
		собрание»			
			риентация		
№	Лела соб	ытия, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
1.	, ,	ки элемента значимости	1-4	В течение	Учитель начальных
		та для профессиональной	1 .	учебного	классов
	деятельности с и			года	Учителя-
		сервиса контентно-			предметники
		о комплекс «Конструктор			
	будущего».	10 1			
2.	Уроки профорие	нтационной	1-4	В течение	Учителя
		в рамках учебного предмета		учебного	технологии
	«Технология».			года	
3.	Участие во всеро		1-4	В течение	<u>Классные</u>
		нном проекте «Шоу		учебного	<u>руководители</u>
	профессий» (онл			года	
4.	Экскурсии на про	`	2-4	В течение	Классные
	согласованию с р	одителями)		учебного	руководители
				года	
5.	-	гра «Город мастеров».	2-3	Ноябрь	Педагог-организатор
6.		ко-взрослые мероприятия	1-4	В течение	Классные
	«Профессии мои	х родителей»		учебного	руководители
	_			года	
7.		нятия «Калейдоскоп	1-4	В течение	Классные
	профессий».			учебного	руководители
0	n ~		1 4	года	D
8.	_	ающихся с различными	1-4	В течение	Руководители
	профессиями в ра	амках программ		учебного	кружков



# КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ НА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД ОСНОВНОЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

# 2023 год - Год педагога и наставника

2018-2027 гг. - Десятилетие детства в Российской Федерации

2022-2031 гг. - Десятилетие науки и технологий

Урочная деятельность						
<i>№</i>	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные		
29.	Включение в рабочие программы учебных предметов, курсов, модулей тематики в соответствии с	5-9	Август	Учителя-предметники		
	календарным планом воспитательной работы.					
30.	Побуждение обучающихся соблюдать нормы поведения, правила общения со сверстниками и педагогическими работниками.	5-9	В течение учебного года	Учителя-предметники		
31.	Организация наставничества успевающих обучающихся над неуспевающими.	5-9	В течение учебного года	Учителя-предметники		
32.	Инициирование и поддержка исследовательской деятельности школьников в рамках реализации ими индивидуальных и групповых исследовательских проектов.	5-9	В течение учебного года	Учителя-предметники		
33.	Подбор соответствующего содержания уроков, заданий, вспомогательных материалов, проблемных ситуаций для обсуждений.	5-9	В течение учебного года	Учителя-предметники		
34.	Сопровождение подготовки групповых и индивидуальных проектов.	5-9	В течение учебного года	Учителя-предметники		
35.	Организация участия обучающихся в дистанционных интеллектуальных играх.	5-9	В течение учебного года	Учителя-предметники		
36.	Всероссийский открытый урок по ОБЖ.	5-9	В течение учебного года	Учитель ОБЖ		
37.	100 лет со дня рождения Р. Гамзатова.	5-9	Сентябрь	Учителя литературы		
38.	95 лет со дня рождения композитора-песенника Н. Добронравого.	5-9	22.12	Учитель музыки		
39.	220 лет со дня рождения Ф. Тютчева.	5-9	05.12	Учителя литературы		
40.	Международная просветительско- патриотическая акция «Диктант Победы».	5-9	Апрель	Учителя истории		
41.	95 лет со дня рождения Евгения	5-9	6.09	Учитель музыки		



	Светланова (1928 – 2002), советского			
	дирижера, композитора.			
42.	100 лет со дня рождения Эдуарда	5-9	7.09	Учителя литературы
	Асадова, советского поэта.			1 31
43.	195 лет со дня рождения Л.Н.	5-9	09.09	Учителя литературы
	Толстого.			
44.	105 лет со дня рождения В.А.	5-9	28.09	<u>Учителя</u>
	Сухомлинского.			обществознания
45.	Международный день музыки.	5-9	01.10	Учитель музыки
46.	180 лет со дня рождения Г.И.	5-9	25.10	Учителя литературы
	Успенского.			
47.	445 лет со дня рождения Дмитрия	5-9	01.11	Учителя истории
	Пожарского, князя, русского			
	государственного деятеля.			
48.	145 лет со дня рождения К.С.	5-9	05.11	<u>Учитель</u>
	Петрова-Водкина, советского			изобразительного
	художника.			искусства
49.	205 лет со дня рождения И.С.	5-9	09.11	<u>Учителя литературы</u>
	Тургенева.			
50.	135 лет со дня рождения А.Н.	5-9	10.11	Учителя физики
	Туполева, советского			
	авиаконструктора.			
51.	Всероссийский день призывника.	5-9	15.11	<u>Учитель ОБЖ</u>
52.	110 лет со дня рождения Виктора	5-9	30.11	Учителя литературы
	Драгунского, советского писателя.			
53.	День прав человека.	5-9	10.12	<u>Учителя</u>
				<u>обществознания</u>
54.	105 лет со дня рождения А.И.	5-9	11.12	Учителя литературы
	Солженицына писателя, публициста,			
	лауреата Нобелевской премии в			
	области литературы (1970 год).	7.0	12.12	***
55.	150 лет со дня рождения В.Я.	5-9	13.12	Учителя литературы
5.0	Брюсова, русского поэта, писателя.	5.0	22.01	X7
56.	120 лет со дня рождения Аркадия	5-9	22.01	<u>Учителя литературы</u>
57	Петровича Гайдара (Голикова).	5.0	27.12	V
57.	145 лет со дня рождения Павла	5-9	27.12	<u>Учителя литературы</u>
50	Петровича Бажова. День памяти А.С. Пушкина.	5-9	10.02	VIIITAHA HUMANAMA
58.	, ,	5-9	10.02 05.02	Учителя литературы
59.	100 лет со дня рождения Героя Советского Союза, кавалера ордена	3-9	03.02	<u>Учителя истории</u>
	Ленина Александра Матвеевича			
	Ленина Александра Матвеевича Матросова.			
60.	190 лет со дня рождения русского	5-9	08.02	Учителя химии
00.	химика Дмитрия Ивановича	5-7	00.02	J INTESIA ANIMINI
	Менделеева.			
61.	90 лет со дня рождения российского	5-9	23.02	Учитель музыки
51.	композитора Евгения Павловича		20.02	- mieno my spinii
	Крылатова.			
62.	200 лет со дня рождения	5-9	02.03	Учителя
	Константина Дмитриевича	- /	02.00	обществознания
	Ушинского.			
63.	190 лет со дня рождения русского	5-9	03.03	Учитель
	, 1 , - FJ	-	<del>-</del>	



мецената, собирателя живописи			изобразительного
Сергея Михайловича Третьякова.			искусства
90 лет со дня рождения лётчика-	5-9	09.03	Учителя истории
		0,100	
•	5-9	18.04	Учителя истории
исторических мест			-
Всемирный день Земли.	5-9	22.04	Учителя биологии
День российского парламентаризма.	5-9	27.04	<u>Учителя</u>
			обществознания
215 лет со дня рождения Николая	5-9	01.04	Учителя литературы
Васильевича Гоголя.			
280 лет со дня рождения Дениса	5-9	14.04	Учителя литературы
День славянской письменности и	5-9	24.05	Учителя литературы
культуры.			
100 лет со дня рождения Виктора	5-9	01.05	Учителя литературы
Петровича Астафьева.			
100 лет со дня рождения Булата	5-9	09.05	<u>Учитель музыки</u>
Шалвовича Окуджавы.			
295 лет со дня рождения российской	5-9	02.05	Учителя истории
императрицы Екатерины II.			
Внеу	урочная д	еятельность	
Название курса/программы,	Классы	Количество	Педагог
		часов в неделю	
Программа курса ВД <sup>3</sup> «Разговоры о	5-9	1	Классные
важном».			
			руководители
Профориентация	5	1	Классные
			руководители
		<u>l</u>	Латыпов Р.Р.
1 1	5-9	1	Классные руководители
•			
— ·			
		<del>-</del>	Яхшибаева А.Р.
<u>К</u> л			
Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
Работа с коллективом класса	1		1
Урок знаний.	5-9	01.09	<u>Классные</u>
и получини.	i l		
· ·			
· ·			руководители
Разработка совместно с учащимися	5-9	04-15.09	руководители Классные
Разработка совместно с учащимися	5-9	04-15.09	
•	5-9	04-15.09	
Разработка совместно с учащимися	5-9	04-15.09	<u>Классные</u>
Разработка совместно с учащимися Кодекса класса. Размещение Кодекса	5-9	04-15.09	<u>Классные</u>
	Всемирный день Земли. День российского парламентаризма.  215 лет со дня рождения Николая Васильевича Гоголя.  280 лет со дня рождения Дениса Ивановича Фонвизина. День славянской письменности и культуры.  100 лет со дня рождения Виктора Петровича Астафьева.  100 лет со дня рождения Булата Шалвовича Окуджавы.  295 лет со дня рождения российской императрицы Екатерины II.  Внеу Название курса/программы, занятий  Программа курса ВД³ «Разговоры о важном».  Профориентация  ДООП «Юнармия»  Классные мероприятия, согласно плану воспитательной работы классного руководителя, основные школьные дела.  Театральная студия «Лицедеи».	Гагарина.  Международный день памятников и исторических мест Всемирный день Земли. 5-9 День российского парламентаризма. 5-9  215 лет со дня рождения Николая Васильевича Гоголя. 280 лет со дня рождения Дениса Ивановича Фонвизина. День славянской письменности и культуры. 100 лет со дня рождения Виктора Петровича Астафьева. 100 лет со дня рождения Булата 15-9 110 лет со дня рождения российской императрицы Екатерины II. 110 110 Лет со дня рождения российской 15-9 110 Лет со дня рождения р	Гагарина.         Международный день памятников и исторических мест         5-9         18.04           Всемирный день Земли.         5-9         22.04           День российского парламентаризма.         5-9         27.04           215 лет со дня рождения Николая         5-9         01.04           Васильевича Гоголя.         5-9         14.04           280 лет со дня рождения Дениса         5-9         14.04           Ивановича Фонвизина.         5-9         24.05           Культуры.         5-9         01.05           Поо лет со дня рождения Виктора         5-9         01.05           Петровича Астафьева.         5-9         09.05           Полет со дня рождения Булата         5-9         09.05           Шалвовича Окуджавы.         5-9         02.05           295 лет со дня рождения российской императрицы Екатерины П.         Классы         Количество часов в неделю           Название курса/программы, занятий         Классы         Количество часов в неделю           Программа курса ВД³ «Разговоры о важном».         5-9         1           Профориентация         5         1           ДООП «Юнармия»         8-9         1           Классные мероприятия, согласно плану воспитательной работы классного руководителя, основные школьные дела.

 $^{3}$  Программа курса внеурочной деятельности

	«Разговоры о важном».		понедельникам	руководители
54.	Классный час, посвященный	5-9	04.09	<u>Классные</u>
	Всемирному дню борьбы с			
	терроризмом.			<u>руководители</u>
55.	Классный час «Мои права и	5-9	11-16.09	<u>Классные</u>
	обязанности».			
56.	Беседа о важности включения в	5-9	04-09.09	руководители Классные
50.	систему дополнительного	3-9	04-09.09	Классные
	образования.			руководители
57.	Гиассный час «Поступки и	5-9	02-07.10	Классные
	ответственность: вместе или врозь».			
50	n	7.0	00.14.10	руководители
58.	Всероссийский урок «Экология и энергосбережение» в рамках	5-9	09-14.10	<u>Классные</u>
	Всероссийского фестиваля			руководители
	энергосбережения #ВместеЯрче.			
59.	Всероссийский урок безопасности	5-9	16-21.10	<u>Классные</u>
	школьников в сети Интернет.			руководители
60.	Классный час по воспитанию	5-9	13-18.11	Классные
	толерантности у учащихся.			
61.	H	5-9	20-25.11	руководители
01.	Инструктаж «Осторожно: тонкий лёд!».	3-9	20-25.11	<u>Классные</u>
				руководители
62.	Классные детско-взрослые	5-9	20-25.11	<u>Классные</u>
	мероприятия, посвященные Дню			42,144.0.D.0.343,170.343,
63.	матери Классный час, посвященный Дню	5-9	27.11 – 01.12	<u>руководители</u> <u>Классные</u>
	Неизвестного солдата.		27.11 01.12	<u> </u>
				руководители
64.	Классные мероприятия «Мир моих	5-9	15-20.01	<u>Классные</u>
	увлечений».			руководители
65.	Классный час, посвященный снятию	5-9	22-27.01	<u>Классные</u>
	блокады Ленинграда.			
66	10	5.0	10.22.02	руководители
66.	Классные мероприятия, посвященные Дню защитника	5-9	19-23.02	<u>Классные</u>
	Отечества.			руководители
67.	Классные мероприятия,	5-9	04-09.03	Классные
	посвященные Международному			
68.	женскому дню Гагаринский урок «Космос – это	5-9	08-13.04	руководители <u>Классные</u>
00.	т агаринский урок «космос – это мы!»	3-9	00-13.04	<u>restacemble</u>
				руководители
69.	Классный час, посвященный Дню	5-9	22-30.04	<u>Классные</u>
	пожарной охраны.			руководители
		<u> </u>	<u> </u>	руководители



10. Урок мужества (инициатива оборятее сердце»).   10. Классные оборятее сердце»).   10. Классный час «Сохраним лее живым» (профилактика лесных пожаров).   10. Классный час, посвященный 79-й обоваров).   10. Классный час, посвященный 79-й обоваров).   10. Классный час, посвященный 79-й обоваров.   10. Классный час, посвященный 79-й оборательный толовщине Победля в Великой Отечественной войне.   10. Классные учебного года мероприятий с учащимися согласно даляту ВР с классом.   10. Классные учебного года плану ВР с классом мероприятиях, оказание помощи в их мероприятиях, оказание помощи в их модетовикся в муниципальные, региональные, федеральные мероприятия (издатотическое наблюдение, социометрия).   10. Классные учебного года федеральные мероприятия (итры, заятия с элементами треннига, практикумы), паправленные на создание в классе багоприятия (итры, заятия с элементами треннига, практикумы), паправленные на создание в классе багоприятия (итры, заятия с элементами треннига, профилактику бучающихся в программы дополнительного пекхологического климата, профилактику бучающихся в программы дополнительного образования.   10. Классные учебного года образования портфолю, в которых он фиксируют свои учебные, тоторы образования портфолю, в которых он фиксируют свои учебные, тоторы образования портфолю, в которы образования портфолю, в которы образования портф	70	***	<b>7</b> 0	20.04 10.05	TC
Пристировочно   Пруководители   Пристин   П	/0.		5-9	29.04 – 18.05	Классные
71. Классный час «Сохраним лес живым» (профилактика лесных пожаров).   72. Классный час, посвященный 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.   73. Организация и проведение классных мероприятий с учащимися согласно плану ВР с классом.   74. Кнасиные поддержка участия кодотоговке, проведении и авализе.   75.9 В течение учебного года плану ВР с классом должна и кодотоговке, проведении и авализе.   75.9 В течение учебного года руководители класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их подтоговке, проведении и авализе.   75. В втечение учебного года руководители подтоговке, проведении и авализе.   75. В втечение учебного года руководители подтоговке.   76. Изучетие классного коллектива регодоровке.   76. Изучетие классного коллектива регодоровке.   76. Изучетие классного коллектива развития с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику булинита.   75.9 В течение учебного года руководители руководит		«І орячее сердце»).			
живым» (профилактика лесных пожаров).   руководители   руководи			<b>-</b> 0		
пожаров).	71.		5-9	08-13.04	<u>Классные</u>
72. Классный час., посвященный 79-й тодовщине Пюбеды в Великой Отечественной войне.   73. Организация и проведение классных мероприятий с учащимися согласно плану ВР с классом.   74. Инициирование и поддержка участия   75-9		,			
годовщине Победы в Великой   руководители   Классные   руководители   класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказапис помощи в их подготовке, проведении и анализе.   подготовке, проведении и анализе.   подготовке, проведении и анализе.   В вечение руководители   руков		1 /			
Отечественной войне.   5-9 В течение учебного года плану ВР с классом.   5-9 В течение учебного года руководители   14 Инициирование и поддержка участия класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их подтотовке, проведении и анализе.   5-9 В течение учебного года пкластновке, проведении и анализе.   5-9 В течение учебного года руководители   15 В вовлечение обучающихся в подтотовке.   5-9 В течение учебного года руководители   15 В течение руководители	72.		5-9	06-08.05	<u>Классные</u>
73. Организация и проведение классных мероприятий с учащимися согласно плану ВР с классом.   24. Инициирование и поддержка участия класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их подготовке, проведении и анализе.   3-9 В течение мучебного года мучещие класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их подготовке, проведении и анализе.   3-9 В течение мучебного года мучещиципальные, федеральные мероприятия, помощь в подготовке.   76. Изучение классного коллектива (педаготическое наблюдение, социометрия).   77. Классные мероприятия (игры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику будлинга.   78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.   79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79. В течение учебного года мумоводители   79. Работа по повышению дисциплинированности обучающихся.   79. В течение мучебного года мадемической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79. В течение учебного года мадемической успешности и обучающихся.   79. В течение мучебного года мадемической успешности и обучающихся.   79. В течение учебного года мадемической успешности и обучающихся.   79. В течение учебного года мадемической успешности и обучающихся   79. В течение учебного года мадемической успешности и обучающихся   79. В течение учебного года мадемической успешностного выбора.   79. В течение учебного года мумоводители   79. В течение учебного года мумоводители   79. В течение учебного года мумоводители   79. В течение учебного года   79. В течение уче					
мероприятий с учащимися согласно папу В с классом.   учебного года руководители   учебного года руководители   класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их подготовке, проведении и анализе.   подготовке, проведении и анализе.   подготовке, проведении и анализе.   подготовке, проведении и анализе.   В течение учебного года руководители   руков					
плану ВР с классом.   руководители   174. Инпциирование и поддержка участия кнасса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их полготовке, проведении и анализе.   «Основные школьные дела»   руководители   руководите	73.		5-9		<u>Классные</u>
74. Инициирование и поддержка участия класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их подготовке, проведении и анализе.         «Основные школьные дела»         руководители школьные дела»           75. Вовлечение обучающихся в муниципальные, федеральные мероприятия, помощь в подготовке.         5-9         В течение учебного года руководители           76. Изучение классного коллектива (педаготическое наблюдение, сощиометрия).         5-9         В течение учебного года руководители           77. Классные мероприятия (игры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.         5-9         В течение учебного года руководители           78. В вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.         5-9         В течение учебного года руководители           79. Работа по повышению академической успешности и обучающихся.         5-9         В течение учебного года руководители           80. Изучение особенностей личностного выбора.         Изучение особенностей личностного выбора.         5-9         В течение учебного года руководители           81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.         5-9         В течение учебного года руководители           82. Работа с обучающихся торучающихся которых они фиксируют свои учебные, которых они фиксируют свои учебные, портивых портфолио, в которых они фиксируют свои учебные достижения         5-9         В течение учебного года руководители           83. Педагогическая поддержка особых категорий о				учебного года	
класса в общешкольных делах, мероприятиях, оказание помощи в их подготовке, проведении и анализае.  75. Вовлечение обучающихся в федеральные федеральные региональные, федеральные мероприятия, помощь в подготовке.  76. Изучение классного коллектива (педаготическое наблюдение, сощометрия).  77. Классные мероприятия (игры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленных па создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.  78. Вовлечение обучающихся в программым дополнительного образования.  79. Работа по повышению дисциплинированности и дисциплинированности обучающихся.  Индивидуальная работа с учащимися индивидуальная работа с учащимися в педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.  81. Педагогическая поддержка обучающихся в которых они фиксируют свои учебного года предению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года руководители учебного года пруководители обучающих обучающих с учебного года руководители обучающих обучающи		-			<u>руководители</u>
мероприятиях, оказание помощи в их подготовке, проведсиии и анализе.	74.	Инициирование и поддержка участия	5-9	Согласно плану	<u>Классные</u>
Подготовке, проведении и анализе.		класса в общешкольных делах,			
75. Вовлечение обучающихся в муниципальные, региональные, федеральные мероприятия, помощь в подготовке.   76.   Изучение классного коллектива (педагогическое паблюдение, социометрия).   77.   Классные мероприятия (игры, запятия с элементами тренинга, практикумы), направленые на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.   78.   Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.   79.   Работа по повыпению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79.   Работа по повыпению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   75.9   В течение учебного года руководители   79.   В течение учебного года   79.   Работа по повыпению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   75.9   В течение учебного года   75.9   В течение учебного года   75.9   80.   75.9   7		мероприятиях, оказание помощи в их		«Основные	<u>руководители</u>
муниципальные, региональные, федеральные мероприятия, помощь в подготовке.  76. Изучение классного коллектива (педагогическое наблюдение, социомстрия).  77. Классные мероприятия (птры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.  78. Вовлечение обучающихся в порграммы дополнительного образования.  79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.  80. Изучение особенностей личностного развития обучающихся черсз педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.  81. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся с руководители учебного года руководители учебного года педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного высора.  82. Работа с обучающихся класса по ведению динектироблем.  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся с ротивные, личностные достижения в классные учебного года классные учебного года классные учебного года в руководители учебного года педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.  84. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся с ротивные, личностные достижения		подготовке, проведении и анализе.		школьные дела»	
федеральные мероприятия, помощь в подготовке.  76. Изучение классного коллектива (педагогическое наблюдение, социометрия).  77. Классные мероприятия (игры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного пеихологического климата, профилактику буллинга.  78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.  79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.  Изучение особенностей личностного выбора.  80. Изучение особенностей личностного выбора.  81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.  82. Работа с обучающикся в решении жизненных проблем.  83. Педагогическая поддержка обучающихся класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года руководители  Воличностные достижения  Воличностные достижения  Воличностные достижения  Воличностные достижения  Воличностные достижения  В течение учебного года руководители обучающихся через педагогическая поддержка обучающихся через педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.  Воличностные достижения  Воличностные достижения  В течение учебного года руководители	75.	Вовлечение обучающихся в	5-9		Классные
федеральные мероприятия, помощь в подготовке.  76. Изучение классного коллектива (педагогическое наблюдение, социометрия).  77. Классные мероприятия (игры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.  78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.  79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.  Изучение особенностей личностного выбора.  80. Изучение особенностей личностного выбора.  81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.  82. Работа с обучающимся класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года руководители  83. Педагогическая подлержка особых категорий обучающихся (учащихся с учебного года руководители  84. Педагогическая подлержка обучающихся в решении жизненных проблем.  85. Работа с обучающихся класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения  86. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся с учащихся с учебного года  86. Работа с обучающихся особых категорий обучающихся с учебного года руководители  87. В течение классные классные классные учебного года руководители  88. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с учебного года		муниципальные, региональные,		учебного года	
Подготовке.   Подготовке   Подготовке.		•			руководители
76. Изучение классного коллектива (педагогическое наблюдение, социомстрия).   77. Классные мероприятия (игры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику будлинга.   78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.   79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79. Илучение особенностей личностного развития обучающихся.   79. Илучение особенностей личностного выбора.   81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.   82. Работа с обучающимия класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года руководители   79. В течение учебного года педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.   81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.   82. Работа с обучающимия класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения   79. В течение учебного года   79. В течение учеб		1 1 1			
(педагогическое наблюдение, социометрия).	76.		5-9	В течение	Классные
Тощиометрия   Тощиометрия   Тощиометрия   Тошиометрия		<u> </u>		учебного года	
77. Классные мероприятия (игры, занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.   78. Вовлечение обучающихся в руководители   79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79. Индивидуальная работа с учащимися   79. Индивидуальная работа с учащимися через педаготическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.   79. В течение учебного года   79. В течение обучающихся в решении жизненных проблем.   79. В течение учебного года   7					руководители
занятия с элементами тренинга, практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.   78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.   5-9 В течение учебного года образования.   79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79. Индивидуальная работа с учащимися   79. В течение учебного года руководители   79. В течение учебного года руководители   79. В течение учебного года   79. В течение	77.		5-9	В течение	
практикумы), направленные на создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику буллинга.  78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.  79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.  80. Изучение особенностей личностного выбора.  81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.  82. Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года классные учебного года руководители  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с учащимися учебного года классные учебного года пруководители (классные учебного года пруководители (классные учебного года пруководители (классные учебного года (классные учебн					
Создание в классе благоприятного психологического климата, профилактику будлинга.   78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.   79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.   79. Мидивидуальная работа с учащимися   79. Мидивидуальная работа с учащимися класса по ведению личных поддержка особых которых они фиксируют свои учебного года   79. Мидивидуальная работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года   79. Мидивидуальная работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года   79. Мидивидуальная работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебного года   79. Мидивидуальная работа с учащих в работа с блассные   79. Мидивидуальная работа с учащих в работа с блассные   79. Мидивидуальная работа с учащих в работа с блассные   79. Мидивидуальная   79. Мидивидуальная   79. Мидивидуальная   79. Мидивид		=			руковолители
Психологического климата, профилактику буллинга.   78. Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.   79. Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности и обучающихся.   79. Индивидуальная работа с учащимися   79. В течение учебного года   79. В течение					1
Профилактику буллинга.   19-9   В течение учебного года   19-9   В течение учебного года   19-9		<del>-</del>			
78.       Вовлечение обучающихся в программы дополнительного образования.       5-9       В течение учебного года руководители         79.       Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.       5-9       В течение учебного года руководители         80.       Изучение особенностей личностного развития обучающихся через педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.       5-9       В течение учебного года руководители         81.       Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.       5-9       По мере необходимости руководители         82.       Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения       5-9       В течение учебного года руководители         83.       Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с       5-9       В течение учебного года       Классные		•			
программы дополнительного образования.   учебного года   руководители	78.		5-9	В течение	Классные
Образования.   Руководители   Рук		=			
79.       Работа по повышению академической успешности и дисциплинированности обучающихся.       5-9       В течение учебного года       Классные руководители         80.       Изучение особенностей личностного развития обучающихся через педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.       В течение учебного года       Классные руководители         81.       Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.       5-9       По мере необходимости       Классные руководители         82.       Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения       5-9       В течение учебного года       Классные руководители         83.       Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с       5-9       В течение учебного года       Классные		1 1		j isomere regu	руковолители
академической успешности и дисциплинированности обучающихся.    Индивидуальная работа с учащимися   80. Изучение особенностей личностного развития обучающихся через педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.   81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.   82. Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения   83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с	79.		5-9	В течение	<u> </u>
Дисциплинированности обучающихся.   Дидивидуальная работа с учащимися	,,,,		5 )		Testacombic
обучающихся.    Индивидуальная работа с учащимися		•		j itomoro rodu	руковолители
В течение особенностей личностного развития обучающихся через педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.   В течение обучающихся в решении жизненных проблем.   В течение учебного года   руководители		-			руководители
80.       Изучение особенностей личностного развития обучающихся через педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.       5-9       В течение учебного года       руководители         81.       Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.       5-9       По мере необходимости       Классные         82.       Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения       5-9       В течение учебного года       Классные         83.       Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с       5-9       В течение учебного года       Классные		3	σ		
развития обучающихся через педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.  81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.  82. Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с	80			В течение	Классные
Педагогическое наблюдение, создание ситуаций ценностного выбора.   10 мере необходимости   руководители   10 мере необходимости   10 мере	50.	•	5 )		Telucelibic
создание ситуаций ценностного выбора.  81. Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.  82. Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с				у теоного года	пуковолители
Выбора.   10 мере   10					руководители
81.       Педагогическая поддержка обучающихся в решении жизненных проблем.       5-9       По мере необходимости       Классные         82.       Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения       5-9       В течение учебного года       Классные         83.       Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с       5-9       В течение учебного года       Классные		=			
обучающихся в решении жизненных проблем.  82. Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с	81	*	5_0	По мере	Классные
Проблем.   Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения   Вз. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с   Руководители   Р	01.		5-9	-	Kilacelibic
82.       Работа с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения       5-9       В течение учебного года <u>руководители</u> 83.       Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с       5-9       В течение учебного года <u>Классные</u>				нсооходимости	пуусоролители
ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с	82	1	5.0	В тапаппа	
которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с учебного года	02.		J <b>-</b> 9		Млассные
учебные, творческие, спортивные, личностные достижения  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с учебного года				учеоного года	NAME OF THE PARTY
личностные достижения  83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с учебного года					<u>руководители</u>
83. Педагогическая поддержка особых категорий обучающихся (учащихся с учебного года Классные учебного года					
категорий обучающихся (учащихся с учебного года	02		5.0	D	I/
	63.		5-9		классные
ATTECHATIT		1		учеоного года	
руководители		OB3, «группы риска», одаренных и т.		1	руководители



	д.).			
84.	д.). Мониторинг страниц обучающихся в	5-9	Ежемесячно	Классные
· · ·	соц. сетях, работа по профилактике		LACMOON IIIO	Taluoviibio
	подписок на деструктивные			руководители
	сообщества.			1,
85.	Индивидуальные беседы с	5-9	По мере	Классные
	обучающимися различной тематики.		необходимости	
	•			<u>руководители</u>
86.	Деятельность, направленная на	5-9	В течение	Классные
	успешную адаптацию прибывших		учебного года	
	обучающихся.			<u>руководители</u>
87.	Мониторинг деструктивных	5-9	Ежемесячно, в	<u>Классные</u>
	проявлений обучающихся.		течение учебного	
			года	<u>руководители</u>
	Работа с педагогами, работающими с	с классом	[	
88.	Взаимодействие с учителями-	5-9	В течение	<u>Классные</u>
	предметниками по вопросам		учебного года	
	соблюдения единых требований в			руководители
	воспитании, предупреждению и			
00	разрешению конфликтных ситуаций.	- C	6 7	TC.
89.	Малый пед. совет (психолого-	5-9	Октябрь	<u>Классные</u>
	педагогический консилиум)			
00	«Адаптация пятиклассников».	7.0	D	руководители
90.	Взаимодействие с педагогом-	5-9	В течение	<u>Классные</u>
	психологом, соц. педагогом по		учебного года	
	вопросам изучения личностных			руководители
	особенностей, профилактике деструктивного поведения			
	обучающихся.			
91.	Взаимодействие с педагогами ДО,	5-9	В течение	Классные
<i>)</i> 1.	педагогом-организатором по вопросу	3 7	учебного года	<u>ICHACCHBIC</u>
	вовлечения обучающихся в		y recincie regu	руководители
	дополнительные			руководите:
	общеобразовательные			
	общеразвивающие программы,			
	внеурочные мероприятия.			
92.	Приглашение учителей-	5-9	В течение	Классные
	предметников на классные		учебного года	
	родительские собрания.			<u>руководители</u>
93.	Взаимодействие с педагогом-	5-9	В течение	<u>Классные</u>
	психологом, соц. педагогом по		учебного года	
	вопросу организации поддержки			руководители
0.4	особых категорий обучающихся.		T7	T.C.
94.	Участие в заседаниях социально-	5-9	По мере	<u>Классные</u>
	психологической службы, Совета		необходимости	
	профилактики, Центра детских			руководители
	инициатив, Штаба воспитательной			
	работы.	THE HE DO	AOUIU IMU UDGEGEGE	топами
95.	Работа с родителями обучающихся и Информирование родителей об	<u>ли их заг</u> 5-9	В течение	<u>Классные</u>
)J.	особенностях осуществления	J <b>-</b> 9	учебного года	KJIACCHDIC
	образовательного процесса,		у теоного года	руководители
	основных содержательных и			PINODOMITOM
	отпория водоржения п		1	



	организационных изменениях, о			
	внеурочных мероприятиях и			
	событиях жизни класса, школьных			
	успехах и проблемах их детей.			
96.	Помощь родителям в регулировании	5-9	По мере	<u>Классные</u>
	отношений между ними и другими			
	педагогическими работниками.		необходимости	<u>руководители</u>
97.	Проведение тематических классных	5-9	Не реже 1 раза	<u>Классные</u>
	родительских собраний (согласно			
	утвержденной циклограмме).		в четверть	руководители
98.	Организация работы родительского	5-9	По мере	Классные
	актива (комитета) класса.			
			необходимости	руководители
99.	Консультативная помощь и	5-9	По мере	Классные
	поддержка родителей особых		•	
	категорий обучающихся.		необходимости	руководители
100.	Привлечение родителей (законных	5-9	В течение	Классные
	представителей), членов семей		учебного года	
	обучающихся к организации и			руководители
	проведению воспитательных дел,			
	мероприятий в классе и школе.			
		рвные шк	ольные дела	
$N_{\underline{o}}$	<u></u>	Классы	Сроки	Ответственные
106		5-9	01.09	
106.	Комплекс мероприятий,	3-9	01.09	Педагог-организатор
107	посвященных Дню знаний.	5.0	04.00	П
107.	Акция «Мы помним!», посвященная	5-9	04.09	Педагог-организатор
	Дню солидарности в борьбе с			
100	терроризмом (03.09).	5.0	05.00	П
108.	КТД «День Здоровья».	5-9	05.09	Педагог-организатор рук. ШСК
109.	Квиз, посвященный	5-9	08.09	Педагог-организатор
	Международному дню			
	распространения грамотности.			
110.	Ритуал посвящения «Я -	5	4 неделя сентября	Педагог-организатор
	пятиклассник!».		-	
111.	Деловая игра «Выборы Президента	5-9	4 неделя сентября	Совет старшеклассников
	школы»		_	_
112.	Ритуал посвящения «Я -	5	2 неделя октября	Педагог-организатор
	пятиклассник!».		-	
113.	Акция «С любовью к бабушкам и	5-9	28.09 - 02.10	Педагог-организатор
	дедушкам», посвященная			
	Международному дню пожилых			
	людей.			
114.	Кьюар-квест, посвященный	5-9	25-29.09	Учитель музыки
	Международному дню музыки.			
115.	Фотовыставка, посвященная Дню	5-9	02-13.10	Педагог-организатор
	защиты животных.			,, -F
116	КТД «Учитель, перед именем	5-9	05.10	Педагог-организатор
110.	твоим», посвященное Дню		05.10	тодагог организатор
	Учителя.			
<u> </u>	· 1111001111	<u> </u>	<u> </u>	



117.	Общешкольная акция по	5-9	03-15.10	Зам. директора по ВР
	благоустройству школьной и городской территории.			Совет старшеклассников
118.	Фотовыставка «Вместе с папой», посвященная Дню отца в России.	5-9	14-27.10	Педагог-организатор
119.	Интерактивная игра «Книжкины уроки», посвященная Международному дню школьных библиотек.	5	24 – 28.10	Педагог-библиотекарь
120.	Акция «Марафон добрых дел».	5-9	16-21.10	Зам. директора по ВР
121.	Викторина «Когда мы едины – мы непобедимы!» (в сообществе школы в ВК), посвященная Дню народного единства.	5-9	03-05.11	Медиацентр
122.	Конкурс творческих работ «Они отдали жизнь за нас», посвященный Дню памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России.	5-9	06-17.11	Рук. ШМО учителей русского языка и литературы
123.	Неделя толерантности.	5-9	13-17.11	Волонтерский отряд «Добро»
124.	Комплекс мероприятий, посвященных Дню матери.	5-9	20-26.11	Педагог-организатор
125.	Фестиваль «Созвездие талантов».	5-9	28.11	Педагог-организатор
126.	Викторина «Символы России. Герб страны», посвященная Дню Государственного герба Российской Федерации (в сообществе школа в ВК).	5-9	28-30.11	Медиацентр
127.	Акция «З П: понимаем, принимаем, помогаем», посвященная Международному дню инвалидов.	5-9	01-04.12	Педагог-психолог
128.	Акция «Добротой измерь себя», посвященная Дню добровольца (волонтёра) России.	5-9	05.12	Волонтерский отряд «Добро»
129.	Всероссийская акция «Мы — граждане России», посвященная Дню Конституции Российской Федерации.	5-9	12.12	Советник директора по воспитанию
	КТД «Новогодний переполох».	5-9	11-22.12	Совет старшеклассников
131.	<u>Фестиваль РДДМ (разновозрастной сбор), посвященный дню основания РДДМ.</u>	5-9	18.12	Советник директора по воспитанию Иванова Е.Е.
132.	Конкурс «Дверь в Новый год».	5-9	18-30.12	Педагог-организатор
133.	<u>Неделя «Мы за ЗОЖ!».</u>	5-9	15-19.01	Зам. директора по ВР



134.	Экскурсии в СПО и ВУЗы г. Минусинска, Абакана «Студент – это звучит гордо!»	7-9	15-20.01	Классные руководители
135.	Акция «Блокадный хлеб».	5-9	26.01	Педагог-организатор
136.	Библиотечные уроки, посвященные Дню памяти жертв Холокоста.	6-9	22-27.01	Педагог-библиотекарь
137.	<u>Оформление</u> экспозиции, посвященной разгрому советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.	5-9	01.02	Педагог-организатор
138.	-	5-9	05-10.02	Педагог-организатор
139.	Митинг, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.	8-9	15.02	Педагог-организатор
140.	Викторина, посвященная Международному дню родного языка.	5-9	21.02	Педагог-организатор
141.	Комплекс мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества.	5-9	19-24.02	Педагог-организатор
142.	Спортивный праздник «К защите Родины готов!».	5-9	21.02	Педагог-организатор рук. ШСК
143.	Комплекс мероприятий, посвященных Международному женскому дню.	5-9	04-9.03	Педагог-организатор
144.	Акция «Мы вместе!», посвящённая Дню воссоединения Крыма с Россией.	5-9	18.03	Педагоги-организаторы
145.	Международная акция «Сад памяти».	5-9	Март	Совет старшеклассников
146.	Неделя профориентации.	5-9	11-16.03	Педагог-психолог
147.	День школьного самоуправления (проф. пробы).	5-9	15.03	Совет старшеклассников
148.	Выставка рисунков «Земля – наш дом», посвященная Всемирному Дню Земли (20.03)	5-9	18-23.03	Педагог-организатор
149.	Флешмоб, посвященный Всемирному дню театра.	5-9	27.03	Педагог-организатор театральная студия «Лицедеи»
150.	Международная просветительско- патриотическая акция «Диктант Победы».	5-9	Апрель	Учитель истории и обществознания
151.	<u>Акция «Неделя позитива».</u>	5-9	01-06.04	Волонтерский отряд



				«Добро»
152.	Спортивный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья», посвященный всемирному Дню здоровья.	5	7.04	Рук. ШСК
153.	Фестиваль патриотической песни «Этих дней не смолкнет слава!»	5-9	08-12.04	Педагог-организатор
154.	Интерактивная игра «Космический бум», посвященная Дню космонавтики.	5-9	11-12.04	Волонтерский отряд «Добро»
155.	Неделя психологии.	5-9	15-19.04	Педагог-психолог
	Выставка рисунков «Земля – наш дом», посвященная Всемирному Дню Земли.	5-9	15-25.04	Учитель изобразительного искусства
156.	Акция «Окна Победы».	5-9	22-26.04	Совет старшеклассников
157.	Церемония награждения обучающихся и педагогов, добившихся успехов в различных видах деятельности «Школа зажигает звёзды»	5-9	22-26.04	Педагог-организатор <u>Совет старшеклассников</u>
158.	Флешмоб, посвященный празднику Весны и Труда.	5-9	30.04	Педагог-организатор
159.	Конкурс боевых листков.	5-9	29.04-09.05	Педагог-организатор
160.	Международная акция «Георгиевская ленточка».	5-9	03-09.05	Классные руководители
161.	Фестиваль РДДМ, посвященный Дню детских общественных организаций.	5-9	19.05	Советник директора по воспитанию
162.	Библиотечные уроки «Свет и добро святых Кирилла и Мефодия», посвященные Дню славянской письменности и культуры.	5-9	20-24.05	Педагог-библиотекарь
163.	Праздник Последнего звонка.	9	25.05 (ориентировочно)	Педагог-организатор
164.	Игровая программа, посвященная Дню защиты детей.	5	01.06	Начальник пришкольного лагеря
165.	Фото флешмоб «Детства счастливые моменты» (в сообществе школы в ВК).	5-9	27.05 – 01.06	Медиацентр
166.	Интеллектуальная игра «Умники и умницы», посвященная Дню русского языка.	5-9	06.06	Педагог-организатор
167.	Акция «Храните слово!» (в сообществе школы в ВК),	5-9	06.06	Медиацентр



	посвященная Дню русского языка.			
168.	Акция «Окна России».	5-9	07-20.06	Педагог-организатор
169.	Игровой квест, посвящённый Дню России.	5	12.06	Педагог-организатор
170.	Акция «Свеча памяти», посвященная Дню памяти и скорби.	5-9	22.06	Педагог-организатор
171.	Товарищеская игра по волейболу между командой обучающихся и командой родителей, посвященные Дню молодежи.	9	30.06	Совет старшеклассников
172.	Церемония вручения аттестатов об основном общем образовании.	9	24-26.06	Администрация Педагог-организатор
173.	Фото флешмоб «Все начинается с семьи» (в сообществе школы в ВК), посвященный Дню семьи, любви и верности.	5-9	5-10.07	Медиацентр
174.	Фото-флешмоб «На зарядку становись!» (в сообществе школы в ВК), посвященный Дню физкультурника.	5-9	08-12.08	Медиацентр
175.	Викторина в ВК «Символы России: флаг» (в сообществе школы в ВК), посвященная Дню Государственного флага РФ	5-9	22.08	Медиацентр
176.	Квиз «Этот волшебный мир кино» (в сообществе школы в ВК), посвященный Дню российского кино.	5-9	26-17.08	Медиацентр
177.	Спортивные мероприятия в рамках деятельности школьного спортивного клуба (по отдельному плану).	5-9	В течение учебного года	Рук. ШСК
178.	Реализация школьного проекта «Школьные медиа против деструктивных сообществ».	5-9	В течение учебного года	Медиацентр
179.	Образовательная игра «Огневые рубежи».	7-8	Сентябрь, апрель	Учителя истории
180.	Рейтинг-конкурс «Класс года».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
	Мероприяти		«Движение первых»	.4
181.	Всероссийская акция, посвященная Дню знаний	5-9	01.09	Советник директора по воспитанию
182.	Всероссийская акция, посвященная Международному Дню пожилых людей	5-9	01.10	Советник директора по воспитанию

 $^4\,\mathrm{B}$ плане представлены мероприятия на 1 полугодие 2023-2024 уч. года

183.	Всероссийская акция, посвященная	5-9	05.10	Советник директора по
	Дню учителя			воспитанию
184.	Всероссийский форум профессиональной ориентации «Проектория».	5-9	октябрь	Советник директора по воспитанию
185.	Всероссийская акция, посвященная Дню отца в России	5-9	15.10	Советник директора по воспитанию.
186.	Всероссийская акция, посвященная Дню народного единства	5-9	04.11	Советник директора по воспитанию
187.	Всероссийская акция, посвященная Дню матери в России	5-9	27.11	Советник директора по воспитанию
188.	Всероссийская акция, посвященная Дню неизвестного солдата	5-9	03.12	Советник директора по воспитанию
189.	Всероссийская акция, посвященная Дню добровольца (волонтера) в России	5-9	05.12	Советник директора по воспитанию
190.	Всероссийская акция, посвященная Дню героев Отечества.	5-9	09.12	Советник директора по воспитанию
191.	Всероссийская акция, посвященная Дню Конституции Российской Федерации	5-9	12.12	Советник директора по воспитанию
192.	Всероссийская акция, посвященная Дню Государственного гимна Российской Федерации	5-9	25.12	Советник директора по воспитанию
193.	Всероссийский конкурс «Большая перемена».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
	Всероссийский проект «Волонтёры науки».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
195.	Всероссийский проект «Узнай!».	5-9	Сентябрь – 11.12	Советник директора по воспитанию
196.	Всероссийский конкурс социального промышленного дизайна «Контуры твоей уникальности».	5-9	Сентябрь – 1 ноября	Советник директора по воспитанию
197.	Всероссийская лига научных популяризаторов «Битва умов».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
198.	Всероссийский конкурс по созданию квестов.	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
199.	Всероссийская серия спортивных вызовов «Испытай себя».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
200.	Всероссийские открытые тренировки первых.	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
201.	Всероссийский проект «Будь здоров!».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию



202.	Всероссийский Мюзикл Движения Первых «Код разума».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
203.	Всероссийский проект «Литературный марафон».	5-9	Сентябрь -ноябрь	Советник директора по воспитанию
204.	Всероссийский проект «Хранители истории».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
205.	Всероссийская акция «Мы – граждане России!».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
206.	Всероссийский фотофестиваль «Посмотри!».	5-9	Сентябрь - ноябрь	Советник директора по воспитанию
207.	Всероссийский проект «МедиаПритяжение».	5-9	Сентябрь – 20 ноября	Советник директора по воспитанию
208.	Всероссийский конкурс тематических маршрутов.	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
	Всероссийский проект «Встречи единомышленников».	5-9	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
210.	Всероссийский проект «Школьная классика».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
211.	Всероссийская премия первых.	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
212.	Всероссийский проект «Абитура».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
213.	Всероссийский проект «Классные встречи».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
214.	Акселератор «Высота».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
215.	Всероссийский проект «Звучи».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
216.	Всероссийский проект «Дизайн- бюро».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
217.	Всероссийский проект «На связи с природой».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
218.	Всероссийский проект «Зеленый стандарт».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
219.	Всероссийская акция «МыВместе.Дети».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
220.	Проект «Без срока давности».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
221.	Научно-практическая конференция «Движение первых».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
222.	Комплекс акций в формате «Дни единых действий».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
	Внеш	ІКОЛЬНЫ <del>С</del>	мероприятия	1



$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
11.	Экскурсии в пожарную часть.	5-9	В течение	Классные
	эленурени в невісирную часть.		учебного года	Tuluounisio
			у полного годи	руководители
12.	<u>Тематические мероприятия на базе</u>	5-9	В течение	Классные
	Альметьевского краеведческого		учебного года	Tuluounist
	музея.		j iodioro rodu	руководители
13.	<u>тематические мероприятия на базе</u>	5-9	В течение	Классные
	городской библиотеки		учебного года	Totacensie
	<u>copocenou ouosimomenu</u>		j iodioro rodu	руководители
14.	Поездки на базы отдыха с участием	5-9	В течение	Классные
1	родителей обучающихся.		учебного года	Totacensie
	робителей боўчающихся.		у теоного года	руководители
15.	Городские тематические	5-9	В течение	Педагог-организатор
13.	<u>мероприятия, фестивали, праздники,</u>	3-7	учебного года	педагог-организатор
	<u>мероприятия, фестивали, призоники,</u> КОНКУРСЫ		учестого года	
16.	Посещение планетария «Сфера»	5-9	В течение	Классные
10.	110сещение тинетирия «Сфери»	3-7	учебного года	Riaccibic
			у чеопого года	руководители
17.	Посещение Альметьевского	5-9	В течение	Классные Классные
17.	драматического театра	3-7	учебного года	Классные
	оримитического теитри		учеоного года	руководители
	Опрацизация пр	OTMOTHO I	пространственной с	
No	Дела, события, мероприятия	Классы	гространственной с Сроки	Ответственные
20.	Размещение государственной	5-9	В течение	Классные руководители
20.	газмещение государственной символике в классных уголках.	3-9	учебного года	классные руководители
21.	Смотр-конкурс классных уголков.	5-9	Согласно	Педагог-организатор
21.	смотр-конкурс классных уголков.	3-9	Согласно	педагог-организатор
			Положению о	
			смотре-конкурсе	
22.	Организация и проведение	5-9	В течение	Заместитель
22.	церемоний поднятия (спуска)	3-9	учебного года	Заместитель
	государственного флага Российской		(еженедельно)	директора по ВР
	Федерации.		(сженедельно)	директора по Вт
	Федерации.			Советник директора по
				воспитанию
				воспитанию
23.	Организация работы школьного	5-9	В течение	Совет старшеклассников
25.	радио (музыкальные звонки, музыка,		учебного года	Совет старшеклассников
	информационные сообщения,		у полного года	
	информационные сооощения, объявления).			
24.	Оформление новостной «бегущей	5-9	В течение	Педагог-организатор
~ ··	строки».	J-7	учебного года	подагог организатор
	orpone.		у честого года	
25.	Публикация тематических постов в	5-9	В течение	Медиацентр
25.	сообществе школы в ВК (новости,	J-7	учебного года	тодиацентр
	полезная информация, информация		учеоного года	
	полезная информация, информация патриотической и гражданской			
	направленности).			
26.	Подготовка и размещение регулярно	5-9	В течение	Педагог-организатор
20.	подготовка и размещение регулярно сменяемых экспозиций творческих	J <b>-</b> 9	учебного года	педагот-организатор
	омениемых экспоэнции творческих		учеопого года	



	работ обучающихся (по отдельному плану).			
27.	Поддержание эстетического вида и благоустройство всех помещений школы, доступных и безопасных рекреационных зон, озеленение	5-9	В течение учебного года	Заместитель директора по АХЧ  Совет старшеклассников
28.	территории школы. Оформление, поддержание и использование игровых пространств, спортивных и игровых площадок, зон активного отдыха в рекреациях	5-9	В течение учебного года	Заместитель директора по АХЧ классные руководители
29.	начальной школы.  Реализация проекта «Буккроссинг»	5-9	В течение	Совет старшеклассников
30.	(обмен книгами) в холле 1 этажа. Оформление и обновление классных уголков, оформление классных	5-9	учебного года В течение учебного года	Классные
31.	кабинетов к праздникам.  Разработка и оформление пространств проведения значимых событий, праздников, церемоний, торжественных линеек, творческих вечеров (событийный дизайн).	5-9	В течение учебного года	руководители Волонтерский отряд «Добро»
32.	Оформление и обновление тематических стендов для обучающихся, родителей.	5-9	В течение учебного года	Заместитель  директора по ВР
33.	Оформление интерактивных локаций в рамках проведения общешкольных мероприятий.	5-9	В течение учебного года	педагог-организатор Заместитель директора по ВР
34.	Конкурс «Вход в Новый год» (оформление дверей классных кабинетов).	5-9	В течение учебного года	педагог-организатор Педагог-организатор
35.	КТД «Новогодний переполох» (коллективное оформление школы к Новому году).	5-9	Декабрь	Заместитель  директора по ВР  классные руководители
36.	Использование тематической одежды и одежды по цветам в рамках проведения КТД «Новогодний переполох», «Недели позитива», Дня школьного непослушания.	5-9	В течение учебного года	Заместитель  директора по ВР  классные руководители
37.	Выставки работ декоративно-прикладного творчества обучающихся.	5-9	В течение учебного года	Педагог-организатор
38.	Использование кьюар-кодов для оформления и наполнения полезным содержанием пространства школы.	5-9	В течение учебного года	Заместитель



				директора по ВР
				педагог-организатор
	Взаимо	одействи <b>с</b>	е с родителями	1 A
$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
22.	Работа Родительского патруля (профилактика ДДТТ).	5-9	В течение уч. года (неделя до и неделя после каникул)	Зам. директора по ВР
23.	Выборы классных родительских активов.	5-9	Сентябрь	Председатель Родительского совета школы
24.	Довыборы в Родительский совет школы.	5-9	Сентябрь	Председатель Родительского совета школы
25.	Организация Родительского контроля качества питания.	5-9	В течение уч. года, еженедельно	Отв. за бесплатное питание
26.	Организация работы Родительского совета школы.	5-9	В течение учебного года	Зам. директора по ВР
27.	Организация работы Управляющего совета школы.	5-9	В течение учебного года	Директор
28.	Общешкольная родительская конференция «Анализ работы школы за 2022-2023 уч. год, перспективы развития».	5-9	12.09	Зам. директора
29.	Участие родителей в работе комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.	5-9	В течение учебного года	<u>Председатель</u> комиссии
30.	Организация работы презентационной площадки объединений дополнительного образования школы.	5-9	26.08	Зам. директора
31.	Общешкольные родительские собрания, направленные на обсуждение актуальных вопросов либо решение острых школьных проблем.	5-9	В течение учебного года	Заместители директора по УВР, ВР.
32.	Классные родительские собрания (согласно утвержденной циклограмме).	5-9	Не реже одного раза в четверть	Кл. руководители
33.	Организация участия родителей в вебинарах, Всероссийских родительских собраниях, форумах на актуальные для родителей темы.	5-9	В течение учебного года	Кл. руководители
34.	Организация встреч по запросу родителей с педагогом-психологом, соц. педагогом	5-9	В течение учебного года	Зам. директора
35.	Организация участия родителей в психолого-педагогических консилиумах.	5-9	В течение учебного года, по мере необходимости	Заместители директора по УВР, ВР.
36.	Привлечение родителей к подготовке и проведение общешкольных и классных	5-9	По плану работы	<u>Классные</u>



	мероприятий.			руководители
				Зам. директора
				зам. директора
27	П	5.0	D	IC
37.	Проведение индивидуальных консультаций для родителей с целью	5-9	В течение учебного года, по	<u>Классные</u>
	координации воспитательных усилий		мере	руководители
	педагогов и родителей.		необходимости	
38.	0	5.0	D	Администрация
38.	Организация целевого взаимодействия с законными	5-9	В течение учебного года, по	<u>Классные</u>
	представителями детей-сирот,		мере	руководители
	оставшихся без попечения		необходимости	
	родителей, приемных детей (при			<u>Администрация</u>
39.	наличии). Организация участия родителей в	5-9		Классные
	занятиях по программе курса			10100011DIO
	внеурочной деятельности «Разговоры			руководители
	о важном».			
40.	Участие Родительского совета в	5-9	Апрель-май	Председатель
	проведении самоанализа		Timpesib mair	Родительского совета
	воспитательной деятельности в			школы
4.1	школе в 2023-2024 уч. году.	7.0	D	
41.	Участие членов Родительского совета в разработке, обсуждении и	5-9	В течение	Советник директора по воспитанию
	реализации рабочей программы		учебного года	Воспитанию
	воспитания, календарного плана		•	
	воспитательной работы.	C		
№	Дела, события, мероприятия	<b>Самоупр</b> Классы		Ответственные
12.	Организация деятельности	5-9	Сентябрь	Педагог-организатор
	первичного отделения РДДМ			
	«Движение первых».			
13.	Организация деятельности Центра		В течение	Советник директора по
14.	детских инициатив. Деловая игра «Выборы депутатов	8-9	учебного года 04-15.09	<u>воспитанию</u> Зам. директора по ВР
1	Школьного парламента» (по		01 13.09	зам. дпректора по вт
	классам).			
15.	Деловая игра «Выборы Президента	5-9	18.09-06.10	Совет старшеклассников
16.	школы». Школьная Лига дебатов.	8-9	20-24.11	Актив РДДМ
17.	КТД «День рождения РДДМ».	5-9	18-22.12	Советник по
				воспитанию
18.	КТД «Уклад школьной жизни: каким он должен быть?»	5-9	12-16.02	Совет старшеклассников
19.	День школьного самоуправления	5-9	15.03	Совет старшеклассников
20.	Работа классных ученических	5-9	В течение	<u>Классные</u>
21.	активов. Организация деятельности Совета	5-9	учебного года В течение	руководители Совет старшеклассников
41.	старост.	J-9	учебного года	совет старшеклассников



			(расопанно но	
			(заседание не	
			реже	
22	T	5.0	1 раза в четверть)	C
22.	Торжественные посвящения в	5-9	В течение	Советник директора по
	участники РДДМ.		учебного года,	воспитанию
22		<i>5</i> 0	1 раз в четверть	
23.	Акция «Твой внешний вид – твоя	5-9	1 раз в месяц	Совет старшеклассников
	визитная карточка».		_	
24.	Участие в работе Управляющего	8-9	В течение	Президент школы
	совета школы.		учебного года	
25.	<u>Мероприятия в рамках</u>	5-9	В течение	Советник директора по
	<u>деятельности РДДМ.</u>		учебного года	воспитанию
26.	Участие депутатов Школьного	8-9	В течение	Советник директора по
	парламента в разработке,		учебного года	воспитанию
	обсуждении и реализации рабочей			
	программы воспитания,			
	календарного плана воспитательной			
	работы.			
27.	Участие депутатов Школьного	8-9	Апрель-май	Советник директора по
	парламента в самоанализе			воспитанию
	воспитательной деятельности в			
	школе.			
	Профи	лактика	и безопасность	
$\mathcal{N}\!$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
22.	Всероссийская неделя безопасности	5-9	Сентябрь	Зам. директора
	дорожного движения.			
				по ВР
23.	Организация деятельности Штаба	5-9	В течение	Зам. директора
	воспитательной работы.			
			учебного года	по ВР
24.	Мероприятия в рамках декад	5-9	В течение	Зам. директора
	безопасности дорожного движения			
	(по отдельному плану).		учебного года	по ВР
25.	Деятельность отряда ЮИД (по	5-9	В течение	Педагог-организатор
	отдельному плану).			1
			учебного года	
26.	Мероприятия в рамках	5-9	В течение	Зам. директора
	деятельности социально-			
	психологической службы (по		учебного года	по ВР
	отдельному плану).		J	
27.	<u>Мероприятия с участием</u>	5-9	В течение	Зам. директора
	<u>сотрудников</u> ГИБДД , МО МВД			
	России, ПНД, МЧС ПЧ (в рамках		учебного года	по ВР
	плана межведомственного		у постого годи	ne Bi
	взаимодействия).			
28.	Индивидуальная работа с	5-9	В течение	Зам. директора
20.	обучающимися и их родителями	3-7	Бтелепис	зам. директора
	(законными представителями) в		учебного года,	по ВР
	<u>(законными преоставителями) в</u> рамках работы Совета		ученного года,	IIO DI
1	DAMKAA DAUUINDI CUBEINA	1	ĺ	ĺ
	профилактики.		1 раз в месяц	



29.	<u>Инструктажи обучающихся</u> (согласно утвержденному плану).	5-9	В течение	Классные
	ессемено унисрокостому плануу.		учебного года	руководители
30.	<u>Организация деятельности школьной</u> службы медиации.	5-9	В течение	Руководитель школьной службы медиации
	estypicosi meonaquii.		учебного года	служов меднации
				Морозова Т.Л.
31.	<u>Тематические классные часы и</u>	5-9	В течение	Классные
	родительские собрания (согласно			
	<u>планам ВР классных руководителей),</u>		учебного года	руководители
	в том числе с использованием			
	материалов общероссийской			
	<u>общественной организации «Общее</u> <u>дело».</u>			
32.	<u>Письменное информирование</u>	5-9	В течение	Зам. директора
32.	родителей об ответственности за	5 )	Втетепис	зам. директори
	безопасность и здоровье детей в		учебного года	по ВР
	каникулярное время, а также		перед каникулами	
	ситуациях, связанных с риском для			
	здоровья и безопасности			
	<u>обучающихся.</u>			
33.	Проведение исследований,	5-9	В течение	Зам. директора
	мониторинга рисков безопасности и		_	77
2.4	ресурсов повышения безопасности.	<b>.</b>	учебного года	по ВР
34.	Психолого-педагогическое	5-9	В течение	Педагог-психолог
	сопровождение групп риска обучающихся по разным		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
	направлениям (агрессивное		учебного года	
	поведение, зависимости,			
	суицидальное поведение и др.).			
35.	Индивидуальные и групповые	5-9	В течение	Специалисты социально-
	коррекционно-развивающие занятия			психологической
	с обучающимися групп риска,		учебного года	
	консультаций с их родителями			службы
	(законными представителями), в т. ч.			
	с привлечением специалистов			
26	учреждений системы профилактики.	7.0	D	
36.	Разработка и реализация	5-9	В течение	Специалисты социально-
	профилактических программ, направленных на работу как с		учебного года (по	психологической
	девиантными обучающимися, так и с		мере	службы
	их окружением.		необходимости)	on y mobi
37.	Занятия, направленные на	5-9	В течение	Специалисты социально-
	формирование социально			психологической
	одобряемого поведения, развитие		учебного года	
	навыков саморефлексии,			службы
	самоконтроля, устойчивости к		(по отдельному	
	негативным воздействиям,		плану)	
20	групповому давлению.	<u> </u>		70
38.	Включение обучающихся в	5-9	В течение	Классные
	деятельность, альтернативную		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	WALKODO HAMES WAY
	девиантному поведению.		учебного года	руководители



39.	Мониторинг деструктивных	5-9	В течение	Классные
	проявлений обучающихся,			
	включающий мониторинг страниц		учебного года	руководители
	обучающихся в соц. сети ВК.		(ежемесячно)	
40.	Реализация школьного проекта	5-9	В течение	Медиацентр
	«Школьные медиа против			
	деструктивных сообществ».		учебного года	
41.	Организация психолого-	5-9	В течение	Классные
	педагогического просвещения			
	родителей (законных		учебного года	руководители
	представителей).		-	
42.	Включение обучающихся в	5-9	В течение	Классные
	социально-одобряемую деятельность			
	во внеурочное время, в т. ч. – в		учебного года	руководители
	занятия объединений			
	дополнительного образования.			
	Соц	иальное і	<b>тартнёрство</b>	

$\mathcal{N}\!\underline{o}$	Соц. партнер	Дела, события,	Классы/	Сроки	Ответственные
		мероприятия	группы		
22.	ЦДЮТ	Мероприятия в рамках	5-9	Сентябрь –	Руководитель
		муниципального этапа		ноябрь	ДО ЮИД
		ЮИД			
23.		«Замечательный	5-9	В течение	Педагог-
		вожатый»		учебного года	организатор
24.		«Фронтовой концерт»	5-9	В течение	Заместитель
				учебного года	директора по ВР
25.	Альметьевский	Участие в мероприятиях	5-9	В течение	Учитель
	городской совет			учебного года	истории и
	ветеранов				обществознания
26.		Участие в мероприятиях	5-9	В течение	Заместитель
		патриотической		учебного года	директора по ВР
		направленности.			
27.	Городской	Организация	5-9	В течение	Классные
	краеведческий	мероприятий на базе		учебного года	руководители
	музей (на	школы.			
28.	основании	Экскурсии в музей и его	5-9	В течение	Классные
	договора о	филиалы.		учебного года	руководители
29.	сотрудничестве)	Участие в конкурсах,	5-9	В течение	Педагог-
		викторинах, проводимых		учебного года	организатор
		музеем.			
30.		Организация экспозиций	5-9	В течение	Заместитель
		музея на базе школы.		учебного года	директора по ВР
31.	УДДМ	Мероприятия в рамках	5-9	В течение	Педагог-
		плана УДДМ		учебного года	организатор
32.	МБУ «СШОР»	Участие в	5-9	В течение	Рук. ШСК



		муниципальных этапах спортивных соревнований в рамках «Президентских состязаний».		учебного года	
		Участие в конкурсах/фестивалях среди ШСК.	5-9	В течение учебного года	Рук. ШСК
33.	ОГИБДД Отдела	Участие в акциях,	5-9	В течение	Педагог-
	МВД России по	проводимых ЮИД.		учебного года	организатор
34.	Альметьевскому	Занятия по	5-9	В течение	Зам. директора
	району (на основании	профилактике детского дорожно-транспортного		учебного года	по ВР
	совместного	травматизма.			
35.	плана работы	Тематические сообщения на классных и общешкольных родительских собраниях,	5-9	В течение учебного года	Зам. директора по ВР классные руководители
		в т. ч. в рамках акции «Большое родительское собрание».			
36.		Участие в конкурсах, проводимых ГИБДД.	5-9	В течение учебного года	Педагог- организатор
37.		Проведение декад	5-9	В течение	Заместитель
		дорожной безопасности.		учебного года	директора по ВР
38.	МВД России по	Занятия по	5-9	В течение	Заместитель
	PT	профилактике детского		учебного года	директора по ВР
	(на основании	безнадзорности и			
	совместного	правонарушений			
•	плана работы)	несовершеннолетних.			
39.		Тематические сообщения на классных и общешкольных родительских собраниях, в т. ч. в рамках акции «Большое родительское собрание».	5-9	В течение учебного года	Зам. директора по ВР
40.	ЦППМ «НУР»	Проведение	5-9	В течение	Специалисты
	(по отдельному плану)	профилактических занятий на базе Школы.		учебного года	социально- психологическо й службы
41.		Индивидуальные	5-9	В течение	Педагог-
		мероприятия в рамках совместного плана		учебного года	психолог
42.		Тематические сообщения на классных и общешкольных родительских собраниях, в т. ч. в рамках акции «Большое родительское собрание»	5-9	В течение учебного года	Зам. директора по ВР классные руководители
		Профор	риентация		



No॒	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственны е
9.	Включение в уроки элемента значимости учебного предмета для профессиональной деятельности с использованием интерактивного сервиса контентно-информационного комплекс «Конструктор будущего».	5-9	В течение учебного года	Учителя- предметники
10.	Уроки профориентационной направленности в рамках учебного предмета «Технология».	5-8	В течение учебного года	Учителя технологии
11.	Профориентационные онлайн-диагностики. Групповые консультации с обучающимися по результатам диагностики. Работа с родителями по результатам диагностики.	6-9	В течение учебного года	<u>Педагог-</u> <u>психолог</u>
12.	Профориентационные уроки.	5-9	В течение учебного года	<u>Педагог-</u> психолог
13.	Реализация программы курса внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты».	6-9	В течение учебного года	Педагог- психолог
14.	Организация проектной деятельности обучающихся с учетом предпочитаемых обучающимися профессиональных сфер и профилей обучения.	5-9	В течение учебного года	<u>Учителя-</u> предметники
15.	Профессиональные пробы на базе организаций СПО или на базе платформы «Билет в будущее».	5-9	В течение учебного года	<u>Педагог-</u> <u>психолог</u>
16.	Участие в профориентационном проекте «Билет в будущее».	5-9	В течение учебного года	Педагог- психолог
17.	Экскурсии на производство города Альметьевска	5-9	В течение учебного года	Классные руководители
18.	Проведение родительских собраний (ознакомительного и итогового).	6-9	Сентябрь, май	Классные руководители
19.	Тематические занятия «Калейдоскоп профессий».	5	В течение учебного года	Классные руководители
20.	Организация участия в проекте «Россия - страна возможностей».	5-9	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию

## КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ НА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД СРЕДНЕЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

## 2023 год - Год педагога и наставника

2018-2027 гг. - Десятилетие детства в Российской Федерации

2022-2031 гг. - Десятилетие науки и технологий

	Урочная деятельность					
$\mathcal{N}\!\underline{o}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные		
74.	Включение в рабочие программы	10-11	Август	Учителя-предметники		
	учебных предметов, курсов, модулей					
	тематики в соответствии с					



	календарным планом воспитательной			
	работы.			
75.	Побуждение обучающихся	10-11	В течение учебного	Учителя-предметники
	соблюдать нормы поведения, правила		года	
	общения со сверстниками и			
	педагогическими работниками.			
76.	Организация наставничества	10-11	В течение учебного	Учителя-предметники
	успевающих обучающихся над		года	
	неуспевающими.			
77.	Инициирование и поддержка	10-11	В течение учебного	Учителя-предметники
	исследовательской деятельности		года	
	школьников в рамках реализации ими			
	индивидуальных и групповых			
	исследовательских проектов.			
78.	Подбор соответствующего	10-11	В течение учебного	Учителя-предметники
	содержания уроков, заданий,		года	
	вспомогательных материалов,			
	проблемных ситуаций для			
	обсуждений.			
79.	Сопровождение подготовки	10-11	В течение учебного	Учителя-предметники
	групповых и индивидуальных		года	
	проектов.			
80.	Организация участия обучающихся в	10-11	В течение учебного	Учителя-предметники
	дистанционных интеллектуальных		года	
0.1	играх.	10.11	D	T. OFFICE
81.	Всероссийский открытый урок по	10-11	В течение учебного	Учитель ОБЖ
00	ОБЖ.	10 11	года	X7
82.	100 лет со дня рождения Р.	10-11	Сентябрь	Учителя литературы
0.2	Гамзатова.	10 11	05.10	37
83.	220 лет со дня рождения Ф. Тютчева.	10-11	05.12	Учителя литературы
84.	Международная просветительско-	10-11	Апрель	Учителя истории
	<u>патриотическая акция «Диктант</u> Победы».			
85.	100 лет со дня рождения Эдуарда	10-11	7.09	Учителя литературы
85.	Асадова, советского поэта.	10-11	7.09	учителя литературы
86.	195 лет со дня рождения Л.Н.	10-11	09.09	Учителя литературы
80.	Толстого.	10-11	09.09	учителя литературы
87.	105 лет со дня рождения В.А.	10-11	28.09	Учителя
07.	Сухомлинского.	10-11	20.07	обществознания
88.	445 лет со дня рождения Дмитрия	10-11	01.11	Учителя истории
00.	Пожарского, князя, русского	10 11	01.11	з инсли истории
	государственного деятеля.			
89.	145 лет со дня рождения К.С.	10-11	05.11	Учитель
07.	Петрова-Водкина, советского	10 11	00.11	изобразительного
	художника.			искусства
90.	205 лет со дня рождения И.С.	10-11	09.11	Учителя литературы
	Тургенева.			
91.	135 лет со дня рождения А.Н.	10-11	10.11	Учителя физики
	Туполева, советского		-	1
	авиаконструктора.			
92.	Всероссийский день призывника.	10-11	15.11	Учитель ОБЖ
93.	110 лет со дня рождения Виктора	10-11	30.11	Учителя литературы
				·



	Драгунского, советского писателя.			
94.	День прав человека.	10-11	10.12	<u>Учителя</u> обществознания
95.	105 лет со дня рождения А.И. Солженицына писателя, публициста, лауреата Нобелевской премии в области литературы.	10-11	11.12	Учителя литературы
96.	150 лет со дня рождения В.Я. Брюсова, русского поэта, писателя.	10-11	13.12	Учителя литературы
97.	120 лет со дня рождения Аркадия Петровича Гайдара (Голикова).	10-11	22.01	<u>Учителя литературы</u>
98.	145 лет со дня рождения Павла Петровича Бажова.	10-11	27.12	<u>Учителя литературы</u>
99.	День памяти А.С. Пушкина.	10-11	10.02	Учителя литературы
100.	100 лет со дня рождения Героя Советского Союза, кавалера ордена Ленина Александра Матвеевича Матросова.	10-11	05.02	<u>Учителя истории</u>
101.	190 лет со дня рождения русского химика Дмитрия Ивановича Менделеева.	10-11	08.02	<u>Учителя химии</u>
102.	90 лет со дня рождения российского композитора Евгения Павловича Крылатова.	10-11	23.02	<u>Учитель музыки</u>
103.	200 лет со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского.	10-11	02.03	<u>Учителя</u> обществознания
104.	190 лет со дня рождения русского мецената, собирателя живописи Сергея Михайловича Третьякова.	10-11	03.03	Учитель изобразительного искусства
105.	90 лет со дня рождения лётчика- космонавта СССР Юрия Алексеевича Гагарина.	10-11	09.03	Учителя истории
106.	Международный день памятников и исторических мест	10-11	18.04	Учителя истории
107.	Всемирный день Земли.	10-11	22.04	Учителя биологии
108.	День российского парламентаризма.	10-11	27.04	<u>Учителя</u> обществознания
	215 лет со дня рождения Николая Васильевича Гоголя.	10-11	01.04	<u>Учителя литературы</u>
	280 лет со дня рождения Дениса Ивановича Фонвизина.	10-11	14.04	<u>Учителя литературы</u>
	День славянской письменности и культуры.	10-11	24.05	<u>Учителя литературы</u>
	100 лет со дня рождения Виктора Петровича Астафьева.	10-11	01.05	<u>Учителя литературы</u>
113.	Шалвовича Окуджавы.	10-11	09.05	<u>Учитель музыки</u>
114.	295 лет со дня рождения российской императрицы Екатерины II.	10-11	02.05	<u>Учителя истории</u>
	Внеу	урочная де	<u>еятельность</u>	
$N_{\underline{o}}$	Название курса/программы, занятий	Классы	Количество часов в неделю	Педагог



1	Программа курса ВД <sup>5</sup> «Разговоры о	10-11	1	Классные
	важном».			руководители
2	Классные мероприятия, согласно	10-11	1	Классные
	плану воспитательной работы			руководители
	классного руководителя, основные			
	школьные дела.			
	<u>К</u> л	ассное руг	<u>ководство</u>	
$\mathcal{N}\!\underline{o}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
	Работа с коллективом класса			
101.	Урок знаний.	10-11	01.09	Классные
	pok shanan.			
				<u>руководители</u>
102.	Разработка совместно с учащимися	10-11	04-15.09	<u>Классные</u>
	Кодекса класса. Размещение Кодекса			
				руководители
	класса в классном уголке.			
103.	Занятия по программе курса	10-11	Еженедельно по	<u>Классные</u>
	внеурочной деятельности			
	«Разговоры о важном».		понедельникам	руководители
104.	•	10-11	04.09	Классные
	Классный час, посвященный		**	=======================================
	Всемирному дню борьбы с			руководители
	терроризмом.			
105.	Классный час «Мои права и	10-11	11-16.09	Классные
	обязанности».			
	oonsamioetii//.			руководители
106.	Беседа о важности включения в	10-11	04-09.09	<u>Классные</u>
	систему дополнительного			
	образования.			руководители
107.	Классный час «Поступки и	10-11	02-07.10	Классные
	ответственность: вместе или врозь».		02 07710	<u> </u>
				руководители
108.	Всероссийский урок «Экология и	10-11	09-14.10	Классные
	энергосбережение» в рамках			
	Всероссийского фестиваля			руководители
	энергосбережения #ВместеЯрче.			
109.	Всероссийский урок безопасности	10-11	16-21.10	<u>Классные</u>
	школьников в сети Интернет.			
				руководители
110.	Классный час по воспитанию	10-11	13-18.11	<u>Классные</u>
	толерантности у учащихся.			
				руководители
111.	Инструктаж «Осторожно: тонкий	10-11	20-25.11	<u>Классные</u>
	лёд!».			
4.1-		1.0		руководители
112.	Классные детско-взрослые	10-11	20-25.11	<u>Классные</u>
	мероприятия, посвященные Дню			

 $^{5}$  Программа курса внеурочной деятельности

	матери			руководители
113.	Классный час, посвященный Дню	10-11	27.11 – 01.12	Классные
	Неизвестного солдата.	10 11	2,411 01412	
	• •			руководители
114.	Классные мероприятия «Мир моих	10-11	15-20.01	Классные
	увлечений».			
				руководители
115.	Классный час, посвященный снятию	10-11	22-27.01	<u>Классные</u>
	блокады Ленинграда.			
116	TC	10.11	10.22.02	руководители
116.	Классные мероприятия, посвященные	10-11	19-23.02	<u>Классные</u>
	Дню защитника Отечества.			**************************************
117.	Классные мероприятия, посвященные	10-11	04-09.03	<u>руководители</u> Классные
11/.	Международному женскому дню	10-11	04-09.03	Классныс
	теждународному женекому дию			руководители
118.	Гагаринский урок «Космос – это	10-11	08-13.04	<u>Классные</u>
	мы!»	10 11		
				руководители
119.	Классный час, посвященный Дню	10-11	22-30.04	<u>Классные</u>
	пожарной охраны.			
				руководители
120.	Урок мужества (инициатива «Горячее	10-11	29.04 – 18.05	<u>Классные</u>
	сердце»).			
121	If v C	10.11	(ориентировочно)	руководители
121.	Классный час «Сохраним лес	10-11	08-13.04	<u>Классные</u>
	живым» (профилактика лесных пожаров).			руководители
122.	Классный час, посвященный 79-й	10-11	06-08.05	Классные
122.	годовщине Победы в Великой	10 11	00 00.03	Классиве
	Отечественной войне.			руководители
123.	Организация и проведение классных	10-11	В течение учебного	Классные
	мероприятий с учащимися согласно		года	
	плану ВР с классом.			руководители
124.	Инициирование и поддержка участия	10-11	Согласно плану	<u>Классные</u>
	класса в общешкольных делах,			
	мероприятиях, оказание помощи в их		«Основные	руководители
125	подготовке, проведении и анализе.	10 11	школьные дела»	I/
125.	Вовлечение обучающихся в	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	муниципальные, региональные, федеральные мероприятия, помощь в		года	пуусропители
	подготовке.			<u>руководители</u>
126.	Изучение классного коллектива	10-11	В течение учебного	Классные
	(педагогическое наблюдение,	10 11	года	
	социометрия).			руководители
127.	Классные мероприятия (игры,	10-11	В течение учебного	Классные
	занятия с элементами тренинга,		года	
	практикумы), направленные на			руководители
	создание в классе благоприятного			
	психологического климата,			
	профилактику буллинга.			



128.	Вовлечение обучающихся в	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	программы дополнительного образования.		года	руководители
129.	Работа по повышению академической	10-11	В течение учебного	Классные
	успешности и дисциплинированности		года	
	обучающихся.			<u>руководители</u>
	Индивидуальная работа с учащимис			
130.	Изучение особенностей личностного	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	развития обучающихся через		года	
	педагогическое наблюдение,			руководители
	создание ситуаций ценностного выбора.			
131.	Педагогическая поддержка	10-11	По мере	Классные
131.	обучающихся в решении жизненных	10 11	необходимости	<u>ICHACCHBIC</u>
	проблем.		посолодимости	руководители
132.	Работа с обучающимися класса по	10-11	В течение учебного	Классные
	ведению личных портфолио, в		года	
	которых они фиксируют свои			руководители
	учебные, творческие, спортивные,			
100	личностные достижения			
133.	Педагогическая поддержка особых	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	категорий обучающихся (учащихся с		года	#1440 P.O. HYVEO HYV
	OB3, «группы риска», одаренных и т. д.).			руководители
134.	Мониторинг страниц, обучающихся в	10-11	Ежемесячно	Классные
15	соц. сетях, работа по профилактике	10 11	Exemeen mo	<u>restacemble</u>
	подписок на деструктивные			руководители
	сообщества.			
135.	Индивидуальные беседы с	10-11	По мере	<u>Классные</u>
	обучающимися различной тематики.		необходимости	
10.5				руководители
136.	Деятельность, направленная на	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	успешную адаптацию прибывших		года	#1440 P.O. HYVEO HYV
137.	обучающихся.	10-11	Емериоодино в	руководители
137.	Мониторинг деструктивных проявлений обучающихся.	10-11	Ежемесячно, в течение учебного	<u>Классные</u>
	проявлении обучающихся.		года	руководители
	Работа с педагогами, работающими с	: классом	тоди	руководители
138.	Взаимодействие с учителями-	10-11	В течение учебного	Классные
	предметниками по вопросам		года	
	соблюдения единых требований в			руководители
	воспитании, предупреждению и			
	разрешению конфликтных ситуаций.			
139.	Малый пед. совет (психолого-	10-11	Октябрь	<u>Классные</u>
	педагогический консилиум)			
140	«Адаптация десятиклассников».	10 11	D mayray	<u>руководители</u>
140.	Взаимодействие с педагогом-	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	психологом, соц. педагогом по вопросам изучения личностных		года	пуковолители
	особенностей, профилактике			<u>руководители</u>
	деструктивного поведения			
	обучающихся.			
	•			•



141.	Разгиствия с надорогоми ПО	10-11	В тамачила утгабилага	V на остита
141.	Взаимодействие с педагогами ДО,	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	педагогом-организатором по вопросу		года	
	вовлечения обучающихся в			руководители
	дополнительные			
	общеобразовательные			
	общеразвивающие программы,			
142.	внеурочные мероприятия.	10-11	D ====================================	I/
142.	Приглашение учителей-	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	предметников на классные		года	#*************************************
143.	родительские собрания.	10-11	D mayrayyya yayafiyana	руководители
143.	Взаимодействие с педагогом-	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	психологом, соц. педагогом по вопросу организации поддержки		года	DVICODO HUTOHU
	особых категорий обучающихся.			руководители
144.	Участие в заседаниях социально-	10-11	По мере	Классные
1 1 1 1 1	психологической службы, Совета	10-11	необходимости	Классные
	профилактики, Центра детских		пооходимости	<u>руководители</u>
	инициатив, Штаба воспитательной			руководители
	работы.			
	Работа с родителями обучающихся и	  ПИ ИХ ЗЯК	 Сонными представите:	ІЯМИ
145.	Информирование родителей об	10-11	В течение учебного	Классные
	особенностях осуществления	10 11	года	<u> 1616CCTIBIC</u>
	образовательного процесса, основных		1940	руководители
	содержательных и организационных			руноводите
	изменениях, о внеурочных			
	мероприятиях и событиях жизни			
	класса, школьных успехах и			
	проблемах их детей.			
146.	Помощь родителям в регулировании	10-11	По мере	Классные
	отношений между ними и другими		1	
	педагогическими работниками.		необходимости	руководители
147.	Проведение тематических классных	10-11	Не реже 1 раза	<u>Классные</u>
	родительских собраний (согласно			
	утвержденной циклограмме).		в четверть	<u>руководители</u>
148.	Организация работы родительского	10-11	По мере	<u>Классные</u>
	актива (комитета) класса.			
			необходимости	руководители
149.	Консультативная помощь и	10-11	По мере	<u>Классные</u>
	поддержка родителей особых		_	
1.70	категорий обучающихся.		необходимости	руководители
150.	Привлечение родителей (законных	10-11	В течение учебного	<u>Классные</u>
	представителей), членов семей		года	
	обучающихся к организации и			руководители
	проведению воспитательных дел,			
	мероприятий в классе и школе.	 		
$N_{\underline{o}}$			ольные дела	
J V <u>O</u>	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
223.	Комплекс мероприятий,	10-11	01.09	Педагог-организатор
	посвященных Дню знаний.			
224.	Акция «Мы помним!», посвященная	10-11	04.09	Педагог-организатор
	Дню солидарности в борьбе с			
	терроризмом (03.09).			
-				



225	WTH WHAT PROPERTY	10 11	05.00	Пататат
		10-11	05.09	<u>Педагог-организатор</u> рук. ШСК
226.	Квиз, посвященный	10-11	08.09	Педагог-организатор
	Международному дню			
	распространения грамотности.			
227.	Деловая игра «Выборы Президента	10-11	4 неделя сентября	Совет
	ШКОЛЫ»			старшеклассников
228.	Ритуал посвящения «Я -	10-11	2 неделя октября	Педагог-организатор
	старшеклассник!».			
229.	Акция «С любовью к бабушкам и	10-11	28.09 - 02.10	Педагог-организатор
	дедушкам», посвященная			
	Международному дню пожилых			
	людей.			
230.	Кьюар-квест, посвященный	10-11	25-29.09	<u>Учитель музыки</u>
	Международному дню музыки.			
231.	Фотовыставка, посвященная Дню	10-11	02-13.10	Педагог-организатор
	защиты животных.			
232.	КТД «Учитель, перед именем	10-11	05.10	Педагог-организатор.
	твоим», посвященное Дню			
	Учителя.			
233.	Общешкольная акция по	10-11	03-15.10	Зам. директора по ВР
	благоустройству школьной и			
	городской территории.			Совет
				старшеклассников
234.	Фотовыставка «Вместе с папой»,	10-11	14-27.10	Педагог-организатор
	посвященная Дню отца в России.			
235.	<u>Интерактивная игра «Книжкины</u>	10-11	24 - 28.10	Педагог-библиотекарь
	<u>уроки», посвященная</u>			
	Международному дню школьных			
	<u>библиотек.</u>			
236.	Акция «Марафон добрых дел».	10-11	16-21.10	Зам. директора по ВР
237.	Викторина «Когда мы едины – мы	10-11	03-05.11	Медиацентр
	непобедимы!» (в сообществе школы			
	в ВК), посвященная Дню народного			
	единства.			
238.	Конкурс творческих работ «Они	10-11	06-17.11	Рук. ШМО учителей
	отдали жизнь за нас», посвященный			русского языка и
	Дню памяти погибших при			литературы
	исполнении служебных обязанностей			
	сотрудников органов внутренних дел			
222	России.	10.11	10 15 11	n v
239.	<u>Неделя толерантности.</u>	10-11	13-17.11	Волонтерский отряд
240.	Vonthore Nonoverse	10-11	20-26.11	«Добро»
Z4U.	Комплекс мероприятий,	10-11	∠U-∠0.11	Педагог-организатор
	посвященных Дню матери.			
241.	Фестиваль «Созвездие талантов».	10-11	28.11	Педагог-организатор
471.	тестивши пеозвездне тапаптови.	10 11	20.11	Tregular optailingatop
242.	Викторина «Символы России. Герб	10-11	28-30.11	Медиацентр
- '-'	страны», посвященная Дню	10 11	20 30.11	одимдонгр
ш				1



	Государственного герба Российской			
	Федерации (в сообществе школа в			
	<u>BK).</u>			
243.	<u>Всероссийская акция «Мы —</u>	10-11	12.12	Советник директора
	<u>граждане России», посвященная Дню</u>			по воспитанию
	<u>Конституции Российской</u>			
244.	<u>Федерации.</u> КТД «Новогодний переполох».	10-11	11-22.12	Совет
Z <del>44</del> .	К1Д «Повогоонии переполох».	10-11	11-22.12	старшеклассников
245.	Фестиваль РДДМ (разновозрастной	10-11	18.12	Советник директора
2.5.	сбор), посвященный дню основания	10 11	10.12	по воспитанию
	РДДМ.			
246.	Конкурс «Дверь в Новый год».	10-11	18-30.12	Педагог-организатор
				-
247.	<u>Неделя «Мы за ЗОЖ!».</u>	10-11	15-19.01	Зам. директора по ВР
2.40	OHO DVO	10.11	1.7.20.01	
248.	Экскурсии в СПО и ВУЗы г.	10-11	15-20.01	Классные
	Минусинска, Абакана «Студент – это			руководители
249.	звучит гордо!» Акция «Блокадный хлеб».	10-11	26.01	Педагог-организатор
∠ <del>4</del> 9.	<u>Акция «Влокионый хлео».</u>	10-11	20.01	педагог-организатор
250.	Библиотечные уроки, посвященные	10-11	22-27.01	Педагог-библиотекарь
	Дню памяти жертв Холокоста.			
	1			
251.	Оформление экспозиции,	10-11	01.02	Педагог-организатор
	посвященной разгрому советскими			
	<u>войсками</u> немецко-фашистских войск			
2.70	в Сталинградской битве.	10.11	0.7.40.00	
252.	Тематические активности «Неделя	10-11	05-10.02	Педагог-организатор
	российской науки», посвященные			
253.	Дню российской науки (08.02). Митинг, посвященный Дню памяти о	10-11	15.02	Педагог-организатор
233.	россиянах, исполнявших служебный	10-11	13.02	педагог-организатор
	долг за пределами Отечества.			
	Acon on the Aconstitute of the feet fam.			
254.	Викторина, посвященная	10-11	21.02	Педагог-организатор
	Международному дню родного			
	языка.			
255.	Комплекс мероприятий, посвященных	10-11	19-24.02	Педагог-организатор
	<u>Дню защитника Отечества.</u>			
256.	Company of the second of the s	10-11	21.02	Поморов виделения
230.	<u>Спортивный праздник «К защите</u> Родины готов!».	10-11	21.02	Педагог-организатор рук. ШСК
257.	Комплекс мероприятий,	10-11	04-9.03	Педагоги-
237.	посвященных Международному	10 11	04 7.03	организаторы
	женскому дню.			ch. minoni ohm
	· · ·			
258.	Акция «Мы вместе!», посвящённая	10-11	18.03	Педагог-организатор
	Дню воссоединения Крыма с			
	Россией.			



259.	Международная акция «Сад памяти».	10-11	Март	<u>Совет</u> старшеклассников
260.	Неделя профориентации.	10-11	11-16.03	Педагог-психолог
				Волонтерский отряд «Добро»
261.	День школьного самоуправления (проф. пробы).	10-11	15.03	<u>Совет</u> <u>старшеклассников</u>
262.	Выставка рисунков «Земля – наш дом», посвященная Всемирному Дню Земли (20.03)	10-11	18-23.03	Педагог-организатор
263.	Флешмоб, посвященный Всемирному дню театра.	10-11	27.03	Педагог-организатор театральная студия «Лицедеи»
264.	Международная просветительско- патриотическая акция «Диктант Победы».	10-11	Апрель	Учитель истории и обществознания
265.	<u>Акция «Неделя позитива».</u>	10-11	01-06.04	Волонтерский отряд «Добро»
266.	Спортивный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья», посвященный всемирному Дню здоровья.	10-11	7.04	Рук. ШСК
267.	Фестиваль патриотической песни «Этих дней не смолкнет слава!»	10-11	08-12.04	Педагог-организатор
268.	Интерактивная игра «Космический бум», посвященная Дню космонавтики.	10-11	11-12.04	Волонтерский отряд «Добро»
269.	Неделя психологии.	10-11	15-19.04	Педагог-психолог Волонтерский отряд «Добро»
270.	Общешкольная акция по благоустройству школьной и городской территории.	10-11	15-20.04	Зам. директора по ВР <u>Совет</u> <u>старшеклассников</u>
271.	Выставка рисунков «Земля – наш дом», посвященная Всемирному Дню Земли.	10-11	15-25.04	Учитель изобразительного искусства
272.	Акция «Окна Победы».	10-11	22-26.04	Совет старшеклассников Волонтерский отряд
273.	Церемония награждения обучающихся и педагогов, добившихся успехов в различных видах деятельности «Школа зажигает звёзды»	10-11	22-26.04	«Добро» Педагог-организатор  Совет старшеклассников
274.	Флешмоб, посвященный празднику Весны и Труда.	10-11	30.04	Педагог-организатор



кдународная акция «Георгиевская гочка».  гиваль РДДМ, посвященный Дню ких общественных организаций. пиотечные уроки «Свет и добро ых Кирилла и Мефодия», вященные Дню славянской вменности и культуры. вдник Последнего звонка.	10-11 10-11 10-11	03-09.05 19.05 20-24.05	Классные  руководители  Советник директора по воспитанию  Педагог-библиотекарь
гочка».  гиваль РДДМ, посвященный Дню ких общественных организаций. пиотечные уроки «Свет и добро ых Кирилла и Мефодия», вященные Дню славянской оменности и культуры.	10-11	19.05	руководители Советник директора по воспитанию
гиваль РДДМ, посвященный Дню ких общественных организаций. пиотечные уроки «Свет и добро ых Кирилла и Мефодия», вященные Дню славянской оменности и культуры.	10-11		Советник директора по воспитанию
ких общественных организаций. пиотечные уроки «Свет и добро ых Кирилла и Мефодия», вященные Дню славянской оменности и культуры.	10-11		Советник директора по воспитанию
пиотечные уроки «Свет и добро ых Кирилла и Мефодия», вященные Дню славянской ьменности и культуры.		20-24.05	
ых Кирилла и Мефодия», вященные Дню славянской менности и культуры.		20-24.05	Педагог-библиотекарь
здник Последнего звонка.			
	11	25.05	Педагог-организатор
		(ориентировочно)	
о флешмоб «Детства счастливые енты» (в сообществе школы в	10-11	27.05 – 01.06	Медиацентр
еллектуальная игра «Умники и ицы», посвященная Дню русского ка.	10-11	06.06	Педагог-организатор
ия «Храните слово!» (в бществе школы в ВК), вященная Дню русского языка.	10-11	06.06	Медиацентр
ия «Окна России».	10-11	07-20.06	Педагог-организатор
ия «Свеча памяти», посвященная памяти и скорби.	10-11	22.06	Педагоги- организаторы
прищеская игра по волейболу ду командой обучающихся и андой родителей, посвященные молодежи.	10-11	30.06	<u>Совет</u> <u>старшеклассников</u>
емония вручения аттестатов о нем общем образовании.	10-11	24-26.06	Администрация
о флешмоб «Все начинается с	10-11	5-10.07	Педагог-организатор Медиацентр
о флешмоо «все начинается с ы» (в сообществе школы в ВК), вященный Дню семьи, любви и пости.	10-11	3-10.07	Медиацентр
10-флешмоб «На зарядку новись!» (в сообществе школы в посвященный Дню культурника.	10-11	08-12.08	Медиацентр
<u>порина в ВК «Символы России:</u>	10-11	22.08	Медиацентр
г» (в сообществе школы в ВК), вященная Дню Государственного га РФ	<u> </u>	26 17 00	Медиацентр
ςy.	льтурника. орина в ВК «Символы России: (в сообществе школы в ВК), ценная Дню Государственного РФ	льтурника. орина в ВК «Символы России: 10-11 (в сообществе школы в ВК), ценная Дню Государственного <u>РФ</u>	льтурника.  орина в ВК «Символы России: 10-11 22.08 (в сообществе школы в ВК),  ценная Дню Государственного



291.	Спортивные мероприятия в рамках	10-11	В течение учебного	Рук. ШСК
271.	деятельности школьного	10-11	года	1 yk. mck
	спортивного клуба (по отдельному		Тоди	
	плану).			
292.	Реализация школьного проекта	10-11	В течение учебного	Медиацентр
	«Школьные медиа против		года	_
	деструктивных сообществ».			
293.	Рейтинг-конкурс «Класс года».	10-11	В течение учебного	Советник директора
			года	по воспитанию
201	Мероприят		«Движение первых» <sup>6</sup>	1 ~
294.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	01.09	Советник директора
	Дню знаний			по воспитанию
295.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	01.10	Советник директора
	Международному Дню пожилых			по воспитанию
	людей			
296.		10-11	05.10	Советник директора
	Всероссийская акция, посвященная		00.120	по воспитанию
207	Дню учителя	10.11		C
297.	Всероссийский форум	10-11	октябрь	Советник директора
	профессиональной ориентации			по воспитанию
	«Проектория».			
298.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	15.10	Советник директора
	Дню отца в России			по воспитанию
299.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	04.11	Советник директора
	•			по воспитанию
300.	Дню народного единства	10-11	27.11	Советник директора
300.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	27.11	по воспитанию
	Дню матери в России			
301.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	03.12	Советник директора
	Дню неизвестного солдата			по воспитанию
302.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	05.12	Советник директора
	•			по воспитанию
	Дню добровольца (волонтера) в			
	России			
303.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	09.12	Советник директора
	Дню героев Отечества.			по воспитанию
304.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10-11	12.12	Советник директора
30 <del>4</del> .	Всероссийская акция, посвященная	10-11	12.12	по воспитанию
	Дню Конституции Российской			по восинтапию
20-	Федерации	10.44	27.12	
305.	Всероссийская акция, посвященная	10-11	25.12	Советник директора
	Дню Государственного гимна			по воспитанию
	Российской Федерации			
306.	Всероссийский конкурс «Большая	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора
	перемена».			по воспитанию
307.	Всероссийский проект «Волонтёры	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора
' •	1		-r- A-1111	AL 344-6L

 $^6\,\mathrm{B}$ плане представлены мероприятия на 1 полугодие 2023-2024 уч. года



	науки».			по воспитанию
308.	Всероссийский проект «Узнай!».	10-11	Сентябрь – 11.12	Советник директора по воспитанию
309.	Всероссийский конкурс социального промышленного дизайна «Контуры твоей уникальности».	10-11	Сентябрь – 1 ноября	Советник директора по воспитанию
310.	Всероссийская лига научных популяризаторов «Битва умов».	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
311.	Всероссийский конкурс по созданию квестов.	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
312.	Всероссийская серия спортивных вызовов «Испытай себя».	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
313.	Всероссийские открытые тренировки первых.	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
314.	Всероссийский проект «Будь здоров!».	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
315.	Всероссийский Мюзикл Движения Первых «Код разума».	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
316.	Всероссийский проект «Литературный марафон».	10-11	Сентябрь -ноябрь	Советник директора по воспитанию
317.	Всероссийский проект «Хранители истории».	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
318.	Всероссийская акция «Мы – граждане России!».	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
319.	Всероссийский фотофестиваль «Посмотри!».	10-11	Сентябрь - ноябрь	Советник директора по воспитанию
320.	Всероссийский проект «МедиаПритяжение».	10-11	Сентябрь – 20 ноября	Советник директора по воспитанию
321.	Всероссийский конкурс тематических маршрутов.	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
322.	Всероссийский проект «Встречи единомышленников».	10-11	Сентябрь - декабрь	Советник директора по воспитанию
323.	Всероссийский проект «Школьная классика».	10-11	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
324.	Всероссийская премия первых.	10-11	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
325.	Всероссийский проект «Абитура».	10-11	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
326.	Всероссийский проект «Классные встречи».	10-11	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
327.	Акселератор «Высота».	10-11	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
328.	Всероссийский проект «Звучи».	10-11	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию



329.	Всероссийский проект «Дизайн-	10-11	В течение учебного	Советник директора
	бюро».		года	по воспитанию
330.	1	10-11	В течение учебного	Советник директора
	природой».		года	по воспитанию
331.	Всероссийский проект «Зеленый	10-11	В течение учебного	Советник директора
	стандарт».		года	по воспитанию
332.	Всероссийская акция	10-11	В течение учебного	Советник директора
	«МыВместе.Дети».		года	по воспитанию
333.	Проект «Без срока давности».	10-11	В течение учебного года	Советник директора по воспитанию
334.	Научно-практическая конференция	10-11	В течение учебного	Советник директора
	«Движение первых».		года	по воспитанию
335.		10-11	В течение учебного	Советник директора
	единых действий».		года	по воспитанию
		  КОЛЬНЫЕ	мероприятия	
No	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
18.	Тематические мероприятия на базе	10-11	В течение учебного	Классные
	Альметьевского краеведческого		года	
	<u>музея</u>			руководители
19.	<u>Тематические мероприятия на базе</u>	10-11	В течение учебного	Классные
	городской библиотеки		года	
20.	Quammanu ua madunuamua a	10-11	В течение учебного	руководители Классные
20.	Экскурсии на предприятия г. Альметьевск	10-11	года	Классные
	<u>Insumemocock</u>		ТОДИ	руководители
21.	Городские тематические	10-11	В течение учебного	Педагог-организатор
	мероприятия, фестивали, праздники,		года	
	конкурсы			
22.	<u>Посещение планетарий «Сфера»</u>	10-11	В течение учебного	Классные
			года	руковолители
23.	Посещение Альметьевского	10-11	В течение учебного	руководители Классные
	драматического театра		года	
	-			руководители
			гространственной сред	
<b>№</b>	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
39.	Размещение государственной	10-11	В течение учебного	Классные
40.	символике в классных уголках.	10 11	Года	руководители
40.	Смотр-конкурс классных уголков.	10-11	Согласно	Педагог-организатор
			Положению о	
			смотре-конкурсе	
41.	Оформление памятной доски Героя	10-11	В течение учебного	Заместитель
	Советского союза (при присуждении		года	
	имени героя школе).			директора по ВР
		L		



42.	Организация и проведение церемоний поднятия (спуска) государственного флага Российской Федерации.	10-11	В течение учебного года (еженедельно)	Заместитель директора по ВР
				Советник директора по воспитанию
43.	Размещение в рекреациях школы карт России, Красноярского края, г. Минусинска, портретов выдающихся государственных деятелей России, деятелей культуры, науки, производства, искусства, военных, героев и защитников Отечества.	10-11	В течение учебного года	Заместитель директора по ВР
44.	Организация работы школьного радио (музыкальные звонки, музыка, информационные сообщения, объявления).	10-11	В течение учебного года	Совет старшеклассников
45.	Оформление новостной «бегущей строки».	10-11	В течение учебного года	Педагог-организатор
46.	Публикация тематических постов в сообществе школы в ВК (новости, полезная информация, информация патриотической и гражданской направленности).	10-11	В течение учебного года	Медиацентр
47.	Подготовка и размещение регулярно сменяемых экспозиций творческих работ обучающихся (по отдельному плану).	10-11	В течение учебного года	Педагог-организатор
48.	Поддержание эстетического вида и благоустройство всех помещений школы, доступных и безопасных рекреационных зон, озеленение территории школы.	10-11	В течение учебного года	Заместитель директора по АХЧ Совет старшеклассников
49.	Оформление, поддержание и использование игровых пространств, спортивных и игровых площадок, зон активного отдыха в рекреациях начальной школы.	10-11	В течение учебного года	Заместитель директора по АХЧ классные руководители
50.	Реализация проекта «Буккроссинг» (обмен книгами) в холле 1 этажа.	10-11	В течение учебного года	Совет старшеклассников
51.	Оформление и обновление классных уголков, оформление классных кабинетов к праздникам.	10-11	В течение учебного года	Классные руководители
52.	Разработка и оформление пространств проведения значимых событий, праздников, церемоний, торжественных линеек, творческих вечеров (событийный дизайн).	10-11	В течение учебного года	Волонтерский отряд «Добро»
53.	Оформление и обновление тематических стендов для обучающихся, родителей.	10-11	В течение учебного года	Заместитель директора по BP



				педагог-организатор
54.	Оформление интерактивных локаций в рамках проведения общешкольных мероприятий.	10-11	В течение учебного года	Заместитель директора по ВР
				Any our open no 21
				педагог-организатор
55.	Конкурс «Вход в Новый год» (оформление дверей классных кабинетов).	10-11	В течение учебного года	Педагог-организатор
56.	КТД «Новогодний переполох» (коллективное оформление школы к Новому году).	10-11	Декабрь	Заместитель директора по ВР
	Повому году).			классные
				руководители
57.	Использование тематической одежды	10-11	В течение учебного	Заместитель
37.	и одежды по цветам в рамках	10-11	года	
	проведения КТД «Новогодний переполох», «Недели позитива», Дня			директора по ВР
	школьного непослушания.			классные
	,			руководители
58.	Выставки работ декоративно-	10-11	В течение учебного	Педагог-организатор
	прикладного творчества обучающихся.		года	
59.	Использование кьюар-кодов для	10-11	В течение учебного	Заместитель
	оформления и наполнения полезным содержанием пространства школы.		года	директора по ВР
				педагог-организатор
	Взаимо	одействи	е с родителями	., 1
$N_{\underline{o}}$	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
42.	Выборы классных родительских активов.	10-11	Сентябрь	<u>Председатель</u> <u>Родительского совета</u>
43.	Порубову в Вомувану сулуй совот	10-11	Coveração	ШКОЛЫ
43.	Довыборы в Родительский совет школы.	10-11	Сентябрь	<u>Председатель</u> Родительского совета
				<u>школы</u>
44.	Организация Родительского контроля	10-11	В течение уч. года,	Отв. за бесплатное
45.	качества питания. Организация работы Родительского	10-11	еженедельно В течение учебного	<u>питание</u> Зам. директора по ВР
<b>⊣</b> J.	совета школы.	10-11	года	зам. директора по БГ
46.	Организация работы Управляющего	10-11	В течение	Директор
	совета школы.			
			учебного года	
47.	Общешкольная родительская конференция «Анализ работы школы за 2022-2023 уч. год, перспективы	10-11	учебного года 12.09	Зам. директора
	Общешкольная родительская конференция «Анализ работы школы	10-11		Зам. директора Председатель



		1	_	T
	между участниками образовательных отношений.		учебного года	
49.	Организация работы презентационной площадки объединений дополнительного образования школы.	10-11	26.08	Зам. директора ВР
50.	Общешкольные родительские собрания, направленные на обсуждение актуальных вопросов либо решение	10-11	В течение	Заместители директора по УВР,
	актуальных вопросов лиоо решение острых школьных проблем.		учебного года	BP.
51.	Классные родительские собрания (согласно утвержденной циклограмме).	10-11	Не реже одного раза в четверть	Кл. руководители
52.	Организация участия родителей в вебинарах, Всероссийских родительских собраниях, форумах на актуальные для родителей темы.	10-11	В течение учебного года	Кл. руководители
53.	Организация встреч по запросу родителей с педагогом-психологом, соц. педагогом	10-11	В течение учебного года	Зам. директора ВР
54.	Организация участия родителей в психолого-педагогических консилиумах.	10-11	В течение учебного года, по мере необходимости	Заместители директора по УВР, ВР.
55.	Привлечение родителей к подготовке и проведение общешкольных и классных мероприятий.	10-11	По плану работы	<u>Классные</u> <u>руководители</u> Зам. директора
56.	Проведение индивидуальных консультаций для родителей с целью координации воспитательных усилий педагогов и родителей.	10-11	В течение учебного года, по мере необходимости	<u>Классные</u> <u>руководители</u> Администрация
57.	Организация целевого взаимодействия с законными представителями детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, приемных детей (при наличии).	10-11	В течение учебного года, по мере необходимости	<u>Классные</u> <u>руководители</u> Администрация
58.	Участие в реализации муниципального проекта «Ответственное родительство».	10-11	В течение учебного года	Зам. директора
59.	Организация участия родителей в занятиях по программе курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном».	10-11	В течение учебного года	<u>Классные</u> руководители
60.	Участие Родительского совета в проведении самоанализа воспитательной деятельности в школе в 2023-2024 уч. году.	10-11	Апрель-май	<u>Председатель</u> Родительского совета школы
61.	Участие членов Родительского совета в разработке, обсуждении и	10-11	В течение	Советник директора по воспитанию



	noguyany nogovoji mnogovoji			
	реализации рабочей программы воспитания, календарного плана		учебного года	
	воспитания, календарного плана воспитательной работы.		учсоного года	
	воспитательной расоты.	Самоупра	акление	
No	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
28.	Организация деятельности	10-11	Сентябрь	Педагог-организатор
20.	первичного отделения РДДМ	10 11	Септиоры	педагог организатор
	«Движение первых».			
29.	Организация деятельности Центра	10-11	В течение учебного	Советник директора
	детских инициатив.		года	по воспитанию
30.	Деловая игра «Выборы депутатов	10-11	04-15.09	Зам. директора по ВР
	Школьного парламента» (по			
	классам).			
31.	Деловая игра «Выборы Президента	10-11	18.09-06.10	Совет
	школы».			старшеклассников
32.	Школьная Лига дебатов.	10-11	20-24.11	<u>Актив РДДМ</u>
33.	<u>КТД «День рождения РДДМ».</u>	10-11	18-22.12	Советник по
		40.41	45.465	<u>воспитанию</u>
34.	КТД «Уклад школьной жизни: каким	10-11	12-16.02	Совет
2.5	он должен быть?»	10.11	15.02	старшеклассников
35.	День школьного самоуправления	10-11	15.03	Совет
26	D-5	10 11	D =========	старшеклассников
36.	Работа классных ученических	10-11	В течение	<u>Классные</u>
37.	активов. Организация деятельности Совета	10-11	учебного года В течение	<u>руководители</u>
37.	Организация деятельности Совета старост.	10-11	учебного года	COBET
	старост.		(заседание не реже	<u>старшеклассников</u>
			1 раза в четверть)	
38.	Торжественные посвящения в	10-11	В течение	Советник директора
	участники РДДМ.	10 11	учебного года,	по воспитанию
	, , , ,		1 раз в четверть	
39.	Акция «Твой внешний вид – твоя	10-11	1 раз в месяц	Совет
	визитная карточка».		-	старшеклассников
40.	<u>Участие в работе Управляющего</u>	10-11	В течение	Президент школы
	совета школы.		учебного года	
41.	Мероприятия в рамках деятельности	10-11	В течение	Советник директора
	<u>РДДМ.</u>		учебного года	по воспитанию
42.	Участие депутатов Школьного	10-11	В течение	Советник директора
	парламента в разработке, обсуждении		учебного года	по воспитанию
	и реализации рабочей программы			
	воспитания, календарного плана			
43.	воспитательной работы.	10-11	Апрант май	Сорожини инфактора
43.	Участие депутатов Школьного парламента в самоанализе	10-11	Апрель-май	Советник директора
	парламента в самоанализе воспитательной деятельности в			по воспитанию
	школе.			
			и безопасность	
№	Дела, события, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственные
43.	Всероссийская неделя безопасности	10-11	Сентябрь	Зам. директора
	дорожного движения.			
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			по ВР.
		<u>.                                    </u>		



44.	Организация деятельности Штаба	10-11	В течение	Зам. директора
44.	<u> Организация оеятельности Штаоа</u> воспитательной работы.	10-11	В течение	Зам. директора
	осенитателоной рассты.		учебного года	по ВР
45.	<u>Мероприятия в рамках декад</u>	10-11	В течение	Зам. директора
	безопасности дорожного движения		_	
1.5	<u>(по отдельному плану).</u>	10.11	учебного года	по ВР
46.	Мероприятия в рамках деятельности	10-11	В течение	Зам. директора
	социально-психологической службы		_	DD
47	<u>(по отдельному плану).</u>	10 11	учебного года	по ВР
47.	<u>Мероприятия с участием</u>	10-11	В течение	Зам. директора
	<u>сотрудников</u> ГИБДД , МО МВД России, ПНД, МЧС ПЧ (в рамках		учебного года	по ВР
	плана межведомственного		учеоного года	IIO Dr
	взаимодействия).			
48.	Индивидуальная работа с	10-11	В течение	Зам. директора
	обучающимися и их родителями		_ 10101110	
	(законными представителями) в		учебного года,	по ВР
	рамках работы Совета		•	
	профилактики.		1 раз в месяц	
49.	Инструктажи обучающихся	10-11	В течение	Классные
	(согласно утвержденному плану).			
			учебного года	руководители
50.	Организация деятельности школьной	10-11	В течение	Руководитель
	<u>службы медиации.</u>		_	школьной службы
			учебного года	медиации
51.	<u>Тематические классные часы и</u>	10-11	В течение	Классные
	родительские собрания (согласно			
	<u>планам ВР классных руководителей),</u>		учебного года	руководители
	в том числе с использованием			
	материалов общероссийской			
	<u>общественной организации «Общее</u>			
52	<u>дело».</u>	10-11	D	2
52.	Письменное информирование	10-11	В течение	Зам. директора
	родителей об ответственности за безопасность и здоровье детей в		учебного года перед	по ВР
	<u>оезопасность и зооровье оетеи в</u> каникулярное время, а также		учеоного года перед каникулами	IIO DI
	ситуациях, связанных с риском для		Kannkynawn	
	здоровья и безопасности			
	<u>обучающихся.</u>			
53.	Проведение исследований,	10-11	В течение	Зам. директора
	мониторинга рисков безопасности и			
	ресурсов повышения безопасности.		учебного года	по ВР
54.	Психолого-педагогическое	10-11	В течение	Педагог-психолог
	сопровождение групп риска			
	обучающихся по разным		учебного года	
	направлениям (агрессивное			
	поведение, зависимости,			
	суицидальное поведение и др.).			



ндивидуальные и групп	Специалисты	
ррекционно-развиваюц	социально-	
обучающимися групп р	психологической	
онсультаций с их родите		
аконными представител	службы	
привлечением специали		
преждений системы про		
пзработка и реализация	Специалисты	
офилактических програ	социально-	
правленных на работу	психологической	
виантными обучающим		
к окружением.	службы	
нятия, направленные н	Специалисты	
ормирование социально	социально-	
обряемого поведения, р	психологической	
авыков саморефлексии,		
моконтроля, устойчиво	службы	
егативным воздействиям		
упповому давлению.		
ключение обучающихся	Классные	
ательность, альтернати		
виантному поведению.	руководители	
ониторинг деструктивн	Классные	
оявлений обучающихс		
лючающий мониторин	руководители	
бучающихся в соц. сети		
ализация школьного пр	Медиацентр	
Школьные медиа проти:	_	
еструктивных сообщест		
рганизация психолого-	Классные	
едагогического просвещ		
дителей (законных	руководители	
редставителей).		
ключение обучающихся	Классные	
оциально-одобряемую д		
внеурочное время, в т.	руководители	
нятия объединений		
ополнительного образов		
_		
полнительного ооразов		

$N_{\underline{o}}$	Соц. партнер	Дела, события,	Классы/	Сроки	Ответственные
		мероприятия	группы		
43.	ЦДЮТ	Мероприятия в рамках	10-11	Сентябрь –	Классные
		муниципального этапа		ноябрь	руководители
		ЮИД			
44.		«Лидер года»	10-11	В течение	Классные
				учебного года	руководители
45.		Мероприятия	10-11	В течение	Заместитель
		туристической		учебного года	директора по ВР
		направленности			
		(по договорённости).			



16	Ι	T	10.11		Γ
46.	Альметьевский	Участие в мероприятиях	10-11	В течение	Заместитель
	городской совет	школьного музея.		учебного года	директора по ВР
47.	ветеранов	Участие в мероприятиях	5-9	В течение	Заместитель
		патриотической		учебного года	директора по ВР
		направленности.			
48.	Минусинский	Организация	10-11	В течение	Классные
	краеведческий	мероприятий на базе		учебного года	руководители
	музей (на	школы.			
49.	основании	Экскурсии в музей и его	10-11	В течение	Классные
	договора о	филиалы.	10 11	учебного года	руководители
50.	сотрудничестве)	Участие в конкурсах,	10-11	В течение	Педагог-
		викторинах, проводимых	10 11	учебного года	организатор
		музеем.		у полого года	организатор
51.		Организация экспозиций	10-11	В течение	Заместитель
		музея на базе школы.	10-11	учебного года	директора по ВР
		музея на оазе школы.		учеоного года	директора по Вг
52.	УППМ	Морономатия в ромном	10-11	В течение	Подарог
32.	УДДМ	Мероприятия в рамках плана УДДМ	10-11		Педагог-
53.	MEV CHIOD	, , ,	10.11	учебного года	организатор
33.	МБУ «СШОР»	Участие в	10-11	В течение	Рук. ШСК
		муниципальных этапах		учебного года	Чалдушкин Д.С.
		спортивных			
		соревнований в рамках			
		«Президентских			
		состязаний».	10.11	70	D 111 C14
		Участие в	10-11	В течение	Рук. ШСК
		конкурсах/фестивалях		учебного года	
		среди ШСК.			
54.	ОГИБДД Отдела	Участие в акциях,	10-11	В течение	Педагог-
	МВД России по	проводимых ЮИД.		учебного года	организатор
55.	Альметьевскому	Занятия по	10-11	В течение	Зам. директора
	району	профилактике детского		учебного года	по ВР
	(на основании	дорожно-транспортного			
	совместного	травматизма.			
56.	плана работы	Тематические сообщения	10-11	В течение	Зам. директора
		на классных и		учебного года	по ВР
		общешкольных			классные
		родительских собраниях,			руководители
		в т. ч. в рамках акции			
		«Большое родительское			
		собрание».			
57.		Участие в конкурсах,	10-11	В течение	Педагог-
		проводимых ГИБДД.		учебного года	организатор
58.	]	Проведение декад	10-11	В течение	Заместитель
		дорожной безопасности.		учебного года	директора по ВР
59.	МВД России по	Занятия по	10-11	В течение	Заместитель
	PT	профилактике детского		учебного года	директора по ВР
	(на основании	безнадзорности и			1
	совместного	правонарушений			
	плана работы)	несовершеннолетних.			
60.	, p	Тематические сообщения	10-11	В течение	Заместитель
		на классных и	10 11	учебного года	директора по ВР
		общешкольных		у теоного года	Anpentopa no Di
		родительских собраниях,			



		в т. ч. в рамках акции			
		«Большое родительское			
		собрание».			
61.	ЦППМ «НУР»	Проведение	10-11	В течение	Специалисты
	(по отдельному	профилактических		учебного года	социально-
	плану)	занятий на базе			психологическо
		Школы.			й
					службы
62.		Индивидуальные	10-11	В течение	Социальные
		мероприятия в рамках		учебного года	педагоги —
		реализации совместного		j iconoro rodu	кураторы случая
		плана			Rypurophi ony iun
63.		Тематические сообщения	10-11	В течение	Заместитель
03.		на классных и	10-11	учебного года	директора по ВР
		общешкольных		учестого года	классные
		родительских собраниях,			руководители
		в т. ч. в рамках акции			
		«Большое родительское			
		собрание»			
No	П (		<i>риентация</i>	C	
Jν <u>o</u>	Дела, соо	ытия, мероприятия	Классы	Сроки	Ответственны е
21.	Профориентационные онлайн-диагностики.		10-11	В течение	Педагог-
		льтации с обучающимися		учебного года	психолог
		иагностики. Работа с			
		езультатам диагностики.			
22.	Профориентацио	·	10-11	В течение	Педагог-
		J 1		учебного года	психолог
23.	Организация про	ектной деятельности	10-11	В течение	Учителя-
	обучающихся с учетом предпочитаемых		10 11	учебного года	предметники
		рофессиональных сфер и		утсоного года	предменнин
	профилей обучен				
24.	Участие во всеро		10-11	В течение	Классные
27.			10-11		<del></del>
	профориентационном проекте «Шоу профессий» (онлайн-уроки).			учебного года	руководители
25.	<del>  • •</del>	**	10-11	В течение	Педагог-
23.	Участие в профориентационном проекте		10-11	учебного года	психолог
26.	«Билет в будущее».		10-11	В течение	
20.		Посещение мультимедийной выставки «Лаборатория будущего».			Классные
27.		-	10-11	учебного года	руководители
21.		фессиональных проб на	10-11	В течение	Заместитель
		і СПО города либо на базе		учебного года	директора по ВР
20	платформы «Билет в будущее».		10 11	D	TC
28.	Экскурсии на производство города		10-11	В течение	Классные
20	Альметьевска			учебного года	руководители
29.	Организация участия в		10-11	В течение	<u>Педагог-</u>
		нных мероприятиях		учебного года	психолог
	федерального и регионального уровней.				педагог-
					<u>организатор</u>
30.		стия в проекте «Россия -	10-11	В течение	Советник
	страна возможно	стей».		учебного года	директора по
					воспитанию



#### Работа с внешкольными учреждениями

- 1. Сотрудничество с ветеранскими организациями.
- 2. Краеведческий музей.
- 3. Планетарий.
- 4. Библиотеки города.
- 5. ЦДЮТ.
- 6. Клубы по месту жительства.
- 7. Альметьевский центр социальной помощи семье и детям.
- 8. Отделы ПДН УВД России по г.Альметьевск.
- 9. Спортивный хоккейный клуб
- 10. Государственная инспекция безопасности дорожного движения.
- 11. Управление по физической культуре и спорту.
- 12. Волонтерское движение студентов вузов.

# 2.2. Изучение и применение государственной символики в образовательном процессе

Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственный
Изучение государственной символики РФ		
Внесение изменений в рабочие программы учебных предметов, курсов или модулей с целью организации изучения государственной символики РФ (разделы «Планируемые результаты», «Содержание учебного предмета», «Тематическое планирование»)	Август	Заместитель директора по ВР, руководители МО, педагоги
Разработка и утверждение курсов внеурочной деятельности по изучению государственной символики РФ	Август	Заместитель директора по ВР, руководители МО, педагоги
Формирование банка методических материалов для изучения государственной символики РФ	В течение года	Заместитель директора по ВР, руководители МО, педагоги
Методический семинар «Опыт изучения государственной символики РФ на уроках предметной области "Общественно-научные предметы" на уровне ООО»	Ноябрь	Заместитель директора по BP
Воспитательная работа		
Образовательные события, посвященные празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации	Сентябрь	Заместитель директора по ВР, классные руководители
Образовательные события, посвященные празднованию Дня Государственного герба Российской Федерации	Ноябрь	Заместитель директора по BP, классные руководители



Образовательные события, посвященные					
празднованию Дня Конституции и Дня утверждения трех ФКЗ: о Государственном флаге, гербе и гимне России	Декабрь	Заместитель директора по ВР, классные руководители			
Организация еженедельных школьных линеек с целью формирования признания обучающимися ценности государственных символов РФ и уважения к ним (с соблюдением требований, установленных Федеральным конституционным законом о Государственном гимне РФ)	В течение года	Заместитель директора по ВР, классные руководители			
Создание и организация деятельности детского общественного объединения	Сентябрь	Заместитель директора по BP			
Методический семинар для классных руководителей «Опыт использования государственной символики РФ при проведении внеклассных мероприятий»	Март	Заместитель директора по ВР, классные руководители			
Использование государственной символики РФ в образовательном процессе					
Использование государственной символики Р	Ф в образоват	гельном процессе			
Использование государственной символики Р Оформление информационных стендов, посвященных государственной символике Российской Федерации	Ф в образоват Сентябрь	Заместитель директора по ВР, классные руководители			
Оформление информационных стендов, посвященных государственной символике		Заместитель директора по BP, классные			
Оформление информационных стендов, посвященных государственной символике Российской Федерации Поддержание школьной традиции	Сентябрь В течение	Заместитель директора по ВР, классные руководители Заместитель директора			
Оформление информационных стендов, посвященных государственной символике Российской Федерации Поддержание школьной традиции еженедельного поднятия флага Проведение еженедельных школьных линеек с применением государственной символики	Сентябрь В течение года В течение	Заместитель директора по ВР, классные руководители Заместитель директора по ВР Заместитель директора			

# 2.3. Работа с родителями (законными представителями)

# 2.3.1. Консультирование

Мероприятие	Срок	Ответственный
Оформление и обновление информационных уголков и стендов для родителей	Не реже 1 раза в четверть	Учителя, заместитель директора по УВР, заместитель директора по ВР
Подготовка и вручение раздаточного материала	Не реже 1 раза в четверть	Учителя, заместитель директора по УВР, заместитель директора по ВР



Индивидуальное обсуждение текущих вопросов	В течение года	Директор, учителя
Анкетирование по текущим вопросам	В течение года	Заместитель директора по УВР, учителя
Дни открытых дверей	Апрель, май, август	Заместитель директора по УВР

# 2.3.2. План общешкольных и классных (в том числе параллельных) родительских собраний

Тема	Срок	Ответственный				
Общешкольные ро	Общешкольные родительские собрания					
Результаты работы школы за 2022/23 учебный год и основные направления учебно-воспитательной деятельности в 2023/24 учебном году	Сентябрь	Директор, заместитель директора по УВР, заместитель директора по ВР				
Современное законодательство в обеспечении прав ребенка	Ноябрь	Директор, заместитель директора по ВР, педагог-психолог				
Успеваемость школьников в первом полугодии учебного года	Декабрь	Заместитель директора по УВР, директор школы, педагог-психолог				
Подготовка ОГЭ,ЕГЭ	Февраль	Директор, заместитель директора по УВР, педагог-психолог				
Организация отдыха, оздоровления и занятости учащихся в период летних каникул	Май	Директор, заместитель директора по BP, медсестра				
Классные роди	гельские со	брания				
1-й класс: «Адаптация первоклассников к обучению в школе. Реализация ООП в соответствии с ФГОС НОО и ФОП НОО»		Классный руководитель, педагог-психолог				
2-й класс: «Система и критерии оценок во 2-м классе»		Классный руководитель				
1—4-е классы: «Профилактика ДДТТ и соблюдение правил дорожного движения»	1-я четверть	Классные руководители 1—4-х классов, инспектор ГИБДД (по согласованию)				
5-й класс: «Адаптация учащихся к обучению в основной школе. Реализация ООП в соответствии с ФГОС ООО и ФОП ООО»		Классный руководитель, педагог-психолог				
6-й класс: «Культура поведения в конфликте»		Классные руководители, педагог-психолог				



7-й класс: «Особенности учебной деятельности подростков»		Классный руководитель		
8-й класс: «Юношеский возраст и его особенности. Возможные "кризисы" переходного возраста»		Классный руководитель, педагог-психолог		
8–11-е классы: «Социально- психологическое тестирование школьников»		Классные руководители 8–11-х классов		
9-й и 11-й классы: «Профессиональная направленность и профессиональные интересы»		Классные руководители		
1–11-е классы: «Безопасность детей в период праздников и зимних каникул»		Классные руководители 1–11-х классов		
1–11-е классы: «Причины снижения успеваемости учащихся и пути их устранения»	2-я четверть	Классные руководители 1–11-х классов, педагог-психолог		
9-й и 11-й классы: «Об организации и проведении государственной итоговой аттестации выпускников»		Заместитель директора по УВР классные руководители 9-х и 11-х классов		
1–11-е классы: «Профилактика интернетрисков и угроз жизни детей и подростков»		Классные руководители 1–11-х классов, педагог-психолог		
4-й класс: «Возрастные особенности учащихся»		Классные руководители, медсестра		
5–9-е классы: «Профилактика зависимостей детей»	3-я четверть	Классные руководители 5–9-х классов		
10-й класс: «Профессиональное самоопределение учащихся»		Классный руководитель		
9-й и 11-й классы: «Нормативно- правовые основы проведения государственной итоговой аттестации»		Классные руководители 9-х и 11-х классов		
7-й и 8-й классы: «Профилактика правонарушений»		Классный руководитель, инспектор по делам несовершеннолетних (по согласованию)		
9-й класс: «Помощь семьи в правильной профессиональной ориентации ребенка»	4-я четверть	Классный руководитель		
1–11-е классы: «Результаты обучения по итогам учебного года»	-	Классные руководители 1–11-х классов		
9-й и 11-й классы: «Подготовка к ГИА и выпускному»		Классный руководитель		
Параллельные классные родительские собрания				



4 -ые классы: «Подготовка к выпускному»	Май	Классные руководители
Собрания для родителей	будущих п	ервоклассников
Организационное собрание для родителей будущих первоклассников	Апрель	Директор, заместитель директора по НО, классные руководители
Профилактика трудной школьной адаптации. Ребенок в среде сверстников (психолого-педагогические аспекты)	Изоля	Директор, заместитель директора по НО, классный руководитель, педагог-психолог
Особенности содержания начального общего образования. УМК, используемые в 1-м классе	· Июнь	Директор, заместитель директора по НО, классный руководитель

# 2.4. Психолого-педагогическое и социальное сопровождение образовательной деятельности.

№	Мероприятия	Форма работы *	Целевая группа **	Сроки проведения	Примеч ание
1.0	рганизационно-аналитическая работа	a			
1	Оформление рабочей документации:			Сентябрь	
	составление планов работы				
	(перспективного, годового,				
	недельного, самообразования),				
	графика и циклограммы работы.				
	Согласование плановой				
	документации с администрацией				
	ШКОЛЫ				
2.	Ведение профессиональной			В течение	
	документации журналов, протоколов,			года	
	психологических заключений,				
	отчетов				
	сихолого-педагогическое сопровожде				
1.	Реализация программ развития УУД	Групповая	Обучающиеся	В течение	
	у обучающихся			года	
2.	Участие в реализация мониторинга	Групповая	Обучающиеся	В течение	
	личностной и метапредметной			года	
	составляющей результатов освоения			По запросу	
	основной общеобразовательной				
	программы				
3.	Участие в реализации программ	Групповая	Обучающиеся	В течение	
	воспитания и социализации			года	
	обучающихся			По запросу	
4.	Участие в реализация			В течение	
	индивидуальных учебных планов			года	
	обучающихся			По запросу	
	Ісихологическая экспертиза (оценка	ı) комфортн	ости и безопас	ности образоі	вательной
	цы образовательной организации	T	T	T	
1.	Психологический мониторинг и	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
	анализ эффективности использования	льная		года	
	методов и средств образовательной				



	деятельности (посещение занятий,				
	мероприятий и др.)				
2.	Психологическая экспертиза			В течение	
	программ развития образовательной			года	
	организации			По запросу	
4. П	сихологическое консультирование су	бъектов обра	зовательной дея	тельности	
1	Консультирование обучающихся по	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
	проблемам самопознания,	льная		года	
	профессионального	Групповая		По запросу	
	самоопределения, личностным				
	проблемам, вопросам				
	взаимоотношений в коллективе и				
_	другим вопросам				
2.	Консультирование администрации,	Индивидуа	Педагоги	В течение	
	педагогов и других работников	льная		года	
	образовательных организаций по	Групповая		По запросу	
	проблемам взаимоотношений в трудовом коллективе и другим				
	трудовом коллективе и другим профессиональным вопросам				
3.	Консультирование администрации	Индивидуа	Педагоги	В течение	
٥.	образовательной организации,	льная	Родители	года	
	педагогов, родителей (законных	Групповая	тодители	По запросу	
	представителей) по психологическим	1 pyllitebasi		iro sampoey	
	проблемам обучения, воспитания и				
	развития обучающихся				
4.	Консультирование педагогов по	Индивидуа	Педагоги	В течение	
	вопросам разработки и реализации	льная		года	
	индивидуальных программ для	Групповая		По запросу	
	построения индивидуального				
	образовательного маршрута с учетом				
	особенностей и образовательных				
	потребностей конкретного				
_	обучающегося	**	7	70	
5.	Консультирование родителей	Индивидуа	Родители	В течение	
	(законных представителей) по	льная		года	
	проблемам взаимоотношений с	Групповая		По запросу	
	обучающимися, их развития, профессионального самоопределения				
	и другим вопросам				
5.	п другим вопросам Коррекционно-развивающая работа	 С обучаю	<u> </u> Шимися в т	ом числе ра	бота по
	тановлению и реабилитации	e c ooy iaio	in in the second	om mene pa	.0014 110
1.	Занятия, направленные на	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
	адаптацию первоклассников к	льная		года	
	школьному обучению	Групповая		По запросу	
2.	Занятия, направленные на	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	_
	повышение уровня психологической	льная		года	
	комфортности в период адаптации	Групповая		По запросу	
	обучающихся 5-х классов				
3.	Занятия, направленные на	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
	формирование навыков социально-	льная		года	
	ответственного поведения для	Групповая		По запросу	
	обучающихся 9-х классов				
4.	Занятия, направленные на	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	



	1				
	формирование психологической	льная		года	
	готовности к сдаче экзаменов для 9-	Групповая		По запросу	
	ых, 11-х классов				
5.	Занятия, направленные на	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
	профессиональное самоопределение	льная		года	
	подростков (7-8 классы)	Групповая		По запросу	
6.	Занятия, направленные на развитие	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
	когнитивной и эмоционально-	льная		года	
	волевой сфер личности обучающихся	Групповая		По запросу	
7.	Занятия, направленные на	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
, .	формирование конструктивного	льная		года	
	общения	Групповая		По запросу	
8.	Работа с одаренными обучающимися	<u>Трупповая</u> Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
0.	гаоота с одаренными обучающимися		Обучающиеся		
		льная		года	
	D. C	77	0.5	По запросу	
9.	Работа с обучающимися, с	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
	нарушениями в социализации, в том	льная		года	
	числе состоящими на различных			По запросу	
	видах учета, в том числе затронутых				
	процессуальными действиями				
10.	Работа с обучающимися с ОВЗ	Индивидуа	Обучающиеся	В течение	
		льная		года	
				По запросу	
6.	Психологическая диагностика				
1	Диагностика готовности ребенка к	Групповая	Обучающиеся	Сентябрь	
	началу школьного обучения	13	1 класс	1	
	(Оценка готовности ребенка к началу				
	школьного обучения (Семаго Н.,				
	Семаго М.))				
2	Социально-психологический	Гаушиород	Обучающиеся	Сентябрь-	
2		Групповая	6-11 классы		
	мониторинг		0-11 классы	Октябрь	
	(Проводится с помощью Единой				
	методики социально-				
	психологического тестирования,				
	разработанной в соответствии с				
	поручением Государственного				
	антитеррористического комитета).				
3	Изучение уровня адаптации	Групповая	Обучающиеся	Октябрь	
	учащихся к школьному обучению.		5 класс		
	(Анкета «Оценка уровня школьной				
	мотивации» Н.Г.Лускановой;				
	Тест уровня школьной тревожности				
	Филлипса;				
	Методика «Дерево»).				
4	Изучение уровня адаптации	Групповая	Обучающиеся	Октябрь	
	учащихся к школьному обучению.	1 5	10 класс	1,-	
	Диагностика склонности к				
	суицидальному поведению.				
	(Исследование тревожности				
	•				
	(Ч.Д.Спилбергер, адаптация				
	Ю.Л.Ханин);				
	Опросник суицидального риска в				
	модификации Т.Н. Разуваевой).				



5	Изучение процесса школьной адаптации обучающихся (Проективный тест "Домики"; Проективный рисунок «Что мне нравится в школе?» по Н.Г. Лускановой).	Групповая	Обучающиеся 1 классы	Ноябрь
6	Исследование профессионального самоопределения (Методика Е.А. Климова «Определение типа будущей профессии»; Тест Дж. Голланда на определение профессионального типа).	Групповая	Обучающиеся 8,9,10 классы	Декабрь
7	Диагностика учащихся в рамках подготовки к сдаче ОГЭ, ЕГЭ (Методика диагностики психологической готовности выпускников к сдаче экзаменов (М.Ю. Чибисова)).	Групповая	Обучающиеся 9-11 классы	Январь
8	Работа по итогам диагностики учащихся в рамках подготовки к сдаче ОГЭ, ЕГЭ	Групповая	Обучающиеся 9-11 классы	Февраль
	Диагностика склонности к суицидальному поведению (Опросник суицидального риска в модификации Т.Н. Разуваевой; Шкала депрессии Бекка).		Обучающиеся 5-11 классы	Февраль- Март
9	Изучение уровня готовности обучающихся к переходу среднее звено (Шкала явной тревожности CMAS (адаптация А.М.Прихожан); Методика «Лесенка»; Психогеометрический тест; Тест уровня школьной тревожности Филлипса).	Групповая	Обучающиеся 4 класс	Апрель
10	Мониторинг безопасности образовательной среды (Проводится с помощью Единой методики социально-психологического тестирования, разработанной в соответствии с поручением Государственного антитеррористического комитета).	Групповая	Обучающиеся 6-11 классы	Апрель-Май
11	Диагностика развития личностных универсальных учебных действий	Групповая	Обучающиеся	Апрель-Май По запросу, для перехода в среднее звено
12	Собеседование по определению уровня готовности будущих первоклассников к школьному обучению	Групповая	Обучающиеся Будущие первоклассни ки	Февраль- Май



Социометрические исследование в рамках ПМПк пиколы	1.2		I F	0.5	Ъ
14 Диагностическое исследование в рамках ПМТк школы   По запросу     15 Исследование личностных особенностей детей «группывая добучающиеся в течение года По запросу     16 Ипдивидуальная диагностика учащихся   Трупповая добучающиеся в течение года По запросу     17 Озапросу   Прупповая добучающиеся в течение года По запросу     18 Озапросу   Прупповая добучающиеся в течение года По запросу     19 Озапросу   Прупповая добучающиеся дамониках (закопных представителей) с мощиторинговыми исследования, запланированными по параллелям и др. видами неихологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми неихологической деятельных организаций с современными исследованиям в области пехаопогической дуятельности)     2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиям в области пехаопоги школьного, подросткового, коношеского возраста, а также профилактики откломяющихся форм поведения     3. Информирование родителей офакторах, препятствующих развитию дичности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи     8. Пехаслогическая профилактика обучающихся   Прупповая   Прупповая     1. Участие в реализации профилактической помощи     8. Пехаслогических программ сегласно приложенно? (не более 3-х.):     1. Участве в реализации профилактических программ сегласно приложенно? (не более 3-х.):     1. Участве в реализации профилактических программ сегласно приложенно? (не более 3-х.):     1. Разработка програм, планов, рекомендаций, информационносравочных материалов и др. для субъектов образовательной доставной должных вопросам психологической практики     2. Ваступление с докладами на научно- Групповая     1. Разработка програм, практики вопросам психологической практики     2. Ваступление с докладами на научно- групповая     3. Педагоги В течение года     4. Течение года     5. Течение года     6. Течение года     7. Течение года     8. Течение года     9. Течение года     10 запросу     10 запросу	13	-	1 рупповая	Обучающиеся	
Педагоги представителей уставиться в работе пода подагородителей обучающих в диалистви и перадителя и перадителя и перадителей обучающих в диалистви и перадителя и перадителей обучающих в дамовных представителей с мониторинговыми исспедования, запланированными по парадлелям и дв. видами пенхологической деятельности и их результатами (сбор остласий с родителей обучающих в области пенхологической деятельности)  2. Ознакомление педаготов и администрации образовательных пенхологической деятельности)  2. Ознакомление педаготов и администрации образовательных пенхологической деятельности)  3. Информирование родителей офакторах, предителя образовательной помощи  8. Пеихологическая профилактика обучающихся профилактических протрамм сихолого-педагогических протрамм планов, рехомендаций, информационно-сиравочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельное по актуальным вопросам психологической практики в друговам психолого-педагогический практики в друговам приложение в друговам практики в друговам приложение в друговам практики в друговам практики в друговам практики в друговам практики в друговам приложение в друговам практики в друговам приложение в друговам практики в друговам практики в друговам приложение в друговам практики в др		классных коллективов			
рамках ПМПк школы					По запросу
Темпераций профилактики образовательных организаций современьями испологической предителей образовательных организаций сорости педагогов и долгогической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающиеся боразовательных организаций современьями испологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающиеся боразовательных организаций с современьями испологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающиеся в осуществление с их детьми психологической деятельности и их организаций с современными испологической деятельности и их организаций с современными испологической деятельности образовательных организаций с современными испологи и икольного, подросткового, воющая психологической деятельности образовательных организаций с профилактики сотклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей офракторах, препятствующих развитию инфакторах, препятствующих развитию инфакторах и деятельности по актуальным вопросам исихологической практики с ручновам исихологической практики и деятельности по актуальным вопросам исихологической практики и	14	Диагностическое исследование в	Групповая	Обучающиеся	В течение
Темпераций профилактики образовательных организаций современьями испологической предителей образовательных организаций сорости педагогов и долгогической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающиеся боразовательных организаций современьями испологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающиеся боразовательных организаций с современьями испологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающиеся в осуществление с их детьми психологической деятельности и их организаций с современными испологической деятельности и их организаций с современными испологической деятельности образовательных организаций с современными испологи и икольного, подросткового, воющая психологической деятельности образовательных организаций с профилактики сотклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей офракторах, препятствующих развитию инфакторах, препятствующих развитию инфакторах и деятельности по актуальным вопросам исихологической практики с ручновам исихологической практики и деятельности по актуальным вопросам исихологической практики и		рамках ПМПк школы			года
Педагоги   В течение года по запросу   Педагоги   Педаг					По запросу
особенностей детей «группы риска»  По минимальная диагностика учащихся  Трупповая обучающиеся учащихся  Трупповая обучающиеся обучающие в в течение года обучающихся (по запросу)  Т. Психологическое просвещение  Тода обучающихся (аккоппых представителей) с мониторинговыми исследования, запланированными по параллелям и др. видами пеихологической деятельности и их результатами (ебор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми пеихологической деятельности)  Трупповая осуществление с их детьми пеихологической деятельности и их результатами (ебор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми пеихологической деятельности)  Трупповая обучающих разовательных организаций с современными исследованиями в области пеихологической деятельности по досткового, попошеского возраста, а также профилактики отклоляющих форм поведения  Трупповая обучающих разовательной им различного вида психологической помощи  В. Пеихологическая профилактика обучающих в работе Совета профилактии секти программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Метолическая работа  Трупповая обучающих в в течение года  В течен	15	Исследование личностных	Групповая	Обучающиеся	<del>                                     </del>
По					
Педагоги   В течение года по запросу		cocomicoron goron (applinible pricka)			
Педагоги   В течение года   Педагоги   В течение года   Педагоги   В течение года   Педагоги   П					
Т. Пеихологическое просвещение	16	Индирилуал ная диагностика	Грудиорая	Обущиотичеся	i
7. Пеихологическое просвещение         По запросу           1. Ознакомление педагогов и обучающихся (закоппых представителей) с мопиториптовыми ислегдования, запланированными по параллелям и др. видами психологической деятельности и их результатами (сбор осгласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)         Групповая         Педагоги Родители Обучающисся         В течение года           2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологической помощи         Групповая         Педагоги         В течение года           3. Информирование редителей офакторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи         Групповая         Родители         В течение года           8. Пеихологическая профилактика Обучающихся профилактика СОШ         2. Участие в реализации профилактик СОШ         В течение года           2. Участие в реализации профилактики СОШ         В течение года         В течение года           9.Методическая программ, согласно приложение* (не более 3-х):         В течение года           9.Методическая программ, планов, рекомеплаций, информационно-справочных материалов и ид. д. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики         В течение года           2. Выступление с докладами на научно- образовательной практики         В течение года           9. Выступление с докладами на научно- образовательной практики         В течение года           2. Выступле	10		т рупповая	Обучающисся	
7. Психологическое просвещение         Поднакомление педагогов и родителей обучающихся (аконных представителей) с мониторинговыми исследования, запланированными по паральсим и др. видами психологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)         Групповая         Педагоги Родители Обучающиеся         В течение года           2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоизпошихся форм поведения         Групповая         Педагоги         В течение года           3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию дичности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи         Групповая         Родители         В течение года           8. Психологическая профилактика обучающихся         1. Участие в работе Совета профилактики СОШ         В течение года           2. Участие в реализации профилактики сощ профилактики сощ профилактических пеихологоваризование (в более 3-х):         В течение года           9.Методическая программ согласно приложению* (в более 3-х):         В течение года           9.Методическая программ, иланов, рекомендаций, информационностираючных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики         В течение года           2. Выступление с докладами на научно- правотных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики         Групповая         Педагоги		учащихся			
1.         Ознакомление педагогов и родителей обучающихся (законных представителей) с мониторинговыми исследования, запланированными по параллелям и др. видами психологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся па осуществление с их детьми психологической деятельности)         Групповая         Педагоги         В течение года           2.         Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологи школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения         Групповая         Педагоги         В течение года           3.         Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи         Групповая         Родители         В течение года           8.         Неихологическая профилактика обучающихся         Участие в работе Совета профилактики ОСШ         В течение года           2.         Участие в работе совета профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (пе более 3-х):         В течение года           9.         Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики         В течение года           2.         Выступление с докладами на научноги ческой практики         Групповая         Педагоги         В течение года	7 11				110 3allpocy
обучающихся (законных представителей) с мониторипговыми исследования, заплавированными по параллелям и др. видами пеихологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, коношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятетвующих развитию дичности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9. Методическая программ, плапов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-		-		T <del></del>	
представителей) с мониторинговыми исследования, запланированными по параглелям и др. видами психологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактических психологопедатогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9. Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актульным вопросам психологической практики информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актульным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-	1.	•	Групповая		
исследования, запланированными по параллелям и др. видами психологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осупцествление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета В течение года  2. Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно пряпоженню* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-		•		1 1	года
параллелям и др. видами психологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактических психолого- педагогических программ согласию приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно- справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики В течение года		*		Обучающиеся	
психологической деятельности и их результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9. Методическая работа  1. Разработка программ, планов рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-		•			
результатами (сбор согласий с родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Исихологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-		*			
родителей обучающихся на осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоизиопихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологогической практики  2. Выступление с докладами на научно-					
осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-					
осуществление с их детьми психологической деятельности)  2. Ознакомление педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-		родителей обучающихся на			
Педагоги педагогов и администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения   Педагоги подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения   Педагоги пода по оказанию им различного вида психологической помощи   В течение года		осуществление с их детьми			
администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Исихологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-		психологической деятельности)			
администрации образовательных организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-	2.	Ознакомление педагогов и	Групповая	Педагоги	В течение
организаций с современными исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Исихологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-					года
исследованиями в области психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психолого- педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно- справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение  Групповая Педагоги  В течение года  В течение года  В течение года  В течение года  Педагоги  В течение года					
психологии школьного, подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационнос справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-					
подросткового, юношеского возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психолого- педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно- справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-					
возраста, а также профилактики отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ года  2. Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-					
отклоняющихся форм поведения  3. Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Исихологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-		*			
3.       Информирование родителей о факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи       Групповая       Родители       В течение года         8.       Психологическая профилактика обучающихся         1.       Участие в работе Совета профилактики СОШ       В течение года         2.       Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):       В течение года         9.Методическая работа       В течение года         1.       Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики       В течение года         2.       Выступление с докладами на научно- Групповая       Педагоги       В течение		1 1			
факторах, препятствующих развитию личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-	3		Группорад	Родители	В тенение
личности детей, о мерах по оказанию им различного вида психологической помощи  8. Психологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-	٦.		Трупповал	Тодители	
им различного вида психологической помощи  8. Исихологическая профилактика обучающихся  1. Участие в работе Совета профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-					ТОДа
помощи         8. Психологическая профилактика обучающихся         1. Участие в работе Совета профилактики СОШ       В течение года         2. Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):       В течение года         9.Методическая работа       В течение года         1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно-справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики       В течение года         2. Выступление с докладами на научно- Групповая       Педагоги       В течение					
8. Психологическая профилактика обучающихся           1. Участие в работе Совета профилактики СОШ         В течение года           2. Участие в реализации профилактических психологопедагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):         В течение года           9.Методическая работа         В течение года           1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики         В течение года           2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги         В течение		=			
1.       Участие в работе Совета профилактики СОШ       В течение года         2.       Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):       В течение года         9.Методическая работа       В течение года         1.       Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики       В течение года         2.       Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги       В течение	0				
профилактики СОШ  2. Участие в реализации профилактических психолого-педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно-справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение			ающихся		D mayyayyya
2.       Участие в реализации профилактических психолого- педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):       В течение года         9.Методическая работа       В течение года         1.       Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно- справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики       В течение в течение в течение         2.       Выступление с докладами на научно-       Групповая       Педагоги       В течение	1.	1			
профилактических психолого- педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно- справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение					
педагогических программ согласно приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно-справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-Групповая Педагоги В течение	2.	ı			
приложению* (не более 3-х):  9.Методическая работа  1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационносправочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение		1 1			года
9.Методическая работа         1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно-справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики       В течение года         2. Выступление с докладами на научно-       Групповая       Педагоги       В течение					
1. Разработка программ, планов, рекомендаций, информационно- справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-					
рекомендаций, информационно- справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно-			1	1	r
справочных материалов и др. для субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение	1.				В течение
субъектов образовательной деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение		рекомендаций, информационно-			года
деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение		справочных материалов и др. для			
деятельности по актуальным вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение		субъектов образовательной			
вопросам психологической практики  2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение		-			
2. Выступление с докладами на научно- Групповая Педагоги В течение					
	2.	•	Групповая	Педагоги	В течение
1 1			1 5	,,	
			1	1	



семинарах, публикация статей		

# 2.4.1.Психолого-педагогическое сопровождение.

План психологического сопровождения по проведению ОГЭ, ЕГЭ

	психологического сопровождения по проведению ОГЭ.		r
$N_{\underline{0}}$	Наименование мероприятие	Участник	Сроки
		И	проведен
$\Pi/\Pi$	Форма проведения		ИЯ
1.	Оценка уровня невротизации (диагностика)	Учащиеся	Сентябрь
		9,11 кл	
2	Занятие «Развитие внимания и памяти»	Учащиеся	Октябрь
		9,11 кл	
	Цель занятия: Развитие познавательных процессов (памяти,		
	внимания учащихся); обучение приёмам работы с текстом.		
3.	Занятие «Преодоление страха и тревоги на экзамене»	Учащиеся	Ноябрь.
		9,11 кл	
	Цель занятия: выработка объективного отношения к ЕГЭ, ОГЭ,		
	снижение тревоги и страха перед экзаменом.		
4.	Занятие «Психологическая готовность к ЕГЭ, ОГЭ»	Учащиеся	Декабрь
		9,11 кл	
	Цель занятия: проработка уверенного поведения на экзамене.		
5.	Занятие «Как бороться со стрессом»	Учащиеся	Январь
		9,11 кл	
	Цель занятия: формирование умения у учащихся эффективно		
	противостоять стрессу»		
6.	Занятие «Как управлять негативными эмоциями»	Учащиеся	Февраль
		9,11 кл	
	Цель занятия: устранение эмоциональных блоков, снятие мышечного		
	напряжения»		
7.	Занятие «Как не обращать внимание на видеокамеры»	Учащиеся	Март
		9,11 кл	
	Оценка уровня невротизации (диагностика)		
8.	Занятие «Моя ответственность на экзамене»	Учащиеся	Апрель
		9,11 кл	
	Цель занятия: помочь осознать свою ответственность за результат		
	сдачи экзаменов.		
9.	Занятие «Установка на успех»	Учащиеся	Май
		9,11 кл	
	Цель занятия: изменение отношения к стрессовой ситуации накануне		
1.0	экзамена.		
10.	Выступления на родительских собраниях	Родители	Апрель
		учащихся	
	«Что родителям нужно знать о ЕГЭ, ОГЭ»	9,11 кл.	
	п У 1		
1.1	«Психологический комфорт в семье во время экзаменов».	Пататт	Потоб
11.	Консультация для педагогов «Готовимся к ЕГЭ, ОГЭ. Стратегии	Педагог-	Декабрь -
10	работы с детьми группы «Риска».	психолог	январь
12.	Консультирование учащихся по результатам тестирования	Учащиеся	В течение
1.2		9,11 кл	года
13.	Стендовая информация на тему «Советы психолога по подготовке к	Педагог-	В течение



	ЕГЭ, ОГЭ», «Рекомендации для родителей. Как поддержать	психолог	года
	выпускника?»		
14.	Разработка рекомендаций, памяток для учащихся, педагогов,	Педагог-	В течение
	родителей.	психолог	года
15.	5. Оформление информационного стенда, наглядных материалов для		В течение
	учащихся и родителей.	психолог	года

#### 2.4.2. Деятельность совета по профилактике правонарушений и безнадзорности.

**Цель:** профилактика правонарушений, преступности и безнадзорности несовершеннолетних, формирование законопослушного поведения и правовой культуры обучающихся и их родителей (законных представителей).

#### Задачи:

- 1. В доступных формах и доступными методами учебной и воспитательной работы способствовать профилактике правонарушений, преступности и безнадзорности учащихся, формированию законопослушного поведения обучающихся.
- 2. Защищать права и законные интересы несовершеннолетних, которые находятся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении.
- 3. Выявлять детей группы риска, детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, и принимать меры по оказанию им педагогической и психологической помощи.
- 4. Осуществлять индивидуальный подход к обучающимся и оказывать помощь в охране их психофизического и нравственного здоровья.
- 5. Осуществлять консультативно-профилактическую работу среди учащихся, педагогических работников и родителей (законных представителей).
- 6. Всесторонне развивать интеллектуальные, творческие, спортивные и социальные способности обучающихся.

#### 2.5. Антитеррористическое воспитание учеников

Мероприятие	Ответственный
Лекция «Терроризм — глобальная проблема современности»	Заместитель директора по BP
Классные часы на темы: «Что такое терроризм», «Психологический портрет террориста и его жертвы», «Гнев, агрессивность и их последствия», «Правила поведения в толпе»	Классные руководители, педагог-психолог
Семинар «Виды террористических актов»	Заместитель директора по АХЧ
Учения «Правила поведения в ситуациях с захватом заложников»	Заместитель директора по BP
Игра-тренинг «Профилактика агрессивного поведения у подростков»	Педагог-психолог, заместитель директора по ВР



Игра-путешествие «Права детей»	Учителя начальных классов
Общешкольный урок «Уголовная ответственность за действия террористического характера»	Заместитель директора по ВР, , учитель истории и обществознания
Практикум «Само- и взаимопомощь»	педагог-психолог
Беседы по темам: «Ваши действия, если вы оказались заложниками», «Психологические особенности поведения в экстремальных ситуациях», «Терроризм как социальное явление и способы борьбы с ним»	Классные руководители, педагог-психолог
Моделирование ситуации «Захват террористами учреждения и действия обучающихся»	Заместитель директора по АХЧ

# 2.6. Информационная безопасность детей

Мероприятие	Срок	Ответственный
Обеспечение участия обучающихся в проектах, направленных на продвижение традиционных ценностей в информационной среде	Сентябрь, декабрь, апрель	Заместитель директора по ВР
Обеспечение группового взаимодействия подростков при посредничестве педагогических работников или психолога для формирования коммуникативных умений и развития навыков разрешения межличностных конфликтов	Сентябрь— октябрь	Классные руководители, педагог - психолог
Направление педагогических работников на повышение квалификации в области обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве	Декабрь	Директор
Организация участия педагогических работников в дистанционной конференции по формированию детского информационного пространства и защиты персональных данных	Апрель	Директор
<ul> <li>Анализ и при необходимости обновление содержания рабочих программ в целях обучения детей и подростков вопросам:</li> <li>защиты персональных данных;</li> <li>информационной безопасности и цифровой грамотности</li> </ul>	Май—август	Заместитель директора по BP
Организация встречи с молодыми лидерами в целях формирования у подростков представлений о социальной ответственности за деструктивные действия, транслирования социально приемлемых ценностей, возможно также привлечение их к обучению и процессам медиации	Не реже одного раза в четверть	Заместитель директора по ВР



# 2.7. Профориентация школьников

Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственный
Ознакомление с методическими рекомендациями по реализации единой модели профориентационного минимума из письма Минпросвещения от 01.06.2023 № АБ-2324/05	Август	Директор, заместитель директора по ВР
Назначение ответственного по реализации профориентационного минимума	Август	Директор
Регистрация в проекте «Билет в будущее»	Август	Заместитель директора по BP
Определение ответственных за организацию профориентационной работы из числа педагогических работников	Август	Директор, заместитель директора по ВР
Проведение инструктажа по организации и проведению профориентационной работы для ответственных	Август	Заместитель директора по BP
Формирование учебных групп для профориентационных мероприятий из обучающихся 5–11-х классов	Сентябрь	Заместитель директора по BP
Подготовка плана профориентационной работы с учетом возрастных групп	Август	Заместитель директора по BP
Включение в расписание занятий профориентационных уроков для 5–11-х классов на еженедельной основе в четверг	Август— сентябрь	Заместитель директора по УВР
Включение в тематическое планирование рабочих программ по учебному предмету «Технология» в 6–9-х классах уроков профориентационной направленности	Август— сентябрь	Заместитель директора по УВР
Разработка диагностического конструктора: набор вариантов профориентационных диагностик исходя из потребностей обучающихся	Август— сентябрь	Педагог-психолог

# РАЗДЕЛ 3. Административная и управленческая деятельность.

## 3.1. Подготовка к независимой оценке качества образования.

# 3.1.1.План мероприятий по подготовке к государственной (итоговой) аттестации.

Мероприятия	Сроки	Ответственные	
Нормативное и ресурсное обеспечение			
Изучение нормативно-правовой базы проведения государственной итоговой	Октябрь—май	Заместитель директора по УВР,	



аттестации в 2023-2024 учебном году на совещаниях при директоре, на методических совещаниях, на классных часах, родительских собраниях  Регулирование процедурных вопросов подготовки и проведения государственной итоговой аттестации через издание системы приказов по школе  Изучение инструкций и методических материалов на заседаниях МО:  • изучение демоверсий, спецификации, кодификаторов,	В течение года Январь—апрель	классные руководители  Заместитель директора по УВР
методических и инструктивных писем по предметам; • изучение технологии проведения ОГЭ и ЕГЭ		директора по УВР
Кад	цры	
Проведение инструктивно-методических совещаний:  • анализ результатов ЕГЭ и ОГЭ в 2022-2023 учебном году на заседаниях МО учителей-предметников;  • изучение проектов КИМов на 2023-2024 учебный год;  • изучение нормативно-правовой базы проведения государственной итоговой аттестации в 2023-2024 году	Октябрь, апрель	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО
Участие учителей школы, работающих в 9- х, 11-х классах, в работе семинаров разного уровня по вопросу подготовки к ГИА	Сентябрь—май	Учителя- предметники
Рассмотрение педагогическим советом вопросов, отражающих проведение государственной итоговой аттестации:  • о допуске обучающихся к государственной итоговой аттестации;  • анализ результатов государственной итоговой аттестации и определение задач на 2024–2025 учебный год	Апрель—июнь	Заместитель директора по УВР



Организация. Управление. Контроль.			
Сбор предварительной информации о выборе предметов для прохождения государственной итоговой аттестации через анкетирование выпускников 9-х, 11-х классов	Октябрь	Классные руководители	
Подготовка выпускников 9-х классов к государственной итоговой аттестации:  • проведение собраний учащихся;  • изучение нормативно-правовой базы, регулирующей проведение государственной итоговой аттестации;  • практические занятия с учащимися по обучению технологии оформления бланков;  • организация диагностических работ с целью овладения учащимися методикой выполнения заданий	Октябрь, декабрь, февраль, апрель	Заместитель директора по УВР, классные руководители, учителя-предметники	
Проведение административных контрольных работ в форме ЕГЭ и ОГЭ по обязательным предметам и предметам по выбору обучающихся	По плану ВШК	Заместитель директора по УВР	
Контроль за своевременным прохождением рабочих программ	1 раз в четверть	Заместитель директора по УВР	
Контроль за деятельностью учителей, классных руководителей по подготовке к ГИА	В течение года	Заместитель директора по УВР	
Подача заявлений обучающихся 9-х, 11-х классов на экзамены по выбору	До 1 февраля и до 1 марта	Заместитель директора по УВР	
Подготовка списка обучающихся 9-х, 11-х классов, подлежащих по состоянию здоровья итоговой аттестации в особых условиях	Октябрь	Заместитель директора по УВР	
Организация сопровождения и явки выпускников на экзамены	Май, июнь	Классные руководители	
Ознакомление выпускников и их родителей с результатами экзаменов	Июнь	Заместитель директора по УВР	
Подготовка приказа о результатах ГИА в 9-х, 11-х классах	Июнь	Директор	
Информационное обеспечение			
Информирование участников	Сентябрь	Заместитель	



образовательных отношений об изменениях в нормативной правовой базе ГИА		директора по УВР
Обновление информации о порядках проведения ГИА на информационном стенде и странице «Государственная итоговая аттестация» на сайте школы	До 2 сентября	Учитель информатики
Информирование обучающихся о датах проведения итогового сочинения (изложения), порядке его проведения и проверки, сроках и местах регистрации для участия в итоговом сочинении	До 6 ноября	Заместитель директора по УВР, учитель информатики
Проведение итогового сочинения (изложения) для обучающихся по ООП СОО	Первая среда декабря, первая среда февраля и вторая среда апреля	Заместитель директора по УВР
Информирование обучающихся о сроках проведения ГИА-9, сроках и местах подачи заявлений об участии в ГИА-9	До 1 февраля 2024	Заместитель директора по УВР, учитель информатики
Проведение итогового собеседования по русскому языку для обучающихся по ООП ООО	Вторая среда февраля, вторая рабочая среда марта, третий понедельник апреля	Заместитель директора по УВР

# 3.2. Внутришкольный контроль.

Объекты, содержание контроля	Сроки	Ответственный			
Нормативно-право	Нормативно-правовое направление				
Проверка локальных актов, регулирующих образовательные отношения	Июнь—август	Заместитель директора			
Проверка структуры и содержания ООП начального образования на соответствие ФГОС НОО, в том числе ФГОС-2021 и ФОП НОО	Июнь	Руководители методического объединения			
Проверка структуры и содержания ООП основного образования на соответствие ФГОС ООО, в том числе ФГОС-2021 и ФОП ООО	Июль	Заместитель директора по УВР			
Проверка структуры и содержания ООП среднего образования на соответствие обновленному ФГОС СОО и ФОП СОО	Август	Заместитель директора по УВР			
Совещание с директором по вопросу	Август	Заместитель			



	1	1							
о состоянии ООП и локальных актов, регулирующих образовательные отношения		директора по УВР							
Организационное направление									
Контроль состояния школы перед началом учебного года — внутренняя приемка	Август	Заместитель директора по AXP							
Мониторинг учебных достижений обучающихся — проведение диагностических мероприятий	Октябрь, март— апрель	Заместитель директора по УВР							
Контроль удовлетворенности потребителей (по реализации ООП) — проведение опроса и его анализ	Декабрь, июнь	Заместитель директора по УВР							
Контроль реализации сетевой формы образовательной программы	Ноябрь, май	Заместитель директора по УВР							
Контроль реализации дополнительного образования — мониторинг потребностей	Октябрь — мониторинг.	Заместитель							
потребителя, оценка качества	Июнь — оценка качества	директора по УВР							
Контроль воспитательной работы и проведения профилактических мероприятий в школе	Июнь	Заместитель директора по ВР							
Оформление и утверждение аналитической справки по итогам внутришкольного контроля за год	Июнь	Заместитель директора по УВР							
Кадровое на	аправление								
Контроль повышения квалификации работников	В течение года	Заместитель директора							
Проведение анализа уроков на соответствие требованиям ФГОС	Апрель	Заместитель директора, руководители ШМО							
Контроль оформления учебно-педагогической документации	Декабрь, апрель.  Каждый месяц — проверка журналов успеваемости	Заместитель директора по УВР							
Информационн	ое направление								
Мониторинг содержания сайта	Октябрь, февраль, июнь	Учитель информатики							
Совещание — обсуждение итогов ВШК	Декабрь, июнь	Заместитель директора по УВР							
Ознакомление с итоговой аналитической справкой заместителя директора всех	Июнь	Заместитель директора по УВР							



работников школы									
Материально-техническое направление									
Контроль за техническим и санитарным состоянием помещений и оснащением организации	В течение года по графикам проверки	Заместитель директора по AXP							
Контроль формирования библиотечного фонда, в том числе обеспечения учащихся учебниками	В течение года по графику проверки	Заведующий библиотекой							
Контроль функционирования электронных образовательных ресурсов	В течение года	Заместитель директора по УВР							
Контроль доступа обучающихся к сети интернет	В течение года	Учитель информатики							
Контроль состояния материально- технического оснащения образовательного процесса: наличие или отсутствие учебного оборудования, пособий, дидактического материала	В течение года	Педагоги, заместитель директора по АХР							

# 3.3. Внутренняя система оценки качества образования (ВСОКО).

Мероприятие	Сроки	Ответственные
Контроль реализации ООП по ФГОС и ФОП	Октябрь, декабрь	Заместитель директора по УВР
Оценка качества образовательных результатов освоения ООП ФГОС и ФОП	1 раз в четверть	Заместитель директора по УВР
Комплексная диагностика учащихся 1-х классов: анкетирование родителей, учителей, выполнение работ первоклассниками		Заместитель директора по НО, классные руководители 1-х классов
Стартовая диагностика обучающихся 1-х, 5-х, 10-х классов	Сентябрь	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Мониторинг библиотечного фонда: определение степени обеспеченности учащихся методическими пособиями, разработка перспективного плана на 3 года		Заведующий библиотекой
Контроль соответствия рабочих программ учебных предметов требованиям ФГОС НОО, ООО, СОО и ФОП НОО, ООО и СОО		Заместитель директора по УВР, руководители ШМО
Проведение анкетирования учащихся 1–11-х классов по измерению уровня социализации и толерантности	Октябрь	Педагог - психолог
Наблюдение за организацией развития метапредметных умений на занятиях урочной		Заместитель директора по УВР



и внеурочной деятельности у учащихся 1–11-х классов.		
Посещение уроков, урочных и внеурочных занятий, проведение анализа		
Оценка показателей для проведения самообследования, заполнение табличной части отчета		Заместитель директора по УВР
Определение уровня владения учителями современными образовательными технологиями и использования их в учебно-воспитательном процессе.		Заместитель директора по УВР
Изучение технологических карт, планов урочных и внеурочных занятий, их посещение		
Рубежный контроль уровня освоения ООП в части предметных результатов учащихся 1–11-х классов		Заместитель директора по УВР
Определение уровня владения педагогами дополнительного образования современными образовательными технологиями и использования их в учебно-воспитательном процессе.  Изучение планов урочных и внеурочных занятий, их посещение	Январь	Заместитель директора по УВР, заместитель директора по ВР
Оценка состояния библиотечного фонда, наглядно-методических пособий		Заведующий библиотекой, заместитель директора по УВР
Контроль наполнения информационно- образовательной среды и электронной информационно-образовательной среды школы по требованиям ФГОС и ФОП	Февраль	Заместитель директора по УВР
Оценка состояния учебных помещений на соответствие требованиям ФГОС и ФОП		Заместитель директора по УВР
Контроль реализации освоения рабочих программ учебных предметов в 1–11-х классах	Март	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО
Проведение ВПР и оценка результатов		Заместитель директора по УВР
Рубежный контроль уровня освоения ООП в части предметных и метапредметных результатов учащихся 5–7-х классов	Апрель	Заместитель директора по УВР
Оценка выполнения программного материала ООП, программ дополнительного образования	Май	Заместитель директора по УВР



Оценка освоения ООП, программ дополнительного образования учащимися 1–11-х классов		Заместитель директора по УВР
Оценка динамики показателей здоровья учащихся (общего показателя здоровья, показателей заболеваемости органов зрения и опорнодвигательного аппарата, травматизма, показателя количества пропусков занятий по болезни, эффективности оздоровления часто болеющих учащихся)		Заместитель директора по BP, медсестра
Анализ результатов ГИА и промежуточной аттестации по итогам учебного года		Заместитель директора по УВР
Анализ выполнения рабочих программ и достижения планируемых результатов обучения	Июнь	Заместитель директора по УВР, руководители методических объединений
Оценка работы классных руководителей.		
Анализ документации и электронных ресурсов, протоколов родительских собраний, собеседований, анкетирования		Заместитель директора по УВР

#### 3.4. Деятельность педагогического совета школы.

Педагогический совет решает вопросы, которые касаются организации образовательной деятельности:

- определяет основные направления развития образовательной организации, направления повышения качества образования и эффективности образовательной деятельности;
- рассматривает и принимает локальные акты, основные образовательные программы и дополнительные общеразвивающие программы, программы развития образовательной организации;
- определяет порядок реализации платных образовательных услуг;
- обсуждает и принимает перечень учебно-методических комплектов, учебников и учебных пособий, которые используют в образовательной деятельности;
- рассматривает и согласовывает отчет по результатам самообследования образовательной организации;
- обсуждает вопросы реализации программы развития образовательной организации.

Также педагогический совет вносит предложения и ходатайствует о поощрении и награждении педагогических работников, об их участии в профессиональных конкурсах.

#### 3.5. Работа с педагогическими кадрами.

# 3.5.1. Аттестация педагогических и непедагогических работников. Повышение квалификации педагогических работников.



# Перспективный план аттестации и повышения квалификации педагогических кадров МАОУ «СОШ№17» на 2022-2027 годы.

№	Ф.И.О. педагога	Должность		срок					Очере	дной ср	ок			
п/ п			Повы Дата В			Курсов повышения						Аттестации		
			шения	последней аттестаци	2022	квалі 2023	ификаці 2024	ии 20	20	2022	2023	2024	2025	2026
			квали фикац ии	И	2022	2023		25	26	2023	2024	2025	2026	2027
1.	Алтынбаева Лилия Ахкамовна	Учитель начальных классов	2021	31.03.2020			+						+	
2.	Абдуллина Гульнара Вазировна	Учитель татарского языка и литературы	2021	28.12.2018			+				+			
3.	Ахметзянова Альбина Ильдусовна	Учитель английского языка	2020	30.12.2019		+						+		
4.	Абдуллина Айгуль Ильгизовна	Педагог - организатор				+								+
5.	Бухарина Людмила Анатольевна	Учитель технологии	2019	28.12.2018	+						+			
6.	Валеева Светлана Ахметовна	Учитель русского языка и литературы	2019	2020	+								+	
7.	Гаптелвалиева Фануса Газинуровна	Учитель начальных классов	2019	28.03.2019	+							+		
8.	Галиуллина Раушания Набиловна	Учитель русского языка и литературы	2020	30.12.2019		+						+		
9.	Гордюнина Гульнара Ринадовна	Учитель истории и обществознания	2019	28.12.2018	+						+			
10	Денисова Ксения Олеговна	Учитель физической культуры					+							+
11	Евдокимова Людмила Сергеевна	Учитель русского языка и литературы	2020	30.12.2019		+						+		
12	Зиганшина Альмира Завдатовна	Учитель русского языка и литературы	2020	30.12.2019		+						+		
13	Зиатдинов Равиль Серенович	Учитель информатики	2020	28.12.2020		+							+	
14	Ибрагимова Гульназ Азгатовна	Учитель родного языка	2020	28.03.2020		+							+	
15	Кадырова Эльвира Валиевна	Учитель начальных классов	2019	28.12.2021	+									+
16	Кашипова Наиля Задитовна	Учитель татарского языка и литературы.	2020	30.12.2017		+				+				
17	Комарова Равиля Равильевна	Учитель начальных классов	2020	23.03.2020		+							+	
18	Коршунова Ангелина Игоревна	Учитель начальных классов					+				+			



19	Луконина Татьяна	Учитель	2019	23.03.2020		+						+	
15	Николаевна	начальных классов, Учитель	2019	23.03.2020	+				+				
20	Латыпов Рузал Рафисович	у читель истории и обществознания	2019	11.12.2017	7								
21	Махиянова Рузиля Миргазияновна	Учитель татарского языка и литературы	2020	30.12.2017		+			+				
22	Мингазова Зарина Лириковна	Учитель английского языка	2020	28.12.2018		+				+			
23	Мирсияпова Гузалия Гильзиевна	Учитель начальных классов	2020	30.12.2019		+					+		
24	Морозова Татьяна Леонидовна	Педагог-психолог	2020	30.12.2019		+					+		
25	Мемец Елизавета Сергеевна	Учитель начальных классов				+				+			
26	Мухлисуллина Фарида Мансуровна	Учитель английского языка	2021	28.12.2018			+			+			
27	Надина Мария Ивановна	Учитель начальных классов	2020	30.12.2019		+					+		
28	Панарина Ольга Ивановна	Учитель математики	2020	28.12.2018		+				+			
29	Попова Лидия Николаевна	Учитель химии биологии	2021	29.122017			+		+				
30	Пьянова Надежда Васильевна	Учитель русского языка и литературы	2020	28.12.2018			+			+			
31	Пьянова Марина Рафисовна	Учитель ИЗО	2019	28.12.2021	+								+
32	Смирнова Эльза Николаевна	Учитель  истории и  обществознания	2019	28.12.2018	+					+			
33	Тазиева Рима Мухтаровна	Учитель начальных классов	2020	30.12.2017		+			+				
34	Тимирханова Альфия Гафуровна	Учитель химии и биологии	2019	28.12.2018	+					+			
35	Фасхутдинова Лилия Рафисовна	Учитель физической культуры	2021	28.12.2018			+					+	
36	Хайруллина СанияСабуровна	Учитель начальных классов	2019	28.03.2020	+								
37	Хузина Ольга Михайловна	Учитель начальных классов	2019	27.12.2019	+						+		
38	Чеганова Екатерина Владимировна	Учитель географии				+					+		
39	Шайхутдинова Гульнур Шархулловна	Учитель начальных классов	2019		+						+		
40	Шакирова Эльвина Радиковна	Учитель математики				+					+		
41	Шавалеева Ильнара Ильшатовна	Учитель английского языка	2021				+		+				



42	Яхшибаева Амина Равильевна	Учитель английского языка	2019	30.12.2019	+			+	
43	Яковлева Римма	Учитель	2019		+			+	
1.	Талгатовна	математики	2017						, ,

# 3.5.3. Реализация профстандарта педагога

Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственный							
Документы и квалификация									
Обновление пакета должностных инструкций педагогов	Сентябрь— ноябрь	Директор школы							
Формирование эффективных трудовых договоров с педагогами, реализующими профильные учебные планы	Октябрь	Директор школы							
Актуализация профессиональны	ых компетенци	й							
Организация самооценки профессиональных компетенций по ТФ «Обучение»	Сентябрь	Заместитель директора по УВР							
Организация самооценки профессиональных компетенций по ТФ «Развитие»	Октябрь	Заместитель директора по УВР							
Организация самооценки профессиональных компетенций по ТФ «Воспитание»	Ноябрь	Заместитель директора по УВР							
Участие в круглом столе регионального ИРО по вопросам контроля кадровых условий реализации ФГОС и ФОП с учетом требований профстандарта педагога	По ситуации	Директор школы							
Формирование практик взаимоконтроля соответствия профстандарту, в том числе в вопросах личностного и метапредметного развития обучающихся, формирования функциональной грамотности	В течение года	Заместитель директора по УВР							
Открытый педагогический совет «Реализуем профстандарт педагога: преемственность компетенций и новизна опыта». Анализ результатов самооценки профкомпетенций. Утверждение мер по восполнению профдефицитов	Январь	Директор школы							

# 3.6. Нормативные документы.

#### 3.6.1. Обновление локальных актов.

Наименование документа	Срок	Ответственный
Внесение изменений в локальные акты школы в связи с обновлением ФГОС СОО и переходом на ФОП	Август	Заместитель директора по УВР
Обновление положения об организации и осуществлении	Январь	Заместитель



образовательной деятельности по дополнительным	директора по ВР
общеобразовательным (общеразвивающим) программам	

# 3.7. Цифровизация

Наименование документа	Срок	Ответственный
Цифровая дида	ктика	
Организация распределенного наставничества по внедрению отдельных цифровых ресурсов в рабочие программы по предметам: принцип методического взаимообмена	Сентябрь— октябрь	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО
Наполнение информационно-образовательной среды и электронной информационно-образовательной среды школы по требованиям ФГОС второго и третьего поколений и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
Проведение педагогического совета «Цифровые ресурсы в новой модели управления познавательной самостоятельностью школьников»	Ноябрь	Директор школы, заместитель директора по УВР

# 3.8. Мероприятия в рамках Года педагога и наставника.

Мероприятие	Срок	Ответственный
Организация участия школы во всероссийском онлайн-уроке, посвященном Году педагога и наставника	Сентябрь	Заместитель директора по УВР
Присоединение к Всероссийской акции среди обучающихся «Спасибо, учитель!»	Сентябрь— октябрь	Заместитель директора по УВР
Обеспечение участия педагогических работников в Форуме классных руководителей и наставников	Октябрь	Директор
Организация участия обучающихся 8—11-х классов в реализации проектов по популяризации педагогических профессий в рамках конкурсов «Большая перемена»	В течение 2023 года	Заместитель директора по ВР
Размещение актуальной информации о мероприятиях в рамках Года педагога и наставника на информационном стенде и сайте школы	В течение 2023 года	Учитель информатики, педагог - организатор

## 3.9. Профилактика коронавируса

Мероприятие	Срок	Ответственный
Проведение дополнительной разъяснительной работы для педагогов и учеников о том, что необходимо сохранять и укреплять свое здоровье,	Сентябрь	Заместитель директора по ВР



отказаться от вредных привычек, поддерживать иммунитет		
Включение во внутришкольное обучение педагогов вопросов о том, как сохранять и укреплять здоровье, как уберечь себя в период распространения инфекций, особенно если есть хронические заболевания	Сентябрь	Заместитель директора по ВР, медсестра
Информирование о сезонных заболеваниях, способах борьбы с ними, мерах профилактики	Сентябрь— октябрь	Медсестра
<ul> <li>Информирование участников образовательных отношений о снятии ограничений:</li> <li>разместить сведения на официальном сайте и информационном стенде школы;</li> <li>провести классные часы;</li> <li>разослать объявление в родительские чаты</li> </ul>	Декабрь	Заместитель директора по ВР, классные руководители

# РАЗДЕЛ 4. Хозяйственная деятельность и безопасность.

#### 4.1. Безопасность.

#### 4.1.2. Антитеррористическая защищенность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Разработать порядок эвакуации в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении теракта	Октябрь	Директор
Проводить антитеррористические инструктажи с работниками	В течение года	Заместитель директора по АХЧ

## 4.1.2. Пожарная безопасность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Оформить уголки пожарной безопасности	До 31 октября	Заместитель директора по АХЧ

# 4.1.3. Ограничительные мероприятия из-за коронавируса

Мероприятие	Срок	Ответственные
Следить за качеством и соблюдением порядка проведения:	Еманиориа	Заместитель директора по АХЧ
— текущей уборки;	Ежедневно	



— генеральной уборки	Ежемесячно	
----------------------	------------	--

# 4.2. Сохранение и укрепление здоровья участников образовательных отношений

# 4.2.1. План мероприятий по охране здоровья обучающихся

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Информирование родителей по профилактике и предупреждению травматизма и несчастных случаев среди детей в быту	В течение года	Классные руководители
Контроль наличия справок у обучающихся по результатам профилактического осмотра для допуска к урокам физической культуры	В течение года	Заместитель директора по ВР, классные руководители, учителя физкультуры
Контроль соответствия состояния кабинетов повышенной опасности требованиям техники безопасности и производственной санитарии	В течение года	Заведующие кабинетами
Обеспечение безопасности в кабинетах химии, физики, информатики, спортивном зале, мастерских	В течение года	Заведующие кабинетами
Обеспечение постоянных мер безопасности и охраны жизни и здоровья детей при проведении массовых мероприятий	В течение года	Заместитель директора по BP
Определение уровня физического развития и физической подготовки учащихся, анализ полученных результатов на заседании ШМО	Октябрь	Учителя физкультуры
Организация медицинского осмотра учащихся школы	В течение года	Директор, медсестра
Обеспечение санитарно-гигиенического режима в школе	В течение года	Заместитель директора по BP
Составление плана физкультурно- оздоровительных мероприятий на учебный год	Сентябрь	Заместитель директора по BP
Организация и проведение образовательного события «День здоровья»	Сентябрь— май	Заместитель директора по ВР, учитель физкультуры
Проведение:	В течение года	Заместитель директора по АХЧ



в учебных кабинетах, в случае обнаружения неисправностей принимать меры по их ликвидации;  • осмотра всех помещений, складов с целью выявления пожароопасных факторов;  • профилактических бесед по всем видам ТБ;  • бесед по профилактике детского травматизма, противопожарной безопасности с учащимися школы;  • тренировочных занятий по подготовке к действиям при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций		
Проверить наличие и состояние журналов:  • учета проведения инструктажей по ТБ в учебных кабинетах, спортзале;  • учета проведения вводного инструктажа для учащихся;  • оперативного контроля;  • входящих в здание школы посетителей	Ноябрь	Заместитель директора по АХЧ
<ul> <li>углубленного медосмотра учащихся по графику;</li> <li>профилактической работы по предупреждению заболеваний вирусным гепатитом В;</li> <li>работы спецмедгруппы;</li> <li>проверки учащихся на педикулез;</li> <li>освобождения учащихся от занятий по физкультуре, прохождения учебнопроизводственной практики на основании справок о состоянии здоровья;</li> <li>санитарно-просветительской работы с учащимися по вопросам профилактики отравления грибами, ядовитыми растениями, заболевания гриппом, дифтерией, желудочно-кишечными инфекциями, СПИДом, педикулезом, о вреде курения и наркомании</li> </ul>	В течение года	Медсестра
Проведение:      вакцинации учащихся:     хронометража уроков физкультуры;     санитарной проверки школьных	В течение года	Медсестра, Заместитель директора по АХЧ



помещений по соблюдению санитарно-	
гигиенических норм: освещение,	
тепловой режим, проветривание	
помещений, качество уборки	
	ſ